
1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

 בס"ד

 

 

 .16קטלוג מכירה 

 

"א פחמישי כ"ה חשון תשתקיים ביום תש 16' קטלוג למכירה מסהשמחים אנו להגיש בפניכם את 

 ב"ב.  21אברהם בן דוד )שעון ישראל( במשרדנו ברח'  19:00שעה ב 12.11.2020

ספרי חסידות, ספרים יודאיקה, זיטאמיר,  , חפציבית תכלול מבחר פריטים חשובים שלהמכירה הפומ

פריטי ירושלים, ציונות וא"י, עתיקים, חתימות וחותמות, הגהות, מכתבים, כת"י, פריטי נייר, 

 "פקסימיליות וספרים שנדפסו מכתבי יד",

"פריטי חב"ד": מכתבים מהאדמו"ר הריי"ץ והרבי, ספרי תניא וקונטרסים שנתקבלו מידיו הקדושות 

ולרים ומטבעות שנתקבלו מידיו הקדושות של הרבי, מכתבי חסידי חב"ד, ביכל "מוקדם של הרבי, ד

חתום בחתימת יד של חסיד מתלמידי הצמח צדק" ומאמרי חסידות בכ"י והדפסות סטנסיל, ספרי 

 תפילה חבדיי"ם ספרי חב"ד מהדורה ראשונה ועוד ועוד.

לאדמו"ר ""האמרי ברוך" מויז'ניץ, ספר שהיה שייך  פריטים "חשובים":במכירה הפומבית מספר 

סידור עם דא"ח ח"ב דפוס זיטאמיר "" הסידור "" של האדמו"ר רבי דוד צבי שלמה מלעלוב. סידור 

מכתבי המקובל רבי משה יאיר וינשטוק נכדו של האדמו"ר רבי דוד  80 –מדפוס זיטאמיר. אוסף של כ 

 מסידור הרש"ש ועוד ועוד.צבי שלמה מלעלוב, ותלמידו של בעל הסולם. כתב יד חלק 

נקווה שתפיקו תועלת מהקטלוג, לכל שאלה או הערה אפשר לפנות אלינו באימייל; 

c7602610@gmail.com 

 בברכה

 חנוך ברנד

0527-602-610 

 

 בני ברק 21 אברהם בן דודהמכירה והתצוגה תתקיים במשרדנו ברח' 

 0527-602-610ום בטלפ' בתיאהתצוגה 

 19:00בשעה  12.11.2020"א  פחשון תש חמישי כ"ההמכירה תתקיים במשרדנו ביום 

 c7602610@gmail.comאימייל:  610-602-0527לפרטים: 

 אנא היכנסו לקישור ופרטים נוספיםלתמונות 

https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/12112/1?lang=he 

אנו מבקשים מכל הלקוחות והמתעניינים, בבקשה את כל השאלות והקושיות לגבי הפריטים 

  לשאול לפני המכירה ולא אחרי.

We ask all customers and interested parties, please all questions and difficulties 

regarding the items to ask before the sale and not after. 

mailto:c7602610@gmail.com
mailto:c7602610@gmail.com
https://il.bidspirit.com/ui/catalog/auction/brand/12112/1?lang=he


3 
 

כמו כן: אפשר לבקש מאיתנו עוד תמונות לפריטים שאתם מעוניינים לרכוש וכן פרטים נוספים 

 על מצב הפריט.

Also: You can ask us for more pictures for the items you are interested in 

purchasing as well as more details about the condition of the item. 

 

 תנאי המכירה

מכירות פומביות" )בהמשך ברנד( פועלת כשלוחה מטעם מוכרי הפריטים המוצעים -"ברנד .1

  למכירה פומבית

הפריטים  ברנד תפיק קטלוג לכל מכירה *)להלן:"הקטלוג"( ובו יפורטו, בין היתר, .2

ספק, הנתונים המופיעים  למכירה, מספריהם ומחירי הפתיחה שלהם. למען הסר המוצעים

בקטלוג נועדו לשמש לצורכי מידע בלבד לקונה ואין בהם כל אחריות לגבי תיאור, יחוס, 

 *אין הכוונה לקטלוג מודפס. בעלים קודמים, תקופה, מקור או כל נתון אחר.

 הפריטים, הינם מחירי מינימום ואינם מהווים הערכה. המחירים אשר מופיעים ברשימת .3

מנהל המכירה שומר לעצמו את הזכות למנוע השתתפות במכירה מאנשים שאינו מעוניין  .4

זכה במכירה, לבטל מכירה של  בהשתתפותם. למנהל המכירה הסמכות הבלעדית לקבוע מי

''י שיקול דעתו פריט כלשהו )גם אחרי מכירתו(, או להעמידו מחדש למכירה וזאת עפ

הבלעדי. כן רשאי מנהל המכירה להוסיף או להוציא פריט מהמכירה, או לשנות נתונים לגבי 

 פריט המוצע למכירה שנתקבלו לאחר הופעת הקטלוג.

השתתפות במכירה מותנית בקבלת שלטית ממוספרת. הקונה בכוח יצטייד לפני המכירה,  .5

 ה במכירה.בשלטית ממוספרת כאמור, אשר תשמשו לצורך הצבע

 המכירה תתנהל בדולרים של ארה''ב. .6

"מחיר פטיש" לעניין המכירה הפומבית משמע הסכום הנקוב כהצעת קונה בכוח שהצעתו  .7

והכרזת מספרו הסידורי של הקונה  נתקבלה עפ''י תנאים אלה. מיד לאחר הקשת ה''פטיש''

וצג למכירה בכוח ע''י מנהל המכירה, תיחשב הצעת הקונה בכוח כנתקבלה והפריט שה

מציע ההצעה )להלן: "הקונה הזוכה"(, בכפוף לביצוע מלוא  יהפוך לקניינו של אותו קונה

התחייבויותיו לתשלום עפ''י הסכם זה. הקונה בכוח שהצעתו נתקבלה ישלם 

בתוספת מע''מ )על העמלה(,  23%בתוספת למחיר הפטיש, עמלה בשיעור של  ל"ברנד",

 מכירההתשלום המלא יעשה מיד בסיום ה

ניתן לשלם במזומן )בהתאם לחוק המזומן( )שקלים או דולרים(. המחאה בשקלים בלבד  .8

 בהתאם לשיקול דעת "בית המכירות". ובכרטיס אשראי. 

על הקונה האחריות לדאוג להוצאת הפריטים שרכש, ישירות ממשרדי  .9

"ברנד", או באמצעות שליח או חברת משלוחים מטעמו. במקרה 

ד" תוכל, ללא אחריות מצידה, לארוז ולשלוח "ברנ שהרוכש יבקש,

את הפריטים בתשלום מלא על חשבון הקונה. לתעריפי אריזה 

ומשלוח יש לפנות למשרדי "ברנד". המחיר מותנה בסוג האריזה, 

  חברת המשלוח וארץ היעד.
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The buyer is responsible for taking care of the items he 

e "Brand" offices, or through a purchased, directly from th

courier or delivery company on his behalf. In case the buyer 

requests, "Brand" can, without responsibility on its part, 

pack and send the items in full payment at the buyer's 

contact  expense. For packaging and shipping rates, please

the Brand offices. The price depends on the type of 

packaging, the shipping company and the destination 

.country 

תשלום בשקלים עבור פריט שמחירו נקוב בדולרים ארה''ב יחושב לפי שער החליפין )שער  .10

או ביום התשלום, הגבוה  יציג( של דולר ארה''ב המפורסם ע''י בנק ישראל ביום המכירה

 מבין שניהם.

הרוכש פריט כלשהוא, בין אם לעצמו ובין אם עבור אדם אחר, מתחייב לשלם עבור הפריטים  .11

שייראו לו על מנת שהרוכש  די מנהל המכירה הסמכות לנקוט בכל האמצעיםולקחתם. בי

יעמוד בהתחייבותו ובין השאר גם לבטל מכירה, למכור הפריט לאחר, לחייב את הרוכש 

בהוצאות שנגרמו למנהל המכירה כולל ריבית והצמדה, להגיש תביעת פיצויים, לעכב שחרור 

 נגרמו.הפריט ולהוסיף לסכום המגיע את ההוצאות ש

"ברנד" אחראית כלפי הקונה בכוח ליתן מידע באשר למהות הפריט, מקוריותו ומצבו. מבלי  .12

"ברנד" ניתן במעמדה כשלוחה  לגרוע מהאמור לעיל, מובהר בזאת כי מידע הנמסר ע''י

מטעם המוכר ומבוסס על מידע מצטבר וניסיון מומחים מטעמה. על כל קונה בכוח לבדוק 

במועדים שלפני המכירה, את מצבו, גודלו, מקורו, טיבו וערכו  לקהלבמהלך הצגת הפריטים 

של הפריט. מבלי לגרוע מהאמור, לקונה הזוכה נתונה הזכות להשיג בכתב בפני 

יום ממועד המכירה. היה ויוכח  30-הנוגע למקוריותו ומצבו וזאת לא יאוחר מ בכל "ברנד"

לקונה הזוכה את  תשיב "ברנד" ל"ברנד" שאכן נפלה טעות במידע שנמסר לגבי הפריט,

הסכום ששולם כנגד החזרת הפריט לחזקתה. ביצעה "ברנד" הלכה כאמור, לא יהיו לקונה 

 כל תביעות ו/או דרישות נוספות כלפיה.

הקונה מתחייב לקבל לחזקתו את הפריט שרכש ולהשלים את התחייבויותיו לתשלום לא  .13

בפריט תעשה רק לאחר  רת החזקהיאוחר משבוע ממועד המכירה. למען הסר ספק, מסי

 שהשלים הקונה את מלוא התחייבויותיו לתשלום.

לקוחות המעוניינים להשתתף במהלך המכירה באמצעות הטלפון, מתבקשים לפנות מראש  .14

 ובהקדם לצורך תיאום.

ברק מוקנית סמכות השיפוט היחידה והבלעדית בכל סכסוך -לבתי הדין המוסמכים בעיר בני .15

 הפריט בין "ברנד" לבין הקונה. הנובעים ו/או הקשורים לרכישת ו/או למסירתהנוגע לעניינים 

 "ברנד מכירות פומביות"

 מודה מראש לכל המתעניינים והרוכשים על האימון שאתם נותנים בה.
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באנגלית ובחלק מהפריטים הוספנו אנגלית לכל  הפריטים לנוחיותכם הוספנו כותרות ומצב

 והפריט או לקטעים החשובים שב

 !!בכל שינו בין האנגלית לעברית הכיתוב בעברית הוא הקובע!!! ולא יתקבלו תלונות בנושא

In every change between English and Hebrew Hebrew caption is the determinant 
!!! And no complaints will be received on the subject !!  
 

 חומי היודאיקהאנו מקבלים פריטים למכירות הבאות בכל ת

610 – 602 – 0527 

 

  הצלחה מרובה לכולכם.

 

מכירה שרובה עזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר  שימו לב מכירה מיוחדת:

מחסידי חב"ד, נכד האדמו"ר רבי דוד צבי שלמה מלעלוב ואחיינו של המקובל רבי משה 

 .יאיר וינשטוק

מלעלוב!! סידור חב"ד ח"ב דפוס המכירה כוללת: הסידור של רבי דוד צבי שלמה 

 .זיטאמיר

 .מכתבים מהאדמו"ר הריי"ץ והרבי, מכתבי חסידי חב"ד ועוד

 !!דולרים ומטבעות שנתקבלו מידיו הקדושות של הרבי -קונטרסים   -ספרי תניא 

 .ספרים מדפוס זיטאמיר, חסידות וספרים עתיקים

 .עודסידורי חב"ד ועוד ו -ספרי חב"ד חלקם מהדורות ראשונות 

 .פקסימיליות כולל פקסימיליות נדירות וממוספרות

 .חתימות וחותמות, הקדשות והגהות, מכתבים וכתבי יד ועוד ועוד

 

 הצלחה מרובה!!                                                                                          

 

Auction, most of it, from the estate of the great Chassid Rabbi Yaakov 

Yitzchak Kadner, a Chabad Chassidim, , a Chabad Chassidim, the 

grandson of the Admor Rabbi David Zvi Shlomo of Lalev and the 

nephew of the Kabbalist Rabbi Moshe Yair Weinstock. 

 

The auction includes: The Siddur of Rabbi David Zvi Shlomo of Lalev !! 

Chabad Siddur Part Two, Zitamir Printing Press. 
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Letters from the Admor Rabbi Yosef Yitzchak Schneerson and the Rabbi 

from Chabad, letters from Chabad Chassidim and more. 

 

Tanya books - "pamphlets" - dollars and coins received from the holy 

hands of the Rebbe !! 

 

Books from the Zitamir printing press, storks and ancient books. 

 

Chabad books first editions - "Chabad" arrangements "and more and 

more. 

 

Facsimiles include rare and numbered facsimiles. 

 

Signatures and seals, dedications and "glosses", letters and manuscripts 

and more and more. 
 

 

!!A lot of success 
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 פריטים שונים מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 

 gold coin in value of 5דולר אמריקאי. 5מטבע זהב בערך  .1

American dollar.  

 

 דולר אמריקאי. 5מטבע זהב בערך 
 קרט.  22גרם,  3.4

 .in plastic and cloth case נתון בתוך נרתיק ניילון ובד. מצב מצוין

Excellent condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 מגילת אסתר "המלך". דיו על קלף. כתב אר"י. מגילה מהודרת ויפהפייה. .2

Megilas Esther "Hamelech" Ink 

on parchment. A beautiful and 

elegant scroll. 

 מגילת אסתר דיו על קלף. 

רוב העמודים מתחילים  –מגילת "המלך" 

 במילת "המלך".

ר, כתב נאה מאוד. כתיבת סופכתב אר"י. 

שנה )מגילה חדשה כזאת   20-מגילה בת כ

ע"פ מכון פדר המתמחים בדברי סת"ם. 

 .(1000/1200$-נמכרת ב

נתונה בתוך בית  מגילה מהודרת ויפהפייה.

 מגילה מעץ וללא מכסה.

ס"מ. גובה הקופסא:  28שורות בעמודה,  21

 ס"מ. 36.2

 300$מחיר פתיחה: 

 

רבי יעקב יצחק קדנר.  החנוכיה של החסיד המופלג .3

 חנוכיית כסף פורטוגלית. עבודת פיליגראן. חתומה.

The menorah of the great Chassid Rabbi Yaakov 

Yitzchak Kadner. Portuguese silver  החנוכיה של החסיד

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

מנורת חנוכה פורטוגלית, עשויה כסף סטרלינג 

 דת. בעבודת פיליגרן מיוח 925

 ומייד אין פורטוגל. 925חתומה 

חנוכייה עשויה בסגנון מנורת הבעל שם טוב. שורת 

בזיכים עם מכסים נשלפים כדי למלאות שמן ומקום 

להוצאת הפתילות דרך המכסים, בגב המנורה עיטורי 

כסף מרהיבים ומקום בו תלויים כד ונר השמש 

 ובמרכז צורת לוחות הברית.

ס"מ, בקירוב. סימני שימוש, אחד  25ס"מ, בקירוב. רוחב:  22.5גרם. גובה:  700משקל: 

 מרגלי החנוכייה גבוה מעט, מצב טוב מאוד.

One of the menorah legs is a little high, very good condition. 

 400$מחיר פתיחה: 
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מטבע סיום הש"ס של הדף היומי במחזור העשירי. מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב  .4

 ר.יצחק קדנ

Coin from the Siyum HaShas , tenth cycle. From the estate of the great Hasid Rabbi 

Yaakov Yitzchak Kadner. 

 

 מטבע מיוחד לרגל סיום הש"ס העשירי של דף היומי העולמי.

מצד אחד מופיע הטבעה של המילים הדרן עלך..... ומסביב "הפך בה והפך 

סיום הש"ס " ש"ס וכיתוב בעברית ואנגליתבה" ומהצד השני: ציור של סט ה

 " כ"ו אלול תשנ"ז.העשירי של דף היומי העולמי

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 מצב טוב מאוד.

Very good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 (חתימות)ראה גם במדור  .זיטאמירספרים מדפוס 

 

. כריכה מקורית. עותק 1857יטומיר. תרי"ח חסידי. ז –סידור תיקוני שבת נוסח ספרד  .5

  חסר.

"Siddur Tikkun Shabbat" nusach sfarad - 

chasidi. Zhytomyr 1857. Original cover. 

Some missing pages.  

סידור תיקוני שבת תפילות 

לשבתות, ימים נוראים, מועדים, 

הגדה של פסח, סליחות ויוצרות עם 

רבי  דינים ועניינים ותפילה מאת

משה מזאלושין ו'דרך החיים' מרבי 

חסידי.  –יעקב מליסא. נוסח ספרד 

 ב' חלקים. סידור נדיר.

בדפוס , 1857תרי"ח זיטאמיר, 

השותפים הרבנים חנינא ליפא 

ויהושע העשיל שפירא נכדי הרב 

 248[, 2; ]428במקור: . מסלאוויטא

'; בעותק שלפנינו חסר עד דף ד' עמ

 21.8ל"ט. -ל"ח-ל"ה-וכן דפים: ל"ד

 ס"מ. 

כריכת עור מקורית מעט בלויה, 

במספר דפים מעט נקבי עש בעיקר 

 בשוליים ומעט כתמים, מצב טוב מאוד.

Original leather binding. Slightly worn, A few pages have a few moth holes mostly 

in the margins and a few stains. Very good condition. 

. 

יר וסלאוויטא שנדפסו ע"י נכדי הרב מסלאוויטא ורבי פנחס מקוריץ נודעה לספרי זיטאמ

קדושה מיוחדת, כלי הדפוס והאותיות הוטבלו במקווה לפני המלאכה, ואף החזקת 

וכן ידוע החביבות של  ספרים קדושים אלו ידועה כסגולה לשמירת הבית ולהצלחה.

 ו.צדיקי החסידות לסידורים והתהילים שנדפסו בדפוסים אל

 1000$מחיר פתיחה: 
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 . כריכת עור מקורית.1856ספר חסידים. זיטאמיר, תרט"ז  .6

Sefer Hassidim. Zhitomir, 1856. Original leather binding. 

 עם פירוש 'ברית עולם' מאת החיד"א. רבינו יהודה החסידלחסידים הספר 

ע בדפוס השותפים הרבנים חנינא ליפא ויהוש ,1856תרט"ז זיטאמיר, 

 ס"מ. 23קמ"ד ד';  העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.

 חתימה עתיקה. בדף הפורזץ

חלק מהשדרה קרועה, מעט נקבי עש וכתמים בעיקר כריכת עור מקורית, 

 בשוליים וכן מעט בלאי, מצב טוב מאוד.

Original leather binding, part of the spine torn, a few moth 

holes and stains mainly in the margins as well as a little wear, 

very good condition. 

לספרי זיטאמיר וסלאוויטא שנדפסו ע"י נכדי הרב מסלאוויטא ורבי פנחס 

מקוריץ נודעה קדושה מיוחדת, כלי הדפוס והאותיות הוטבלו במקווה לפני 

המלאכה, ואף החזקת ספרים קדושים אלו ידועה כסגולה לשמירת הבית 

 לחה.ולהצ

 150$מחיר פתיחה: 

 

 

 (חתימות)ראה גם במדור  ספרי חב"ד דפוס זיטאמיר.

 

. 1863'דרך חיים' מהאדמו"ר האמצעי. זיטאמיר, תרכ"ג  .7

חתימות: שמואל גרשון לווין מצ'רניגוב. מעיזבון החסיד 

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

'Derech Chaim' from the Middle Rebbe. Zitamir, 1863. Signatures: 

Shmuel Gershon Levin of Chernigov. From the estate of the great 

Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. 

מהאדמו"ר האמצעי רבי  'דרך חיים ותוכחת מוסר השכל'ספר 

 דוב בער שניאורסון.

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

הרבנים חנינא ליפא  בדפוס השותפים, 1863תרכ"ג זיטאמיר, 

 ס"מ. 21קי"א ד';  ויהושע העשיל שפירא נכדי הרב מסלאוויטא.

חתימות: "שמואל גרשון לעווין מטשערניגאווע"  בדפי הפורזץ

 )צ'רניגוב(.

כריכה עתיקה מעט בלויה, דף הפורזץ קרוע בחלקו, מעט כתמים 

 ובלאי בקצוות, מצב טוב מאוד.

Old cover, slightly worn, the front page is partially torn, a few 

stains and wear at the edges, very good condition. 

לספרי זיטאמיר וסלאוויטא שנדפסו ע"י נכדי הרב מסלאוויטא 

ורבי פנחס מקוריץ נודעה קדושה מיוחדת, כלי הדפוס 

סגולה והאותיות הוטבלו במקווה לפני המלאכה, ואף החזקת ספרים קדושים אלו ידועה כ

 לשמירת הבית ולהצלחה.

 200$מחיר פתיחה: 
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 . כריכת עור מקורית.1859שו"ע הרב ח"ב. זיטאמיר, תרי"ט  .8

Harav Shulchan Aruch, Part Two. Zitamir, 1859. Original leather 

binding. 

אורח . בעל התניא -רבי שניאור זלמן מלאדי  שולחן ערוך הרב מהאדמו"ר הזקן

  ב'. חיים חלק

בדפוס השותפים הרבנים חנינא ליפא ויהושע העשיל , 1859תרי"ט יטומיר, ז

שערים. מעט מאותיות  2  ס"מ. 22.2[ ר"מ ד'; 3] שפירא נכדי הרב מסלאוויטא,

 שער ראשון בדיו אדום.

כריכת עור מקורית מעט מנותקת, מעט דפים מנותקים ובלאי, בחלק מהדפים מעט 

 אוד.טוב מ –נקבי עש זעירים, מצב טוב 

Original leather binding, slightly detached. Few pages detached 

and worn, on some pages a few tiny moth holes. Condition: good - 

very good. 

לספרי זיטאמיר וסלאוויטא שנדפסו ע"י נכדי הרב מסלאוויטא ורבי פנחס 

וטבלו במקווה לפני מקוריץ נודעה קדושה מיוחדת, כלי הדפוס והאותיות ה

המלאכה, ואף החזקת ספרים קדושים אלו ידועה כסגולה לשמירת הבית 

 ולהצלחה.

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 –תרל"ח  –וילנא. תרכ"ו  –מהדורות. זיטאמיר שאדאוו  3חב"ד. 'לקוטי תורה' ח"ב.  .9

 תרס"ד.

Chabad. 'Likutei Torah' Part Two. 3 editions. Zitamir Shadav - 

Vilna 1866 - 1808 - 1904. 

מהאדמו"ר הזקן רבי שניאור אמרי קודש  'לקוטי תורה'ספר 

 בעל התניא. –זלמן מלאדי 

  מהדורות. 3

שערים לויקרא ושער נפרד לבמדבר.  2במדבר.  –ויקרא  .א

. 1903תרס"ד  ווילנא בדפוס האלמנה והאחים ראם,

 כריכה ישנה, דפים ראשונים מנותקים, נייר שביר, מצב טוב.
Old cover, first pages detached, fragile paper, good condition. 

 שערים לויקרא ושער נפרד לבמדבר. 2במדבר.  –ויקרא  .ב

, 1866תרכ"ו זיטאמיר בדפוס רבי אברהם שלום שאדאוו, 

כריכת עור בלויה ומנותקת, ספר מתפרק, נזקי עש בעיקר 

 בשוליים, מצב טוב.
Worn and detached leather binding, book is falling 

apart, moth damage mainly in the margins, good 

condition. 

שיר השירים. שער נפרד לכל  –דברים  –במדבר  –ויקרא  .ג

, כריכה ישנה בלויה, ספר מעט 1878וילנא, תרל"ח  חלק.

 מתפרק ומספר דפים מנותקים, מעט נקבי עש, מצב טוב.
Worn old cover, book slightly falling apart and several fully 

detached pages, few moth holes, good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 )ראה גם במדור חסידות וכן במדור משפחת וינשטוק(קבלה.ספרי 
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נדיר. 'הקדמת רבי חיים וויטאל לשער ההקדמות'. מהדורה יחידה.  .10

 בערך. 1910ירושלים, תר"ע 

Rare. "Hakdamat Rabbi Chaim Vital l'Shaar HaHakdamos" . 

Single edition. Jerusalem, 1910 circa. 

' מאת המקובל הקדוש רבי הקדמת מוהרח"ו לשער ההקדמותנדיר. קונטרס '

 חיים וויטאל.

בערך. יו"ל ע"י ישיבת שער השמים וע"פ  1910ירושלים, תר"ע מהדורה יחידה. 

 ס"מ. 16.3 [ כ' ד';1] זה נכתב התאריך.
 שער מעטפת מעט קרוע, מצב טוב מאוד.

Cover page slightly torn, very good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

נדיר מאוד. 'שר שלום' כולל כוונות זמניות. הגדה של פסח ועוד ע"פ  .11

 .1912קבלה. ירושלים, תרע"ב 

Extremely rare. "Sar Shalom" including Cavanos Zmanios' . Passover 

Haggadah and more, according to Kabbalah. Jerusalem, 1912. 

כולל  הגדה של פסח ועוד ע"פ קבלה. 'שר שלום'ספר  נדיר מאוד.

המקובל  ונות זמניות לסדר ליל פסח וכונות חנוכה ופורים מסידורוכ

חיים שאול דוויך רבי שלום שרעבי. יו"ל ע"י רבי  –האלוקי השמ"ש 

 .ימי’אליהו יעקב לעגורבי הכהן 

 ס"מ. 19[ נ"ג ד'; 1, ]1912ירושלים, תרע"ב 

כריכה רכה קרועה ובלויה, בדף השער קרע קטן בקצוות, כתמים 

 בודדים, מצב טוב מאוד.

Softcover. Torn and worn, on the title page a small tear at the edges, 

single stains, very good condition. 

 120$ מחיר פתיחה:

 

 

 .1852/53י"ג  –'שבחי האר"י'. ווארשא, תרי"ב  –'שערי הקדושה'  .12

Shaarei Hakdusha - Shivchei ha-Ari, Warsaw, 1852/53. 

 ספרים. 2כרך 

מרבי חיים ויטאל ובסופו חידושים מרבי 'שערי הקדושה' 

 .’מאסטראפלישמשון 

 , כ"ח ד'; 1852ווארשא, תרי"ב 

 ס"מ. 19[ ד'; 6, י"א ]1853"ג ווארשא, תרי'שבחי האר"י'. 

כריכה מקורית פגועה, מעט נקבי עש ובלאי, בספר 'שבחי 

 האר"י' בחלק מהדפים השוליים לא שווים, מצב טוב.

Sefer "Shivchei ha-Ari", damaged original 

cover. Few moth holes and wear. Some pages 

have uneven margins. Good condition. 

 50$ה: מחיר פתיח
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נדיר. 'בר יוחאי' ענייני ל"ג בעומר עם תמונת הרשב"י. מהדורה  .13

 .1931ראשונה. ת"א, תרצ"א 

Rare. 'Bar Yochai' Lag B'Omer issues, with a drawing of the Rashbi. First 

Edition. Tel Aviv, 1931. 

 תמונת הרשב"יוסיפורים ונדיר. 'בר יוחאי' ענייני ל"ג בעומר 

 מאת ישראל בקמיסטר. גנזי המוזעאום בפאריזשמצאוה ב

 ס"מ. 22.5עמ';  16, 1931, תרצ"א ל אביבתמהדורה ראשונה. 

 רוזנפלד. –אינו באוצר הספר העברי וינוגרד 

 ללא כריכה, מעט סימני קיפול, מצב טוב מאוד.

No cover, a few folding marks, very good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 -סדור הרש"ש. הקדמת חצות לילה וחלק מתיקון חצות. המאה ה  -כתב יד  .14

18/19.manuscript -siddur harashash. Hakdamat chatzot layila and part from tikkun 

chatzot. The 18/19 centuries.  

 

סדור כוונת הרש"ש. כתב יד. הקדמת חצות לילה וחלק מתיקון חצות. כתב רש"י וכתב 

 מרובע.

 –ל בדף י"א מתחי

ט"ז: הקדמת חצות 

לילה עם כוונות 

 נטילת ידיים.

לאחר דף ט"ז: דף 

ס"ה עד דף ע"ג ומדף 

צ"ה עד דף ק"ג: סדר 

 תיקון חצות.

 18/19 –המאה ה 

דפים  24סה"כ 

 ס"מ. 16כתובים. 

כריכת עור פגועה 

ומנותקת, נייר עבה, 

דפים מנותקים, בדף 

הפורזץ ובכריכה מעט 

 נזקי עש, מעט כתמים

 –ובלאי, מצב בינוני 

 damage andטוב.

disconnected 

leather cover, thick paper, disconnected pages, at the porzatz page and the cover a 

little moth damages, a little stains and shabby. Medium-good condition.   

ים רבות לא הובא לדפוס והיה סידור עם כוונות ע"פ הקבלה אשר במשך שנסידור הרש"ש 

 רק בכתב יד, אצל צדיקים מקובלים, לפנינו חלק מסידור זה בכתב יד.

 300$מחיר פתיחה: 
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)ראה גם במדור משפחת וינשטוק, מדור חתימות וכן במדורי חסידות.ספרי וענייני 

 חב"ד(

 

מהאדמו"ר רבי ישכר  'סדר עבודת היוםחסידות. מהדורה יחידה. ' .15

נכד בעל הבת עיני ומבשר צדק. למברג תרכ"ח  בעריש מיברוב

1868.  

Chasidus. Single edition. 'Seder Avodat Hayom' from the Admor Rabbi 

Yissachar Barish M'Yabrov, grandson of the "Baal Habas Eini 

Umevasser Tzedek. Lemberg 1868. 

טילת ידים, הלכות והנהגות האדם בבוקר, נ 'סדר עבודת היום'ספר 

 בעריש מיברוב.דוישכר  בירהרה"ק מועוד  ציצית ותפילין

 ס"מ. 24.8'; [ ד8ו, ]"צ[ 4] מהדורה יחידה., 1868לעמברג, תרכ"ח 

 הסכמות חשובות. ובדף צ"א: הסכמת בעל ה'קיצור שולחן ערוך'.

כריכה עתיקה מעט בלויה, במספר דפים מעט נקבי עש וכתמים, מצב 

 טוב מאוד.

Ancient cover, slightly worn. A few pages have a few moth holes and 

stains. Very good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

אדמור"י קוידינוב. אינו רשום ואינו סדר הדורות ושלשלת היוחסין של  .16

 .1922ידוע!!! ניו יורק, תרפ"ב 

"Seder Hadoros Veshalsheles Hayochsin" of Admorei Koydinov. 

Unregistered and unknown  !!!  New York, 1922 

 סדר הדורות ושלשלת היוחסין של רבותינו הקדושים מקאיידאנאוונדיר ביותר. '

אשר מפיהם אנו חיים ומימיהם אנו שותים זה מאה וחמישים שנה' שושלת 

 מאת ר' בצלאל גיטעלסאן. קוידינובאדמור"י 

 החוברת ביידיש.ס"מ.  21.5, ח' ד'; 1922ניו יורק, תרפ"ב 

אין בספריה הלאומית, ולא במפעל הביבליוגרפיה של יודלוב, וכן לא נרשם 

 רוזנפלד ולא מופיע בהיברו בוקס. –באוצר הספר העברי וינוגרד 

 ללא כריכה, מעט כתמים וסימני קיפול, מצב טוב מאוד.

No cover, few stains and folding marks, very good 

condition. 

 150$מחיר פתיחה: 

 

 

 

'זכרון יחזקאל' חידושי תורה, שיחות וסיפורים מבעל  –'מקור חיים'  .17

הדברי חיים ובנו האדמו"ר משינאווא. מהדורה ראשונה. בילגורייא, 

 ,mekor chayim’- ‘zichron yechezkel’ tora glosses’.1912תרע"ב 

talks and stories from the author of the divrey Chayim and his 

son the admor of shinava. First edition. Bilgurya 1912. 

 

'זכרון יחזקאל' חידושי תורה, שיחות וסיפורים  –ספר 'מקור חיים' 

 מבעל הדברי חיים ובנו האדמו"ר משינאווא. נדיר.

תרע"ב  ,נתן נטע קראנענבערג בילגורייא, בדפוסמהדורה ראשונה. 

 ס"מ. 21עמ';  157, 1912
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ריכה ישנה מנותקת מעט וללא שדרה, נייר יבש, מספר דפים ראשונים מנותקים, מצב כ

 old cover a little disconnected and without spine. Dry paper, a bit ofטוב.

disconnected first pages, good condition.  

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

יסק ובנו רבי מרדכי מקוזמיר. כרך נדיר. 'בית צדיק' סיפורי צדיקים כולל מהמגיד מטר .18

 .חתן האדמו"ר רבי דוד צבי שלמה מלעלובספרים העותק של רבי מרדכי דוד וינשטוק 

Rare. 'Beit Tzadik', stories of Tzaddikim, including the Maggid of Trisk and his son 

Rabbi Mordechai of Kozmir. Book Volume.  The copy of Rabbi Mordechai David 

Weinstock, son-in-law of the Admor Rabbi David Zvi Shlomo of Lelov. 

כולל מהמגיד מטריסק ובנו מהבעש"ט ותלמידיו, 'בית צדיק' סיפורי צדיקים ספר נדיר. 

 רבי מרדכי מקוזמיר.

 22.5עמ';  80, 1910פיעטרקוב, תר"ע 

 ס"מ.

 'אליהו הנביא',כרוך עמו ספר 

ו'שיחתן של . 1910א פיעטרקוב, תרע"

 .1908תרס"ט  עבדי אבות',

חתימת בדף שער ספר 'אליהו הנביא' 

חתן האדמו"ר רבי מרדכי דוד וינשטוק 

ואביו של  רבי דוד צבי שלמה מלעלוב

 המקובל רבי משה יאיר וינשטוק. 

כריכה חצי עור מעט קרועה ומנותקת 

בחלקה הקדמי, מעט הדבקות בשוליים 

 טוב מאוד. הפנימיים וכתמים, מצב

Cover half leather. Slightly 

torn and detached at the front, a little glue on the inner edges and some stains, 

very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 תולדות אדמורי"ם. מעיזבון רבי יעקב יצחק קדנר. –קבלה  –ספרי חסידות  15לוט  .19

Lot of 15 books of Chassidut - Kabbalah - Toldot Admorim. From the estate of Rabbi 

Yaakov Yitzchak Kadner. 

 .תולדות אדמורי"ם. מעיזבון רבי יעקב יצחק קדנר –קבלה  –ספרי חסידות  15לוט 

 .1932ירושלים, תרצ"ב . אשר זעליג מרגליות’ שעי'עמודי ארזים' מאת רבי י .א

והוא ספור הדברים שהיו בין הרב משפטיווקע זצ"ל ובין הרב בעל נו"ב 'דברי צדק'  .ב

זצ"ל. ונלוה עליו ביאור מדרש פליאה בקהלת, מאת המו"ל ]ר’ אברהם חיים נאה[. 

 ירושלים, תרצ"ב 1932. חתימת רבי מנחם מנדל קדנר.
. 1910על הרה"ק רבי אלימלך מליזענסק, פיעטרקוב תר"ע  'נפלאות אלימלך' .ג

 ונה"."מהדורה ראש

 מהמגדי ממזריטש ותלמידיו, ניו יורק, תשל"ו.'אגרות קודש'  .ד

ספר ראשון הילולא דרשב"י ובו יבואר תוקף קדושת היום הילולא 'שני ספרים נפתחים'  .ה

דרשב"י וספר שני ספר שיר בר יוחאי על גדלותו של התנא ר' שמעון בר יוחאי ותולדותיו 

"ג ר' ישעיה אשר זעליג מרגליות, תש"ב ופירוש וביאור גדול על השיר בר יוחאי מהרה

1942. 
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מהרב המקובל 'ברית מנוחה'  .ו

האלוקי רבי אברהם רימון הספרדי. 

"וגם ידוע  בשער הספר כתוב

לסגולה נפלאה להיות בכל בית 

ירושלים, תשי"ט ספר קדוש זה". 

1959. 

'חכמי ישראל בעש"ט'  ספר .ז

מכתבים מהבעל שם טוב לתלמידו 

בקייב ונקנו כפי שנמצאו בארכיון 

ונמסרו לאדמו"ר רבי שלום דובער 

מליובאוויטש. ניו יורק, תרפ"ד 

 עמ';  124, 1924

ספר בעל שם טוב חלק שני.  .ח

 שארית הפליטה, לנדסברג, תש"ח.

קבוצת מכתבים 'אגרות קודש'  .ט

מהמגיד ממזריטש ותלמידיו 

תקמ"ח עם  –משנות תקכ"א 

ביאורים והערות מועילות. 

 ירושלים, תרצ"ג.

מהמגיד מקוז'ניץ, ודת ישראל' 'עב .י

 וורשה, תרל"ח.

הלכות חלב והלכות אבר מן החי,  .יא

 ירושלים, תרפ"ט.

, 'רבותינו הקדושים מטומאשוב' .יב

 ירושלים, תשנ"ח.

 ירושלים, תש"ל.ספר 'ברכת אהרן' קארלין,  .יג

 ירושלים, תשכ"ב.ילקוט דברי אהרן קארלין,  .יד

 ירושלים, תשכ"ח.'תפארת בית דוד' לעלוב,  .טו

 . מצבים משתניםגדלים ו

. Sizes and conditions vary 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 חוברות מרבי נח וינטרוב. חלקם כפולים. 14לוט  .20
Lot of 14 booklets by Rabbi Noah Weintraub. Some are double.  

 חוברות מריב נח וינטרוב. חלקם כפולים. 14לוט 

 'רזי לי על שיר השירים' ירושלים, תרצ"ז. .א
 לי על שיר השירים' ירושלים, תרצ"ז.'רזי  .ב

 'נס לשושנים' ברכת חנוכה עם דיניה, ירושלים. .ג

 'מאורי אליהו', ירושלים, תרצ"ב. .ד
 'תשועה גדולה' אמרות ושירים לחנוכה. ירושלים. .ה
 'תשועה גדולה' אמרות ושירים לחנוכה. ירושלים. .ו

 'חיים ארוכים' על ימי התשובה, ירושלים, תש"ו. .ז
 נהגי שבועות, ירושלים.'נחליאל' דיני ומ .ח
 'בנין הדביר', ירושלים, תרצ"ד. .ט

 'אבני המקום', ירושלים, תרפ"ו. .י
 'מכלל מציון' ירושלים, תרפ"ו. כרוך עם ט'. .יא

 'מימי הירדן' ירושלים תרפ"ה. כרוך עם ט'. .יב
 'נאוה תהלה' על הגדש"פ, ירושלים, תרפ"ז. כרוך עם ט'. .יג
 'חיים חן', ירושלים, תש"ז. .יד
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 באופן כללי מצב טוב מאוד. גודל ומצב משתנה,

Size and conditions vary, generally very good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

'ארן עדת' מועדים מהאדמו"ר רבי שרגא יאיר רבינוביץ בן האדמו"ר  .21

 aron’.1922רבי נתן דוד משידלובצא. נדיר. פיעטרקוב, תרפ"ב 

edut’ mohadim by the admor rabbi Shraga Yahir rabbinovitch 

son of the admor rabbi natan David of shidlovtza. Rare. 

Pyerterkov 1922. 

 

מהאדמו"ר רבי שרגא יאיר ח"ג על מועדים  'ארון עדות'ספר 

 רבינוביץ בן האדמו"ר רבי נתן דוד משידלובצא. נדיר. 

 שערים. 2ס"מ.  27[ עמ'; 2] 88[ 4, ]1922פיעטרקוב, תרפ"ב 

 ,old cover, a little stainsה ישנה, מעט כתמים, מצב טוב מאוד.כריכ

very good condition. 

תרע"ב[  –]תקצ"ט האדמו"ר רבי שרגא יאיר רבינוביץ מביאלברזיג 

נולד לאביו האדמו"ר רבי נתן דוד משידלובצא וחתנו של הרה"ק רבי 

 יקותיאל שמעלקא מסאסוב. ספרו: 'ארן עדת'.

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

'. פרסום ראשון של מכתבי הגניזה החרסונית. ניו חכמי ישראל בעש"ט' .22

 chachmey Israel baal shem tov’. First publish of the’.1924יורק, תרפ"ד 

charsonit gniza letters. New York 1924.  

 

ו כפי שנמצאו בארכיון יתלמידומכתבים מהבעל שם טוב  'חכמי ישראל בעש"ט' ספר

  ונקנו ונמסרו לאדמו"ר רבי שלום דובער מליובאוויטש.בקייב 

 23 ';מע 124 ,1924 ניו יורק, תרפ"דפרסום ראשון של מכתבי הגניזה החרסונית. 

 ס"מ.

 old cover a little shabby, aכריכה ישנה מעט בלויה, מעט כתמים, מצב טוב מאוד.

little stains, very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

שואה. ספר סגולה חסידי נדיר. בעל שם טוב על התורה. "ויהי לו  .23

לשמירה בביתו וכו' ויהי' שורר בביתו שפע ברכה והצלחה בלי די". 

"ברכה סגולה ושמירה בכל בית" הסכמות החקל יצחק והאמרי חיים. 

 .1943סעיני תש"ג 

 holocaust. A rare Hasidic virtue book. Baal Shem Tov, on the 

Torah. "And let him have a watch in his house, etc. And let there 

be an abundance of blessing and success in his house without 

enough." "Purple blessing and protection in every home" 

.Agreements Hakal Yitzhak and Hamri Chaim. "Sa'ini" 1943 

 

ביותר שהודפס בזמן השואה "בעל שם טוב על  ספר סגולה נדיר

 התורה".

 הסכמות האדמו"ר הקדוש רבי יצחק אייזיק מספינקא "החקל יצחק"

ובסוף ההסכמה כותב על הספר שמהנחוץ שכל אחד ואחד יהיה לו 
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ויהי' שורר בביתו שפע ברכה והצלחה  הספר הקדוש הזה בביתו ויהי לו לשמירה בביתו וכו'

אדמו"ר הקדוש רבי חיים מאיר האגער מוויזניץ "האמרי חיים" וכותב בלי די. והסכמת ה

 בהסכמה שהספר הוא ברכה סגולה ושמירה בכל בית.

 ס"מ. 24[ רע"ח עמ'; 6, ]1943וואראהל ]הונגריה[, תש"ג -סינער

מנותק מעט עם קבוצת דפים, בדפים אחרונים הדבקות כריכה מקורית החלק הקדמי 

בחלק מהדפים מעט בלאי וקרעים , נייר יבש טוב, חסר בטקסט בשוליים הפנימיים עם מעט

 .טוב, מצב קלים בשוליים
Original cover. The front is slightly detached with a group of pages. The last pages 

have gluing to the inner margins with a little missing in the text. Good dry paper.  

Some pages have a little wear and tear and slight tears in the margins. Good 

condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

נדיר ביותר. ספר 'דעת משה' עה"ת. מהדורה ראשונה.  .24

 very.1879מהאדמו"ר מקוז'ניץ רבי משה אליקים בריעה. למברג, תרל"ט 

rare. The book ‘daat moshe’ about the tora. First edition. By the 

admor of kotznitz rabbi moshe elyakim bria. Lemberg 1879. 

 

נדיר ביותר. ספר 'דעת משה' עה"ת. מהאדמו"ר מקוז'ניץ רבי משה 

 אליקים בריעה.

 ס"מ. 26[ קע"ו ד'; 4, ]1879למברג, תרל"ט מהדורה ראשונה. 

 ד';( בתחילת הספר. 2רשימת חותמים )

ה וללא שדרה, תעלת עש בודדת בשולי מספר דפים כריכה מקורית בלוי

אחרונים, מעט קיפולים באחד הקצוות, מעט קרעים בשוליים,  מצב טוב 

 shabby original cover and without backbone. Single moth canal inמאוד.

the bottom of the last few pages, a little folds in one of the edges, a 

little shreds at the margins. Very good condition.   

 .132סטפנסקי חסידות מס' 

[ נולד 1828תקפ"ח  –]תקי"ז?  מקוז'ניץ האדמו"ר רבי משה אליקים בריעה

אלימלך  ר' רביהרה"ק היה תלמידם של  המגיד מקוז'ניץ, –לאביו הרה"ק רבי ישראל 

רבי יהודה לייב מאניפולי הרה"ק ל זושא מאניפולי. נישא לבתו ש ר' רביהרה"ק מליז'נסק ו

ר' רבי הרה"ק רבי אלעזר וייסבלום בנו של הרה"ק בעל "אור הגנוז", ובזיווג שני לבתו של 

, 'דעת משה' ',באר משה' :חיבר ספרים רבים בהם. אלימלך מליז'נסק

 ' ועוד.פרקי משה'קהלת משה', ', 'מטה משה', 'בינת משה'

 150$מחיר פתיחה: 

 

 

שר. מהדורה שנייה נדירה עם הוספות רבות, נדיר ביותר, סידור ר' א .25

 .1970ירושלים, תש"ל 

Siddur R. Asher. Second edition, very rare with many additions, 

Jerusalem, 1970. 

סידור רבי אשר ליום חול ושבת עם כוונות האר"י הקדוש, בעריכת רבי 

 אשר מרגליות מחכמי קלויז בראד.

 ס"מ. 17[ ד'; 7[ ת"ד, ]4ל, ]ירושלים, תש"

מהדורה שנייה נדירה. אין בספריה הלאומית ולא הופיע במכירות 

 פומביות.

 כריכה מקורית נאה, מצב טוב מאוד.

Nice original cover, very good condition. 
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מעניין שסידור כ"כ חשוב ושנתחבב על תלמידי הבעש"ט הקדוש, לא נדפס שוב במשך כ"כ 

 הרבה שנים.

 100$חיר פתיחה: מ

 

 

הגדה של פסח. פירושים חסידיים. מהדורה יחידה. ברדיטשוב,  .26

 .Passover Hagada. Chassidic commentaries .1888תרמ"ח 

Single edition. Barditchov, 1888. 

 

הגדה של פסח עם פירוש מהשל"ה ומרבי שמשון מאוסטרופולי, ועם 

ד ממעזריטש מהרה"ק פירושים וליקוטים מגדולי החסידות, מהמגי

רבי יעקב יוסף מפולנאה מהרה"ק רבי פנחס מקוריץ, מהרה"ק רבי 

 לוי יצחק מברדיטשוב ועוד ועוד...

 21עמ';  48, 1888ברדיטשוב, בדפוס רבי יעקב שעפטיל, תרמ"ח 

 ס"מ.

 .1300. יערי 1734אוצר ההגדות 

כריכה עתיקה מנותקת וללא חלק אחורי ושדרה, ספר מתפרק ודף 

 .Old cover, detached טוב. –ן מנותק, כתמי יין, מצב בינוני אחרו

Without back cover and spine, book falling apart, and last page 

detached, wine stains, Condition: Fair - good. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

וחלקם ראשונים ועוד. חלקם מהדורות ראשונות  –קבלה  –סידורים, חסידות  19אוסף  .27

 sidurim collection. Chasidut- kabala- rishonim 19ת"ש. –מהדורות צילום. שנות ה 

and more. Some of them first editions and some of them copy editions. Since 1940. 

ראשונים ועוד. חלקם מהדורות ראשונות וחלקם מהדורות  –קבלה  –סידורים, חסידות  19אוסף 

סדור . 2/3 סדר תפלה חמדת ישראל כונות האריז"ל, מהדורת צילום.. 1 ת"ש. –שנות ה צילום. 

אוצר התפלות נוסח ספרד, 

. 4/6 ב"ח, ירושלים תש"ך.

סדור הרש"ש ג"ח, מהדורת 

הגהת על ספר . 7 צילום.

פרע"ח מהאריז"ל ועל סידור 

הרב המקובל מו"ה שבתי 

מרשקוב ז"ל הנמצאים אצל 

ר הבני יששכר ונוסף סד

ההקפות מרבינו מהרי"א 

זצוקל מזידיטשוב, מהדורת 

סדור רב סעדיה . 8 צילום.

גאון, הדפסה רביעית 

סידור . 9 .1978ירושלים 

האר"י ז"ל זאלקווא תקמ"א, 

סדור של"ה ודרך החיים ותהלים עם פירש"י . 10מהדורת צילום ע"י ישיבת המקובלים שער השמים. 

 .13משה מהמקובל רבי משה קורדווירו ב"ח, מהדורת צילום. סדור תפלה ל. 11/12 וילקוט שמעוני.

פירוש התפילות והברכות מרבינו יהודה ב"ר יקר רבו של הרמב"ן, נדפס ע"פ כתבי יד, מהדורה שניה 

שערי . 15. בית תפלה, צילום פשוט של מהדורת יעסניץ. 14 עם תוספת מרובה ע"פ כת"י מונטיפיורי.

סדר . 17 סידור בית יעקב מהאר"י ז"ל, מהדורת צילום.. 16 יעסניץ.תפלה, צילום פשוט של מהדורת 

. 18 רב עמרם גאון ערוך ומוגה ע"פ כתבי יד ודפוסים שונים ע"י דניאל גולדשמידט, ירושלים תשס"ה.

סידור רבינו שלמה ב"ר נתן ע"פ כתבי יד מספרית הבודלינאה וספרית רומי, תורגם ונערך ע"י שמואל 
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סידור רבנו  .20הקדמה הכללית לסידור ר' שבתי הסופר, ירושלים תש"ל. . 19 "ה.חגי, ירושלים תשנ

. 21 שלמה מגרמייזא מרבותיו של רש"י, יו"ל לראשונה מכתבי יד ע"י משה הרשלר, ירושלים תשל"ב.

תפילה ומנהגי תפילה ארץ ישראליים בתקופת . 22 סידור האריז"ל להר"ר שבתי ז"ל, מהדורת צילום.

סדור המקובל הר' הירץ ש"ץ זצ"ל, מהדורת צילום ע"י האדמו"ר . 23 ושלים תשמ"ח.הגניזה, יר

 סדור רש"י, בני ברק תש"ם.. 24 מלומז' רבי יחיאל מאיר מורגנשטרן, ישראל תשל"א.

 variable ספרים, גודל ומצב משתנה רובם מצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא. 24סה"כ 

size various condition most of them very good condition. The collection sols at is. 

 100$מחיר פתיחה 

 

נדיר ביותר. מהדורה שאינה רשומה. סידור 'תפלת נהורא השלם' נוסח  .28

. אינו בספריה הלאומית ולא באוצר הספר 1857ספרד. למברג, תרי"ז 

 העברי. עותק חסר.

Extremely rare. Non registered Edition. "Sidur Tefilat Nehora 

Hasholem", Lemberg, 1857. Not found in the National Library 

nor in the Otzar Hasefer Ha-Ivri. Some missing pages. 

נדיר ביותר. סדר 'תפלת נהורא השלם' ב"ח. חול, שבת ויו"ט, ועם הגדה של 

 חסידי. -פסח ו'דרך החיים'. נוסח ספרד 

, עותק חסר. לא ממוספר. ח"א: 1857למברג, תרי"ז  מהדורה שאינה רשומה.

חסר בתחילתו ומתחיל מאמצע תיקון חצות. יש שער לח"ב וח"ב חסר בסופו 

 ומסתיים באמצע דיני האבילות.

 רוזנפלד. –אינו בספריה הלאומית ולא באוצר הספר העברי וינוגרד 

ות ומעט כריכה עתיקה מנותקת, מעט כתמים, מספר דפים פגועים או עם הדבק

 חסר, מצב טוב מאוד.

Old cover, detached, a few stains, several damaged or sticky 

pages and a few pages missing, Overall condition: very good. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 .1942הסכמה וברכה מהריי"ץ מליובאוויטש. 'נועם אלימלך' ניו יורק, תש"ב  .29
Haskama Ubracha from the Rayatz M'Lubavitch on the New York 1942 edition of 

the Sefer "Noam Elimelech". 

ספר 'נועם אלימלך' מהרה"ק רבי 

 ר' אלימלך מליז'נסק.

[ רל"א ד'; 7, ]1942ניו יורק, תש"ב 

 ס"מ. 28

הסכמה מהריי"ץ  אחרי דף השער:

מליובאוויטש ומברך: "...הקונים 

 ה..".להיות להם למשמרת הצלח

עם קרע קטן  כריכה מקורית

נאים, רחבים ושוליים בשדרה, 

במספר דפים מעט כתמי רטיבות 

מצב וקרעים בודדים בשוליים, 

 מצוין.



20 
 

Original cover. With a small tear in the spine, wide and nice margins, in a few 

pages there are a few moisture stains and very few tears in the margins. Excellent 

condition 

 60$מחיר פתיחה: 

 

אילן יוחסין של תלמידי הבעל שם  .30

 .1927טוב. מעזריטש, תרפ"ז 

Family tree of the disciples of the 

Baal Shem Tov. Mezrich, 1927.  

עץ החיים. אילן יוחסין של  –אילנא דחיי 

גדולי  –מאות תלמידי וצאצאי הבעל שם טוב 

 ור"י וצדיקי החסידות.אדמ

דף גדול מודפס מאת ישראל חיים גולדשטיין 

 ועם חותמתו.

 ס"מ.  68/58, 1927מעזריטש, תרפ"ז 

בתחתית הדף, דברי המדפיס בעניין הסגולה 

 וחשיבותו של "עץ החיים" של צדיקים.

סימני קיפול וכתמים, קרעים וחורים בסימני 

קיפול ובשוליים, בחלקם חסר קטנטן בטקסט. 

 מצב בינוני. 

Folding marks and stains, tears 

and holes in folding marks and 

margins, some of which lack a tiny bit in the text. Fair condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 שושלת בוסטון.

 
 

 

תמונה עתיקה. האדמו"ר רבי פנחס דוד מבוסטון ובנו  .31

 האדמו"ר רבי משה והגבאי.

Ancient image. The Admor Rabbi Pinchas David of Boston and 

his son the Admor Rabbi Moshe and the Gabbay. 

תמונה עתיקה בה נראים האדמו"ר רבי פנחס דוד מבוסטון 

 ובנו האדמו"ר רבי משה והגבאי.

 התמונה מופיעה בספר שושלת בוסטון.

 ם, מצב טוב.סימני קיפול, קרעים ומעט חסר בקצוות ובשוליי

Folding marks, tears and a little missing at the edges and margin, 

good condition. 

תש"ב  –]תרל"ו "הרבי מבוסטון"  -האדמו"ר רבי פנחס דוד 

הראשון בשושלת באסטאן, נולד לאביו  [ האדמו"ר1876/1941

רבי שמואל שמעלקא הורביץ, מצאצאי בעל ההפלאה, אדמור"י 

 ועוד. לעלוב

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

מטבע לשמירה מהאדמו"ר מבוסטון. מעזבון החסיד המופלג  .32

 רבי יעקב יצחק קדנר.
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A coin for protection, from the Rebbe of Boston.  From the estate of the great 

Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner.  

 

מטבע לשמירה מהאדמו"ר רבי לוי יצחק 

 מבוסטון. הורוביץ

מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. 

 שולי המטבע מעט השחירו, מצב טוב.

Good condition. 

האדמו"ר רבי לוי יצחק הורביץ מבאסטאן 

[ האדמו"ר השני 1921/2009תש"ע  –]תרפ"א 

בשושלת בוסטון וחבר מועצת גדולי התורה 

 בארה"ב ובישראל.

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

פריטים( מכתב הרבנית על בלנק האדמו"ר רבי משה מבוסטון, מכתבי  6לוט בוסטון ) .33

חברת נצח ישראל של הרבי מבוסטון, מכתבי רבי יעקב יצחק קדנר אל האדמו"ר 

 Boston lot (6 items) letter of the rabanit on the admor rabbi moshe of bostonועוד.

blank, letters of netzach Israel compony of the rabbi of boston, letters from rabbi 

Yaakov Yitzchak kedner to the rabbi and more.  

 

 6לוט בוסטון )

מכתב  פריטים(.

ביידיש בכת"י 

הרבנית על בלנק 

האדמו"ר רבי משה 

מכתבי  2מבוסטון, 

חברת נצח ישראל 

של הרבי מבוסטון 

 2באנגלית וקבלה, 

מכתבי רבי יעקב 

יצחק קדנר אל 

דמו"ר רבי הא

פנחס דוד מבוסטון 

 פלדבוש ועוד.
 .Different sizes.  various condition גדלים ומצבים משתנים, באופן כללי מצב מצוין.

Generally excellent condition   . 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

משפחת וינשטוק: רבי מרדכי דוד חתן האדמו"ר רבי דוד צבי שלמה 

 –מכתבים  –יאיר ושאר המשפחה. ספרים  מלעלוב, בנו המקובל רבי משה

 )ראה גם במדור חסידות ובמדורי חב"ד(מסמכים ותמונות. –הקדשות וחתימות 
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רבי מרדכי דוד  הגמרא של הרה"צ .34

וינשטוק. מסכת ברכות, ברלין? תרכ"ג 

1863. 

The Gemara of Rabbi Mordechai 

David Weinstock. Maseches 

Brachos, Berlin(?) 1863. 

מסכת ברכות. העותק של הרה"צ רבי מרדכי 

 וינשטוק.

ה, "[, ס1], 1863תרכ"ג , ברלין? א. זאלאמאן

 ס"מ. 25.5'; ד ', ד'ג, ח, ח"[, כ2ג, ]"[, פ1]

הרה"צ ת וחתימבדף הפורזץ ובדף השער 

חתן האדמו"ר רבי רבי מרדכי דוד וינשטוק 

ואביו של המקובל  דוד צבי שלמה מלעלוב

 נשטוק. רבי משה יאיר וי

 כריכה עתיקה חצי עור, מעט כתמים ובחלק מהדפים קיפולים בקצוות, מצב טוב.

Antique cover, half leather, a few stains and on some of the pages folds at the 

edges, good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

התהילים של הרה"צ רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן האדמו"ר רבי  .35

צבי שלמה וינשטוק מלעלוב. ספר תהילים, רודליים תר"ע  דוד

1910.? 

The tehilim, of Rabbi Mordechai David Weinstock, son-in-law 

of the Admor Rabbi david Zvi Shlomo Weinstock of Lalev. 

Sefer tehilim, Rudolim 1910(?)  

רבי  התהילים של הרה"צ רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן האדמו"ר

דוד צבי שלמה מלעלוב ואביו של המקובל רבי משה יאיר 

 וינשטוק.

בצרוף שמוש תהלים.. מדויק היטב...מאת וואלף בר  ספר תהלים

 שמשון ... היידנהיים.

 ס"מ. 10/12עמ';  XXXII, 286?, 1910רודליים תר"ע 

הרה"צ רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן  חתימה בכת"יבדף הפורזץ 

צבי שלמה מלעלוב ואביו של המקובל רבי  האדמו"ר רבי דוד

 משה יאיר וינשטוק.

כריכה עתיקה, באחד הדפים הדבקת סלוטייפ, מעט כתמים, מצב 

 טוב מאוד.

Antique cover, on one of the pages gluing cellophane tape. 

Few stains, very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

פיעטרקוב. העותק של הרה"צ  –עותקים מהדורות יוזפוף  2תהלים דגלי הודיה והמצוה.  .36

נ"ט  -רבי מרדכי דוד וינשטוק. ספרי סגולה. עותקים מעט חסרים ופגומים. תרל"ה 

1875/99.tehilim digley hodaya vehamitzva. 2 copies yozpoph-pyeterkov editions. 

The copy of rabbi mordechay David vayinshtok. Virtue books. A little incomplete 

and damage copies. 1875-99. 
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ממתקי יהודה'. מאת רבי '–ספר תהילים עם פירושי 'דגלי הודיה והמצוה' וטעמי המצוות 

יהודה יודל לנדאו ע"פ 'שושנים לדוד' מאת רבי שלום יוסף אב"ד גראבאוויטץ. סדר 

 מעמדות וסידור ע"פ האר"י.

 דוד וינשטוק.  העותק של הרה"צ רבי מרדכי

 פיעטרקוב,ובעותק שלפנינו: י"ב, רל"ג, ס"ב ד';.  י"ג, רל"ג, צ' ד'; במקור: עותקים. יוזפוף, 2

[4 ,]6 ,25-13 ;696; 

40 ;30 ;3-56 ;48 ;34 

ייתכן שחסר מעט. ; ’עמ

 ס"מ. 22

 

הסכמת האדמו"ר 

הרה"ק רבי ישראל בן 

האדמו"ר הרה"ק רבי 

אברהם יעקב 

מסאדיגורא אשר 

את הקונים  מברך

"....וחפץ ה' בידו יצלח 

ויבוא עליהם ברכת 

טובים וחיים מאושרים 

בטוב ונחת...". וכן 

הסכמות חשובות 

נוספות ממהדורות קודמות בהם המגיד הקדוש מטריסק אשר כותב לקונים "..ויתברכו 

 בברכה המשולשת בבני חיי אריכי ומזוני רויחא".

רקוב מעט דפים מנותקים וקרועים, מעט כתמים כריכות חצי עור בלויות, במהדורת פיעט

 shabby semi- leather covers. In pyerterkov edition thereטוב. –וקרעים, מצבים בינוני 

is a little tears and disconnected pages, a little stains and tears, medium to good 

conditions.   

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

ספרים עתיקים מעיזבון  24בי מרדכי דוד וינשטוק ומשפחת קדנר. לוט חתימות הרה"צ ר .37

 החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.

Signatures of Rabbi Mordechai David Weinstock and the Kadner family. Lot of 24 

ancient books from the estate of the Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

ספרים עתיקים מעיזבון  24רבי מרדכי דוד וינשטוק ומשפחת קדנר. לוט חתימות הרה"צ 

 החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.

 ספר תהלים עם פירוש הרד"ק. .א
 .1923ספר הכוזרי. ווארשה  .ב

חובות הלבבות. ירושלים תש"ח.  .ג

 רישום וחתימה.

קונטרס בדין השמיטה. ירושלים  .ד

 תר"ע.

שערי ציון עם עברי טייטש. למברג,  .ה

1867. 

דושי תורה עמק הפלפול שו"ת חי .ו

 קדושת השם ועוד.

 אור הדעת. ירושלים, תרצ"ו. .ז
חתימת הרה"צ . 1881"חיבור נורא. תפתה ערוך" מרבי משה זכות. יוזעפאף, תרמ"א  .ח

 רבי מרדכי דוד וינשטוק.



24 
 

חתימת "אברהם משה בערמאן". וחותמת הרה"צ רבי פרשת דרכים. וורשה, תר"ל.  .ט

 מרדכי דוד וינשטוק.

 רת הקודש. ירושלים, תרצ"א.ספר אג .י
 ספר דרכי ציון, ירושלים, תרצ"א. .יא
 חתימת הרה"צ רבי מרדכי דוד וינשטוק.. 1923ספר המדות ביידיש. ווילנא,  .יב

 ספר דברים נחמדים. ניו יארק, תרע"ג. .יג
 ספר משאת משה. תרצ"ג. .יד
 חתימת החסיד רבי מעדל קדנר.חמד משה. ירושלים.  .טו
 החסיד רבי מרדכי מענדל קדנר. חתימתשלחן ערוך, ווילנא, תרמ"א.  .טז

 ספר צוואה. ללא שער וחסר. .יז
 תולדות רבינו חיים ן' עטר בעל אור החיים. לבוב, תרפ"ה. .יח
. דרך אמת ווארשא, 1889כרך: ספר חסידים. זיטאמיר. סידורו של שבת ב"ח ווארשא,  .יט

 תרמ"ט. נגיד ומצווה, לובלין, תרמ"א. לקוטי תורה, פיעטרקוב, תרמ"ט.
חתימת הרה"צ רבי מרדכי דוד . 1874על פרקי אבות. ווארשא, מדרש שמואל  .כ

 וינשטוק. חותמת חיים צבי ב"ר ישעי משה ז"ל הנקרא אלטער ניימאן.

 חתימות.. 1881ספר הברית השלם. ווארשא,  .כא
 תמונת הגאון רבי צבי הירש חיות.מבוא התלמוד ושמות וכינויים בתלמוד עם  .כב
חתימת הרה"צ רבי מרדכי דוד וינשטוק. . 1849עקידת יצחק ח"ב, פרעסבורג, תר"ט  .כג

 חותמת "בנימין וואלף קאראד, באנפי הוניאד".

 .1849עקידת יצחק ח"ד, פרעסבורג, תר"ט  .כד
. 1860כרך: ראש אמנה. קעניגסברג, תרי"ב. משמיע ישועה, קאניגסבערג, תרכ"א  .כה

 ישועות משיחו, קעניגסברג.

 "ר יעקב סובאטניק".חותמת: "אברהם עקיבא ב. 1881ארץ חמדה. ווארשא,  .כו
חותמות: "וואלף ב"ר אברהם צבי קאדאנער". נייר ספר יערות דבש. מתחיל בדף ב'.  .כז

 כחול.
 גדלים ומצבים משתנים, האוסף נמכר כמות שהוא.

Sizes and conditions vary, the collection is sold as is. 

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

"פ משנת הבעש"ט הקדוש מהמקובל הצדיק רבי נדיר ביותר. 'כינור בן דוד' שירי קודש ע .38

 .1960משה יאיר ויינשטוק. ירושלים, תש"ך 

Extremely rare. "kinor ben Dovid". Holy songs according to the way of the holy 

Baal Shem Tov. From the Kabbalist, the Tzaddik Rabbi 

Moshe Yair Weinstock. 

דוד' קבוצת שירים נשגבים בנוים ע"פ משנת  נדיר ביותר. ספר 'כנור בן

הבעש"ט הקדוש מהמקובל הצדיק רבי משה יאיר ויינשטוק. נכתב 

 במכונת כתיבה.

 28.1ד'; כתובים בצדו האחד של הדף.  60[ ג', 1, ]1960ירושלים, תש"ך 

 ס"מ.

 אין בספריה הלאומית ולא נראה במכירות פומביות.

Original cover, very good condition..כריכה מקורית, מצב טוב מאוד 

 

 תשמ"ב -]תרנ"ט  בנציון משה יאיר וינשטוק מקובל הצדיק רביה

חיבורים כמניין שנות חייו,  83[ היה מקובל נודע ומחברם של 1899/1982

ברובם המכריע ספרי קבלה וחסידות, ספרי שירת קודש, וכמה חיבורים 

לוב ובפרט עלדות חסידות להיסטוריים על תולדות חכמי ישראל ובהם על תו

. לובעעל סבו, ר' דוד צבי שלמה בידרמן, האדמו"ר הרביעי של חסידות ל

בעל הסולם.  - של הרב יהודה לייב הלוי אשלג גדוליםהיה מתלמידיו ה

בצעירותו למד בישיבת עץ חיים בראשות הרב יחיאל מיכל טיקוצ'ינסקי 
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תרפ"א החל ללמוד שנת רץ ישראל בלאחר עלייתו של הרב אשלג לא, ובישיבת חיי עולם

אצלו את חכמת הקבלה. בנוסף למד עם המקובלים, הרב חיים שאול הכהן דוויק, מראשי 

 ישיבת בית אל, ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג מרגליות.

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

הגדה של  המקובל הצדיק רבי משה יאיר ויינשטוק.הקדשה ארוכה בכתי"ק וחתימתו של  .39

 .1974גאונים והמקובלים', ירושלים, תשל"ד פסח 'ה

A long handwritten dedication with signature of the Kabbalist, the Tzaddik Rabbi 

Moshe Yair Weinstock. Passover Haggadah "Hageonim Ve-Hamekubolim", 

Jerusalem, 1974.  

 ידים. כרך תשיעי.הגדה של פסח עם שיטה מקובצת מהגאונים והמקובלים והחס

 ס"מ. 22.5, שצ"ד עמ'; 1974ירושלים, תשל"ד 

הקדשה ארוכה בדף הפורזץ 

המקובל בכתי"ק וחתימתו של 

  הצדיק רבי משה יאיר ויינשטוק.

 כריכה מקורית, מצב מצוין.

Original cover, very good condition. 

בנציון משה  מקובל הצדיק רביה

 תשמ"ב -]תרנ"ט  יאיר וינשטוק

[ היה מקובל נודע 1899/1982

חיבורים כמניין שנות  83ומחברם של 

חייו, ברובם המכריע ספרי קבלה 

וחסידות, ספרי שירת קודש, וכמה 

חיבורים היסטוריים על תולדות חכמי 

ישראל ובהם על תולדות חסידות 

ה הי. לובעלוב ובפרט על סבו, ר' דוד צבי שלמה בידרמן, האדמו"ר הרביעי של חסידות לעל

בעל הסולם. בצעירותו למד בישיבת עץ  - של הרב יהודה לייב הלוי אשלג גדוליםמתלמידיו ה

לאחר עלייתו של הרב אשלג , חיים בראשות הרב יחיאל מיכל טיקוצ'ינסקי ובישיבת חיי עולם

תרפ"א החל ללמוד אצלו את חכמת הקבלה. בנוסף למד עם המקובלים, שנת לארץ ישראל ב

ן דוויק, מראשי ישיבת בית אל, ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג הרב חיים שאול הכה

 מרגליות.

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

'פירוש ספר יצירה'. חתימות המקובל הצדיק רבי משה יאיר וינשטוק. תיקונים ומראה  .40

 .1885מקומות בכ"י. ברלין, תרמ"ה 

"Peirush sefer Hayezirah" Berlin, 1885. Signatures of the Kabbalist Tzaddik, Rabbi 

Moshe Yair Weinstock. Corrections and references in his handwriting.  

"להרב הנשיא ר’ יהודה בר ברזילי הברצלוני ז"ל. יוצא לאור  'פירוש ספר יצירה'ספר 

ראשונה מתוך כ"י עם מבוא והגהות והערות מאת שלמה זלמן חיים האלברשטאם, עם 

 הערות נוספות מאת דוד קויפמאנן".

 שערים בעברית ולועזית. ס"מ.  24'; עמ XXX, 354, 1885ברלין, תרמ"ה מהדורה ראשונה. 
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חתימות בכתי"ק של המקובל בדפי השערים 

הצדיק רבי משה יאיר וינשטוק. וכן תיקונים 

 ומראה מקומות בכ"י וחלקם בכתב יד קודשו.

 אים, מצב טוב מאוד.כריכה עתיקה, שוליים נ

Antique cover, nice margins, very 

good condition. 

המקובל הצדיק רבי בנציון משה יאיר 

[ היה 1899/1982תשמ"ב  -]תרנ"ט  וינשטוק

חיבורים כמניין  83מקובל נודע ומחברם של 

שנות חייו, ברובם המכריע ספרי קבלה 

וחסידות, ספרי שירת קודש, וכמה חיבורים 

ריים על תולדות חכמי ישראל ובהם על היסטו

תולדות חסידות לעלוב ובפרט על סבו, ר' דוד צבי שלמה בידרמן, האדמו"ר הרביעי של 

בעל הסולם.  -חסידות לעלוב. היה מתלמידיו הגדולים של הרב יהודה לייב הלוי אשלג 

חיי עולם, בצעירותו למד בישיבת עץ חיים בראשות הרב יחיאל מיכל טיקוצ'ינסקי ובישיבת 

לאחר עלייתו של הרב אשלג לארץ ישראל בשנת תרפ"א החל ללמוד אצלו את חכמת 

הקבלה. בנוסף למד עם המקובלים, הרב חיים שאול הכהן דוויק, מראשי ישיבת בית אל, 

 ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג מרגליות.

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

משה יאיר וינשטוק. 'תיקוני הקדשה ארוכה בכת"י וחתימתו של המקובל הצדיק רבי  .41

 .1972הזהר'. ב"ב, תשל"ב 

A long handwritten dedication and signature of the Tzaddik Kabbalist Rabbi Moshe 

Yair Weinstock, In the Sefer "Tikkunei HaZohar", 1972. 

לך' מרבי 'כסא מ ועם הפירושים: התנא האלוקי רבי שמעון בר יוחאימ 'תקוני הזהר'ספר 

שלום בוזאגלו, 'דרך אמת', 'אור ישראל' 

מהמגיד מקוז'ניץ, 'כבוד מלך' מרבי חיים 

 ויטאל, 'חידושי הרמ"ז' מרבי מהר"ם זכותא.

, דפוס צילום של הוצאת 1972ב"ב, תשל"ב 

 24.5'; [ ד1ה ]"ד, כ", רפ8ירושלים תרמ"ג, 

 ס"מ.

הקדשה ארוכה בכת"י בדף הפורזץ 

דיק רבי משה וחתימתו של המקובל הצ

 יאיר וינשטוק.

 כריכה מקורית, מצב מצוין.

Original cover, excellent condition. 

המקובל הצדיק רבי בנציון משה יאיר 

חיבורים כמניין  83[ היה מקובל נודע ומחברם של 1899/1982תשמ"ב  -]תרנ"ט  וינשטוק

וכמה חיבורים  שנות חייו, ברובם המכריע ספרי קבלה וחסידות, ספרי שירת קודש,

היסטוריים על תולדות חכמי ישראל ובהם על תולדות חסידות לעלוב ובפרט על סבו, ר' דוד 

צבי שלמה בידרמן, האדמו"ר הרביעי של חסידות לעלוב. היה מתלמידיו הגדולים של הרב 

בעל הסולם. בצעירותו למד בישיבת עץ חיים בראשות הרב יחיאל  -יהודה לייב הלוי אשלג 

יקוצ'ינסקי ובישיבת חיי עולם, לאחר עלייתו של הרב אשלג לארץ ישראל בשנת מיכל ט

תרפ"א החל ללמוד אצלו את חכמת הקבלה. בנוסף למד עם המקובלים, הרב חיים שאול 

 הכהן דוויק, מראשי ישיבת בית אל, ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג מרגליות.

 60$מחיר פתיחה: 
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ארוכה בכתי"ק של המקובל הצדיק רבי משה יאיר 'החיד"א' מאת בניהו. הקדשה  .42

 .1959וינשטוק. ירושלים, תשי"ט 

'The Chida' by Benayahu. A long handwritten dedication of the Tzaddik Kabbalist 

Rabbi Moshe Yair Weinstock. Jerusalem, 1959. 

ו מפת מסעו של מרן החיד"א' ב"ח. עם דף מקופל וב –ספר 'רבי חיים יוסף דוד אזולאי 

 החיד"א. מאת מאיר בניהו.

בדף הפורזץ מודבק דף מסמכים רשמי ובו 

הקדשה ארוכה בכתי"ק וחתימתו של המקובל 

 הצדיק רבי משה יאיר וינשטוק.

ז' שבט תשל"ג ההקדשה נכתבה בתאריך 

ומציין "יומא דהילולא דזקננו הקוה"ט רבי 

 ד'ודל מלעלוב זצלל"ה".

ס"מ.  24.5, תר"ח עמ'; 1959ירושלים, תשי"ט 

 ב"ח בכרך אחד.

כריכה מקורית, נייר מעטפת קרוע, שוליים 

 רחבים ונאים, מצב טוב מאוד.

Original cover, torn cover paper, 

wide and nice margins, very good 

condition. 

 [ היה מקובל1899/1982תשמ"ב  -]תרנ"ט  המקובל הצדיק רבי בנציון משה יאיר וינשטוק

חיבורים כמניין שנות חייו, ברובם המכריע ספרי קבלה וחסידות, ספרי  83נודע ומחברם של 

שירת קודש, וכמה חיבורים היסטוריים על תולדות חכמי ישראל ובהם על תולדות חסידות 

לעלוב ובפרט על סבו, ר' דוד צבי שלמה בידרמן, האדמו"ר הרביעי של חסידות לעלוב. היה 

בעל הסולם. בצעירותו למד בישיבת עץ  -של הרב יהודה לייב הלוי אשלג מתלמידיו הגדולים 

חיים בראשות הרב יחיאל מיכל טיקוצ'ינסקי ובישיבת חיי עולם, לאחר עלייתו של הרב אשלג 

לארץ ישראל בשנת תרפ"א החל ללמוד אצלו את חכמת הקבלה. בנוסף למד עם המקובלים, 

ת בית אל, ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג הרב חיים שאול הכהן דוויק, מראשי ישיב

 מרגליות.

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

'אדרא דמשכנא וספרא דצניעותא' ע"פ נתיבות יאיר ומסורת החכמה. הקדשה ארוכה  .43

 .1975על ספרו. ירושלים, תשל"ה  המקובל הצדיק רבי משה יאיר וינשטוקבכתי"ק של 
'Adra Demashkena and Safra Detzniuta' according to Netivot Yair and the Nesivos 

Hachochmoh. A long handwritten dedication of the Tzaddik Kabbalist Rabbi 

Moshe Yair Weinstock, on his Sefer. Jerusalem, 1975. 

המקובל מאת  ע"פ נתיבות יאיר ומסורת החכמה ''אדרא דמשכנא וספרא דצניעותא ספר

 טוק.הצדיק רבי משה יאיר וינש

 שער נפרד לספר 'ספרא דצניעותא'.ס"מ.  22.6[ ר"י עמ'; 4, קל"ג ]1975ירושלים, תשל"ה 

הקדשה ארוכה בכתי"ק של בדף הפורזץ 

על  המקובל הצדיק רבי משה יאיר וינשטוק

 ספרו.

 כריכה מקורית, מצב טוב מאוד.

Original cover, very good condition. 

איר המקובל הצדיק רבי בנציון משה י

[ היה 1899/1982תשמ"ב  -]תרנ"ט  וינשטוק

חיבורים כמניין  83מקובל נודע ומחברם של 

שנות חייו, ברובם המכריע ספרי קבלה 

וחסידות, ספרי שירת קודש, וכמה חיבורים 
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היסטוריים על תולדות חכמי ישראל ובהם על תולדות חסידות לעלוב ובפרט על סבו, ר' דוד 

ר הרביעי של חסידות לעלוב. היה מתלמידיו הגדולים של הרב צבי שלמה בידרמן, האדמו"

בעל הסולם. בצעירותו למד בישיבת עץ חיים בראשות הרב יחיאל  -יהודה לייב הלוי אשלג 

מיכל טיקוצ'ינסקי ובישיבת חיי עולם, לאחר עלייתו של הרב אשלג לארץ ישראל בשנת 

המקובלים, הרב חיים שאול  תרפ"א החל ללמוד אצלו את חכמת הקבלה. בנוסף למד עם

 הכהן דוויק, מראשי ישיבת בית אל, ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג מרגליות.

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

'תפארת בית דוד' תולדות אדמור"י לעלוב. הקדשת המקובל רבי משה יאיר וינשטוק.  .44

 .1928רבי יעקב יצחק קדנר. ירושלים, תשכ"ח  דיב הוספות ותיקונים בכת

'"Tiferet Beit David" History of the Rebbe of Aluv. Dedication of the Kabbalist 

Rabbi Moshe Yair Weinstock. Additions and corrections in the handwriting of 

Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. Jerusalem, 1928. 

ספר 'תפארת בית דוד' תולדות אדמור"י לעלוב 

 וינשטוק.מאת רבי משה יאיר 

  ס"מ. 23[ עמ'; 4, קכ"ד, ]1968ירושלים, תשכ"ח 

 סוף הספר דפים נוספים בכת"י והשלמות ועוד.

הקדשת המקובל הצדיק רבי משה בדף הפורזץ 

 יאיר וינשטוק. 

 הוספות ותיקונים בכת"י רבי יעקב יצחק קדנר.

כריכה מקורית, שוליים רחבים ונאים, מצב טוב 

 מאוד.

Original cover, wide and nice margins, very 

good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

אנציקלופדיה לחסידות כ"א. הקדשות ארוכות בכת"י  –'החסידות' מאת יצחק אלפסי  .45

 .1974המקובל רבי משה יאיר וינשטוק. ת"א, תשל"ד 

"Ha-Chassidus" by Yitzhak Alfasi - Encyclopedia of Chassidus, part a. Long 

dedications in the Kabbalistic handwriting of Rabbi Moshe Yair Weinstock. Tel 

Aviv, 1974. 

הבעש"ט ותלמידיו ועד לדורות אחרונים עם תמונות ופקסימיליות מאת  'החסידות'ספר  .א

 יצחק אלפסי. 

 ס"מ. 28.2[ עמ'; 1] 269, 1974ת"א, תשל"ד       

הקדשה בפנים הכריכה       

י המקובל רבי ארוכה בכת"

 משה יאיר וינשטוק.

קת  כריכה מקורית, הדב      

סלוטייפ על השדרה, מצב טוב 

 מאוד.

'אנציקלופדיה ספר  .ב

לחסידות' מאת שלום 

אותיות  כ"א .חיים פורוש

ט' לפי סדר  –א' 

 המחברים.

, 1980ירושלים, תש"מ       

 ס"מ. 24.6תשכ"ב עמודות, 
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 "י המקובל רבי משה יאיר וינשטוק.הקדשה ארוכה בכתבדף הפורזץ       

 נייר מעטפת על הכריכה, מצב מצוין.      

  Great condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

ספרים עם הקדשות.  20הקדשות המקובל רבי משה יאיר וינשטוק ובניו, אוסף  .46

Dedications of the kabbalist rabbi moshe Yahir vayinshtok and his sons. Collection 

of 20 books with dedications. 

 

ספר המנהיג . 1 ספרים עם הקדשות. 20הקדשות המקובל רבי משה יאיר וינשטוק ובניו, אוסף 

לרבי אברהם ברבי נתן הירחי, יו"ל ע"פ כתב יד אוכספורד עם תוספות וכו' ע"י יצחק רפאל, ח"א. בדף 

ב' מאת יעקב  –ר אבן ספיר חלקים א' ספ. 2 הפורזץ הקדשה ארוכה בכ"י רבי משה יאיר וינשטוק.

ף הפורזץ הקדשה ארוכה בכ"י  ספיר, נדפס מחדש במהדורת צילום מצומצמת, ירושלים תשכ"ז, בד

שלחן המערכת בסתרי החכמה מהמקובל רבי משה יאיר וינשטוק בדף . 3. רבי משה יאיר וינשטוק

רש"י הוצאת אשכול ירושלים  . אוצר מפרשי4 הפורזץ הקדשה ארוכה בכ"י המחבר רבי משה יאיר.

תשל"ו, בדף 

הפורזץ הקדשה 

ארוכה בכ"י רבי 

משה יאיר 

. 5 וינשטוק.

פירוש התורה 

לרב שמואל בן 

חפני גאון יו"ל 

ע"פ כתב יד 

לניגרד עם 

השוואות מכתבי 

יד אחרים מאת 

אהרן גרינבאום, 

ירושלים תשל"ט. 

בדף הפורזץ 

 הקדשה כנ"ל.

סידור . 6/9

הגאונים 

כרכים שונים, בדפי הפורזץ בכל הכרכים הקדות  4מהמקובל רבי משה יאיר וינשטוק, והמקובלים 

רעיה מהימנא ע"פ נתיבות יאיר מהמקובל רבי משה יאיר . 10   המחבר רבי משה יאיר וינשטוק.

שלמי יעקב על מסכת ברכות, ירושלים . 11. וינשטוק, הקדשה ארוכה מבן המחבר רבי יוסף מנחם

. ספרים קדושים על פרקי אבות, ניו יורק תשמ"ו, 12 צחק שמואל וינשטוק.תשכ"ד הקדשת ר' י

בוני ירושלים ח"א, תולדות וכו' של הראשונים לציון ב . 13הקדשה ארוכה מרבי יוסף מנחם וינשטוק. 

פרי קודש  –קודש הלולים  .14שנה האחרונים מאת יצחק שמואל וינשטוק, הקדשת המחבר.  300 –

ישועות מלכו . 15 הקדשת רבי יוסף מנחם וינשטוק בן המחבר. ור"י לעלוב,הלולים תולדות אדמ

איגרת דרבי שרירא גאון ע"פ ימות עולם  .16 מהמגיד מזלוטשוב, הקדשת יצחק שמואל וינשטוק.

סדר עולם רבה וזוטא השלם ע"פ רבי . 17 מרבי משה יאיר וינשטוק, הקדשת בנו רבי יוסף מנחם.

משואה לדור תולדות רבי צבי פסח פראנק . 18 בנו רבי יוסף מנחם. משה יאיר וינשטוק, הקדשת

קדושת התורה ודקדוקה מרבי משה יאיר וינשטוק, הקדשת בנו רבי . 19 הקדשת ר' יצחק וינשטוק.

פירוש המרכבה לרבינו יוסף גיקטאליא ע"ס חדרי המרכבה והיכל כסא הכבוד מרבי . 20יוסף מנחם. 

 ו רבי יוסף מנחם. משה יאיר וינשטוק, הקדשת בנ

 ספרים חלקם ספרי קבלה מחיבורי המקובל רבי משה יאיר וינשטוק. 20סה"כ 
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 Different sizes.  various גודל ומצב משתנה רובם מצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא.

condition most of them very good condition. The collection sols at is. 

 80$מחיר פתיחה 

 

 

 lot letters- documents andוינשטוק. –מסמכים ותמונות משפחות קדנר  –וט מכתבים ל .47

photos of the kedner-vayinshtok families. 

 

 וינשטוק. –מסמכים ותמונות משפחות קדנר  –לוט מכתבים 
מסמכים, בהם פנקסים,  15-כ

רישיון רוכל, תמונות פספורט 

 על תעודות ועוד.

י יצחק תמונות. חופת רב 4

וינשטוק, תמונת מחזור כיתה, 

תמונה משפחתית, תמונת 

  ילדים. 2סטודיו של 

תעודת קניין של אות בספר 

התורה הנכתב על שם רבנו 

מרן ישראל מאיר הכהן 

זצוקללה"ה בעל חפץ חיים 

 זי"ע, ומסמך נלווה באנגלית.

גדלים ומצבים משתנים, האוסף 

 Different נמכר כמות שהוא.

sizes.  various condition. The collection sols at is. 

 50$מחיר פתיחה: 
 

 

 

אוגדן גלויות, ירושלים העתיקה ומקומות הקדושים. הקדשות המקובל הצדיק רבי משה  .48

 postcards folder, antique jerusalem and the holyיאיר וינשטוק ורבי יצחק וינשטוק.

places. Dedications from the kabbalist th Tzadik rabbi moshe Yahir vayinshtok and 

rabbi Yitzchak vayinshtok.   

 

( גלויות, 9אוגדן )

תמונות ירושלים 

העתיקה. כנראה 

 .60-משנות ה

הקדשות המקובל 

הצדיק רבי משה יאיר 

וינשטוק ורבי יצחק 

 וינשטוק.
ס"מ. כנראה  16/11

. מצב טוב 60-משנות ה

 approx. fromמאוד.

very good  .ththe 60

condition.  

 60$מחיר פתיחה: 
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מכתב מעניין מאוד על ניסי מלחמת ששת הימים ועוד. עם הוספה בכ"י רבי משה יאיר  .49

 .very interesting letter about the miracles of the six days war and moreוינשטוק.

With addition in the hand write of rabbi moshe Yahir vayinshtok. 

 

מכתב מעניין מאוד, 

כתוב במכונת כתיבה 

מאת רבי יצחק וינשטוק 

אל רבי יעקב יצחק קדנר 

ועם הוספה בכ"י 

המקובל הצדיק רבי 

 משה יאיר וינשטוק.

במכתב תיאור על מלחמת 

ששת הימים והניסים 

שהתרחשו בה, על נסיעה 

לכותל והעיר העתיקה, 

למערת המכפלה וקברי 

 צדיקים.

ום "בחג השבועות י

שנפתח רשמית הכותל המערבי השתתפו כרבע מליון אנשים בתפלה החגיגית בכותל.... 

התפלות בקעו רקיעים.. כמעט שחזינו בעיני הרוח את "עליה לרגל" הקדומה מזמן 

 הבית.....השתטחנו על ציוני האבות...". 

לאחר מכן מתאר את קרבות מלחמת ששת הימים ואת הניסים הגדולים שהתרחשו בה 

 וד. וע

כתובים רק בצד אחד של הדף והשלישי גם בצדו השני,  2דפים,  3. 1967כ"ד סיון תשכ"ז 

 .folding marks, very good condition ס"מ. סימני קיפול, מצב טוב מאוד. 21/32.5

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 מכתבים בכתי"ק וחתימתו של הצדיק המקובל רבי משה יאיר ווינשטוק. 80-לוט כ .50

Lot of about 80 letters in handwriting and signed by the Kabbalistic Tzaddik Rabbi 

Moshe Yair Weinstock. 

 מכתבים בכתי"ק וחתימתו של הצדיק המקובל רבי משה יאיר ווינשטוק. 80-לוט ענק כ

בהם מכתבים ארוכים. חלקם בענייני ספריו והדפסתם, וכן מכתבי ברכות, שמחות 

 ים נוספים ועוד ועוד.משפחתיות, עניינ

 גדלים ומצבים משתנים, רובם במצב טוב מאוד.
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Sizes and conditions vary, most 

of them in very good condition. 

המקובל הצדיק רבי בנציון משה יאיר 

[ היה 1899/1982תשמ"ב  -]תרנ"ט  וינשטוק

חיבורים כמניין  83מקובל נודע ומחברם של 

מכריע ספרי קבלה שנות חייו, ברובם ה

וחסידות, ספרי שירת קודש, וכמה חיבורים 

היסטוריים על תולדות חכמי ישראל ובהם על 

תולדות חסידות לעלוב ובפרט על סבו, ר' דוד 

צבי שלמה בידרמן, האדמו"ר הרביעי של 

חסידות לעלוב. היה מתלמידיו הגדולים של 

בעל הסולם.  -הרב יהודה לייב הלוי אשלג 

ד בישיבת עץ חיים בראשות בצעירותו למ

הרב יחיאל מיכל טיקוצ'ינסקי ובישיבת חיי 

עולם, לאחר עלייתו של הרב אשלג לארץ 

ישראל בשנת תרפ"א החל ללמוד אצלו את 

חכמת הקבלה. בנוסף למד עם המקובלים, הרב חיים שאול הכהן דוויק, מראשי ישיבת בית 

 אל, ומחותנו הרב ישעיה אשר זעליג מרגליות.

 800$פתיחה: מחיר 

 
 

מכתבים בכ"י וחתימתו של הגאון החסיד רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן האדמו"ר  32לוט  .51

 רבי דוד צבי שלמה מלעלוב ואביו של המקובל רבי משה יאיר וינשטוק.

Lot of 32 letters, handwritten and signed by the Chassid Gaon Rabbi Mordechai 

David Weinstock, son-in-law of the Admor Rabbi David Zvi Shlomo of Lalev and the 

father of the Kabbalist Rabbi Moshe Yair Weinstock. 

מכתבים בכ"י וחתימתו של הגאון החסיד רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן האדמו"ר  32לוט 

 רבי דוד צבי שלמה מלעלוב ואביו של המקובל רבי משה יאיר וינשטוק.

 ידיש. נושאים משפחתיים, ממוענים לבתו.המכתבים בא

 גדלים ומצבים משתנים.

Sizes and conditions vary. 

 400$מחיר פתיחה: 

 



33 
 

 

מכתבי משפחת וינשטוק,   400 - כ –לוט ענק  .52

 בני ואחי המקובל הצדיק רבי משה יאיר.

Huge lot - about 400 letters from the 

Weinstock family, sons and brothers of the 

Tzaddik Kabbalist Rabbi Moshe Yair. 

מכתבי משפחת  250-למעלה מ –לוט ענק 

וינשטוק, בני ואחי המקובל הצדיק רבי משה 

יאיר: ר' שמעון ר' יצחק ר' זאב ר' שלמה ר' 

חיים, ר' שמעון אלעזר ר' יצחק שמואל ר' 

 שלמה מנחם ר' יוסף ר' יוסף מנחם ועוד.

מות אלו, ייתכן בין שמות השולחים מצאנו ש

שחלקם זה אותו אחד שפעמים חתם כך ופעמים 

 בצורה שונה.

ארוכים מאוד  –נושאים מגוונים. חלקם ארוכים 

 וחלקם קצרים. -

 גודל ומצב משתנה, רובם במצב טוב מאוד.

Size and condition vary, most of them in 

very good condition. 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 ספרים וחוברות.

 

 

 . חתימה עתיקה.1817'יסוד ושורש העבודה' הוראדנא ווילנא. תקע"ז  .53
"Yesod Veshoresh HoAvoda" Horadna Vilna 1817. Ancient signature. 

הרה"ק רבי אלכסנדר  והוא ספר מוסר וקבלה שנכתב על ידי'יסוד ושורש העבודה' ספר 

 יסוד בעבודת ה'.בענין תפילה תורה ומצוות ונחשב כספר זיסקינד מהוראדנא, 

בדף פ"ח "ציור גבולין שבפ' 

 2מסעי" ו"ציור גבולי יהושע...". 

 עמודים.

מאחורי עמוד השער רישום מעניין 

בעברית ולועזית: שאין למכור 

הספר עד שיעבירו עותקים 

מאת הכומר פיליפ  ....לצנזור

 גאלאנסקי פראפעסר וצענזור.

[ 1, ]1817תקע"ז  ,הוראדנא ווילנא

 ס"מ. 21.5קי"ט ד'; 

 רישום וחתימה עתיקה.בדף השער 

כריכה עתיקה מעט בלויה. בפנים 

הכריכה ובדף הפורזץ ובמעט 

שוליים הפנימיים, מעט נקבי עש. 

 מצב טוב מאוד.

Slightly worn ancient cover. On the inside cover and on the front page and on the 

inner edges, a few moth holes. Very good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 
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 . שער מצויר.1701'מדרש תנחומא' פרנקפורט דאודר, תס"א  .54

'Midrash Tanchuma' Frankfurt Oder, 1701. Drawn title page. 

'מדרש תנחומא' הנקרא ילמדנו והוא מדרש על חמשה חומש תורה. 

  בסופו כללי הפסקים ולוח המשלים.

 ס"מ. 31.8[ פ"ט ד'; 1, ]1701, תס"א דאדרהפרנקפורט 

)בדפוס(, משה ואהרן, סולם יעקב, דוד המלך, מלאכים  שער מצויר

 והכרובים.

ללא כריכה, ספר מתפרק, הדבקה בדף השער עם פגיעה באחד הקצוות 

 ובשולי מספר דפים נוספים, מעט נקבי עש, מצב טוב מאוד.

Without cover. Falling apart. Gluing to title page, with damage to one 

end. Damage to the margins of several pages. A few moth holes. Very 

good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

ספר 'ברכת שלמה' הלכות ברכות. מהדורה יחידה. פיעטרקוב תרע"א  .55

 . נדיר.1911

The book 'Birkat Shlomo' Halachot Brachot.  Single edition,  

Pietrkow 1911. Rare. 

אמתיים וברכת הנהנין בפלפולים הלכות ברכות נדיר. ספר 'ברכת שלמה' 

 רבי שלמה יהונתן הכהן.מאת  בים התלמוד ושו"ע ופוסקים וסברות עמוקות

מ'; ע 3-91, 12[, 1, ]'[, ז2] , 1911פיעטרקוב, תרע"א מהדורה יחידה. 

 ס"מ. 27.5

מורי"ם מסוכוטשוב, אלכסנדר הסכמות רבות וחשובות מאוד בהם האד

 ואוסטרובצא, מהרה"ג רבי אלי' חיים מיזל מלאדז' ועוד.

כריכה מקורית וחלק אחורי מעט מנותק, נייר עבה, שוליים רחבים, מעט נקבי 

 עש בעיקר בשוליים, מצב טוב מאוד.

Original cover. And slightly detached back, thick paper, wide 

margins, few moth holes mostly in margins, very good 

condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

. 1707'כבוד הבית' על עין יעקב. הגהה עתיקה בכ"י. המבורג, תס"ז  .56

 עותק חסר ומפורק.

Sefer "K'vod habayit" on Ein Yaakov. Ancient handwritten proofreading. 

Hamburg, 1707. Dismantled copy with some pages missing. 

 מפינטשוב. שמעון וואלףרבי על עין יעקב מאת  'כבוד הבית'ספר 

[ קי"ב ד'; העותק 2במקור: ] מהדורה יחידה., 1707המבורג, תס"ז 

 ס"מ. 30[ ק"ה ד'; 2שלפנינו: ]

 הגהה עתיקה בכ"י. מעט קצוצה.מאחורי עמוד השער 

 ללא כריכה, ספר מתפרק, מעט כתמים, מצב טוב.

Unbound, book falls apart, a few stains, good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 
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 . נדיר.1852ספר יונה עם ביאור הגר"א. ווארשא, תרי"ב  .57
Book of Jonah with commentary by the Gra. Warsaw, 1852. Rare. 

 .הגר"ארש"י וביאור ספר יונה ]הנביא[ עם פירוש נדיר. 

 ס"מ. 19.5ו' ד'; , 1852ווארשא, תרי"ב 

 כריכה ישנה, מעט כתמים, בדף אחרון קרע קטן באחד הקצוות, מצב טוב מאוד.

Old cover, few stains, last page small tear at one end, very good 

condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 .1840מהדורה נדירה. ספר 'תרי"ג מצות', ווילנא, ת"ר  .58
Rare edition. Sefer "Tariag Mitsvos"', Vilna, 1840. 

מסודר ... כפי אשר זקקם ... רבינו משה בר 'תרי"ג מצוות' ספר 

 .מיימון

 ס"מ. 19.2'; עמ 52-51, 48, 8, 1840ווילנא, ת"ר מהדורה נדירה. 

 הקטן שמעון אלכסנדר ב"ר ברוך. חותמות ורישום בכת"י:

דף השער, כריכה עתיקה, כתמים וסימני קיפול, קרע באחד הקצוות של 

 בפנים הכריכה מעט סימני עש, מצב טוב.

Ancient cover, stains and folding marks, tear at one end of title page, 

inside cover has some slight moth marks, good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

נדיר באופן מיוחד ואינו בספרה הלאומית. 'בירור עניינים על דבר  .59

 especially rare andתרוגים מיאנאווע' עם תמונות. ניו יורק, ללא שנה.הא

not appear at the national library. ‘berur inyanim al dvar haetrogim 

myanave’ wuth photos. New York, without a year.  

 

קונטרס 'בירור עניינים על דבר האתרוגים מיאנאווע' עם תמונות. מאת הרב 

 ' גרוס.ישעי

 ס"מ. 17.2ניו יורק, ללא שנה, י"ד עמ'; 

 נדיר באופן מיוחד. אינו בספריה הלאומית ולא נראה במכירות פומביות.

ללא כריכה, סימן קיפול באמצע ובקצוות, מעט כתמים, מצב טוב 

 without cover, folding mark at the middle and the edges, a littleמאוד.

bit stains, very good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 
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היהודים והיהדות בניו יורק. מהדורה יחידה. ניו יורק, תרמ"ז  .60

 . עותק חסר.1887
The Jews and Judaism in New York. Single edition. New York, 1887. 

Few pages missing. 

תיאור חיי הקהילה היהודית 'היהודים והיהדות בניו יורק' ספר 

 ק מאת משה ווינברגר יליד אונגארן.בניו יור

ס"מ. בעותק  20[ עמ'; 1, ]124[, 2במקור: ]מהדורה יחידה. 

 שער בעברית ובאנגלית. .121/122שלפנינו חסרים דפים 

כריכה מקורית בלויה, בסוף הספר מספר דפים מנותקים, מעט 

 בלאי, מצב טוב מאוד.

Worn original cover. At the end of the book some detached pages, 

a little wear, very good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 .1854מהדורה יחידה. "ספר היחש לכתב אשורי". ווארשא, תרי"ד  .61
Single edition. "Sefer Hayachash Lektav Ashuri" Warsaw, 1854. 

 קב בכרך.'ספר היחש לכתב האשורי ולתולדותיו הנקודות והטעמים' מאת ר' יע

  ]24[, 126, ]2[ עמ'; 19.4 ס"מ.,1854ווארשא, תרי"ד מהדורה יחידה. 

 דף רשימת חותמים.בסוף הספר  חותמת: רפאל מישקובסקי.בדף השער 

כריכה מקורית, הדבקות בדף השער עם פגיעה קלה, כתמי רטיבות, מצב טוב 

 מאוד.

Original cover, slightly glued to title page with slight damage, 

moisture stains, very good condition. 

  70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 –'המזרח' ירחון המזרחי. ברדיטשוב  –נדיר. 'צדקת ציון' בעד הציונות. מהדורה יחידה.  .62

 .1902/1904ס"ד  –קראקא. תרס"ג 

Rare. 'Tzidkas Zion' in favor of Zionism. Single edition. "Hamizrach" The Eastern 

כוח על דבר התנועה הציונית להשיב על השאלות יו"נדיר. ספר 'צדקת ציון' בעד הציונות 

מאת  "ל נגדה ואגב נתבארו בו גם כמה מזמורים ומאמרי חז"לוהדתיות והשכליות שיש לשא

בראזער. משלם נתן  

 ר כרוך לאחר חוברות המזרח., ע"ח ד'; הספ1902ברדיטשוב, תרס"ג  מהדורה יחידה.

 כתב העת הראשון של המזרחי. מזרחי. –'המזרח' ירחון ציוני 

[, 2]; [4, ]387-448[, 2]; [4, ]323-384[, 2], 1904ט'. קראקא, תרס"ד  –. ו' חוברות 4

 ס"מ. 23.5עמ';  515-578[, 2]; [5, ]451-509

פי השערים ודפים בודדים כריכה מקורית חתוכה מעט בשוליים, הדבקה במקום השדרה, ד

 נוספים מנותקים, לספר 'צדקת ציון' נייר שביר, מצב טוב מאוד.
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Original cover. 

Slightly cut at the 

margins, gluing in 

place of the spine, 

the title pages and 

a few other pages 

are detached. The 

book "zidkas zion" 

has fragile paper, 

very good 

condition. 

מחיר 

פתיחה: 

70$ 

 

 

 עותקים מיוחסים ורישומים. –הגהות  –חותמות  –חתימות 

 

 

זיטאמיר. הסידור של האדמו"ר רבי דוד צבי שלמה מלעלוב. 'סדר התפלה' ע"פ נוסח  .63

 .1864האר"י, ח"ב. תרכ"ד 

Zhitomir: The Siddur of the Admor Rabbi David Zvi Shlomo of Lelov. 'Seder 

HaTefilah' according to the nusach ha-Ari, part two. 1864. 

רבי הרה"ק הסידור של האדמו"ר ז"ל חלק שני.  'סדר התפלה' ע"פ נוסח האר"יחב"ד. 

 דוד צבי שלמה מלעלוב.

 

בדפוס השותפים הרבנים חנינא ליפא ויהושע העשיל שפירא , 1864תרכ"ד זיטאמיר, 

 ס"מ. 25.2ד ד'; ס"ב, צ" נכדי הרב מסלאוויטא.

 

הנקרא ג"כ סידור עם  ,בעל התניא –סידור האדמו"ר הזקן רבי שניאור זלמן מלאדי 

. כוונת המקווה ומאמרי חסידות תפילות לשבת, ראש חודש, חגים ומועדיםדא"ח. בסידור: 

מהאדמו"ר האמצעי על כוונת התקיעות ועל החגים והמועדים. ע"פ תבנית מהדורה זו נדפסו 

 הבאות.המהדורות 

 

 אדמו"ר רבי דוד צבי שלמה מלעלוב.רישום שהיה שייך לבדף הפורזץ 

כריכה עתיקה מעט מנותקת ובלויה ועם הדבקה  מעט מאותיות השער בדיו אדומה.

בשדרה, במעט דפים הדבקות ורובם בשוליים הפנימיים, מספר דפים מנותקים, מעט כתמים 

 וקרעים, מצב טוב.
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A few letters from the title page in red ink. Old cover slightly detached and worn 

and with gluing on spine. Gluing on a few pages, most of them on the inner 

margins, some pages detached, few stains and tears, good condition. 

ורבי פנחס מקוריץ נודעה לספרי זיטאמיר וסלאוויטא שנדפסו ע"י נכדי הרב מסלאוויטא 

קדושה מיוחדת, כלי הדפוס והאותיות הוטבלו במקווה לפני המלאכה, ואף החזקת 

וכן ידוע החביבות של  ספרים קדושים אלו ידועה כסגולה לשמירת הבית ולהצלחה.

 צדיקי החסידות לסידורים והתהילים שנדפסו בדפוסים אלו.

 

[ נולד 1843/1918תרע"ח  –]תרי"ד  לעלובמבידרמן רבי דוד צבי שלמה הרה"ק האדמו"ר 

ולאמו נכדת החוזה מלובלין, נישא לבתו  אלעזר מנדל בידרמןלאביו האדמו"ר הרה"ק רבי 

של הרה"ג רבי פנחס הורביץ מברוד נכדו של בעל ההפלאה. היה האדמו"ר הרביעי בשושלת 

ו וכן היה נערץ על לעלוב. היה קדוש וטהור וגדולי צדיקי הדור והחסידות שבחוהו והעריצוה

דברי תורתו נדפסו בספר  כולל היישוב הערבי והשלטונות הטורקיים.כל תושבי ירושלים 

 'לקוטי דברי דוד'.

 1000$מחיר פתיחה: 

 

 

'שלשה הקדשה, וחתימה, בכתב יד קודשו של האדמו"ר הברך משה מסאטמר. ספר  .64

 .ספרים נפתחים'

Sefer "shlosha seforim niftochim"  with handwritten dedication and signature by 

the Berach Moshe of Satmar. 

 

עם זמירות לשבת ופירוש מנחת יעקב על אתקינו סעודתא 'שלשה ספרים נפתחים' ספר 

 ופירושים על הזמירות 'מטה יהודה' ו'פרחי שושנים'.
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הקדשה וחתימה בכתב יד קודשו בדף הפורזץ 

בעל  של האדמו"ר רבי משה טייטלבוים

 ה'ברך משה' מסאטמר. ה' ניסן תשכ"ט.

האדמו"ר רבי משה טייטלבוים בעל ה'ברך 

תשס"ו  –]תרע"ה  משה' מסאטמר

[ נולד לאביו הרה"ק רבי חיים צבי 1914/2006

בעל ה'עצי חיים' מסיגעט ונקרא על שם זקנו 

בעל ה'ישמח משה', מצד אמו הוא נינו של 

א. הדברי חיים מצאנז וכן מצאצאי בעל התני

התייתם בצעירותו וגדל בבית סבו האדמו"ר 

מרצפרט ומאוחר יותר אצל דודו האדמו"ר רבי 

יואל מסאטמר. כיהן כרב בסנטה ובסיגעט 

ולאחר פטירת האדמו"ר הדברי יואל נתמנה 

 לכהן כהאדמו"ר מסאטמר. כמו"כ כיהן כנשיא התאחדות הרבנים.

 

יקר בשוליים, מעט כתמים, מצב טוב כריכה מקורית, ספר מתפרק, הדבקות וחורי כריכה בע

 טוב מאוד.  -

Sefer with original cover. The pages are falling off, there is a lot of adhesize tape 

and exposed binding holes mostly in the margin area. A few stains. Overall 

condition: Good - Very Good. 

 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

. העותק של האדמו"ר האמרי ברוך מויז'ניץ 1859/60תר"כ  –פר 'נחלת שבעה' תרי"ט ס .65

 ובניו. חותמת בנו האדמו"ר רבי יחיאל מיכל מהורדנקא. 

Sefer Nachalaa Shiva 1859/60. Copy of the Rebbe Imrei Boruch M'Viznitz and his 

sons. Stamp of his son the Rebbe Rabbi Yechiel Mechel of Hordenka.  

עם הגהות ממהדורא בתרא ועם חלק ב' הנקרא 'תשובת שאלות' מאת  'נחלת שבעה' ספר

רבי 

שמואל 

ב"ר דוד 

משה 

הלוי. 

העותק 

של 

האדמו"ר 

האמרי 

ברוך 

מויז'ניץ 

ובניו. 

חותמת 

בנו 

האדמו"ר 

רבי 

יחיאל 

מיכל 

 מהורדנקא. 
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בדפוס אלבערט ראסבאך, תרי"ט – תר"כ 1859/60, קל"ו ]1[; נ"ב ];[ ד'; 24 , קעניגסבערג

ס"מ. שער נפרד לחלק ב'. בסוף הספר "נוסח שטר מכירת חמץ המוסכם לדעת כל 

 הגדולים".

רישום בכת"י שהיה שייך להרב ר' ברוך בהרב הצדיק בדף הפורזץ הקדמי והאחורי 

ת בנו האדמו"ר רבי יחיאל מיכל מהורודנקא וכן בדף הפורזץ מויזניצא ובדף השער חותמ

 האחורי חתימות הק' חיים הגר והק' משה הגר )חתימות אלו לא נראים בכתב ידם(.

 כריכה מקורית מעט בלויה, מעט כתמים, בחלק מהדפים מספר נקבי עש, מצב טוב מאוד.

Original cover, slightly worn. Few stains, some moth holes in some pages, very 

good condition. 

ה'תרנ"ג[ נולד לאביו  –]ה'תר"ה האמרי ברוך  –האדמו"ר הרה"ק רבי ברוך הגר מויז'ניץ 

האדמו"ר הרה"ק רבי מנחם מנדל מויז'ניץ ונקרא על פי בקשת סבו הרה"ק רבי ישראל 

שלת ויז'ניץ ומגדולי מרוז'ין על שמו של הרה"ק רבי ברוך ממזיבוז'. היה האדמו"ר השני בשו

 צדיקי דורו. ספרו: 'אמרי ברוך'.

 –תש"ב[ בן האדמו"ר רבי ברוך  –]תרל"ב האדמו"ר רבי יחיאל מיכל הגר מהורדנקא 

 האמרי ברוך מויז'ניץ, כיהן כאדמו"ר מהורדנקא ומאוחר יותר עבר  לווינה ולטשערנוביץ.

 500$מחיר פתיחה: 

 

 

 

העותק של האדמו"ר רבי יחיאל מיכל הגר  .1858לעמבערג תרי"ח ספר 'תורת העולה',  .66

 מהורדנקא בן האמרי ברוך מויז'ניץ עם חותמו. 

Sefer 'Torat HaOleh', Lemberg 1858. This is the copy that belonged to the Admor 

Rabbi Yechiel Michal Hagar of Hordenka ben Ha-Imrei Boruch M'Viznitz with his 

seal.  

 

על כוונות  'תורת העולה'ספר 

וענייני מידות בית המקדש 

מרבינו  וכליו, קורבנות ומועדים

  הרמ"א.

העותק של האדמו"ר רבי 

דנקא ויחיאל מיכל הגר מהור

בן האמרי ברוך מויז'ניץ עם 

  חותמו.

נדיר. לא היה ממנו במכירות 

 פומביות.

. נ"ט, 1858לעמבערג תרי"ח 

 ס"מ. 23ד';  9צ"ג, 

מעט מנותקת,  כריכה מקורית

 מעט נקבי עש, מצב טוב מאוד.

Original cover. 

Binding slightly loose. A few moth holes. Overall condition: very good. 

 –תש"ב[ בן האדמו"ר רבי ברוך  –]תרל"ב האדמו"ר רבי יחיאל מיכל הגר מהורדנקא 

 עבר  לווינה ולטשערנוביץ.האמרי ברוך מויז'ניץ, כיהן כאדמו"ר מהורדנקא ומאוחר יותר 

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 חותמות הרה"ג רבי יחזקאל דוב טננבוים. כרך ספרי הגר"א. .67
Stamps of Rabbi Yechezkel Dov Tenenbaum, volume of books of the Gr'a. 

 כרך ספרי הגר"א.
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 פירושים בהם מאת רבי אפרים זלמן מרגליות ומאת 4עם 'פסיקתא רבתי דרב כהנא'  .א

ווארשא,  מנחם מענדל יוסטמאן מגור.’ ויצא לאור בהוצאות הרב ררבי דוד לוריא. נדפס 

 עמ'; 340. 1893תרנ"ג 
מהגר"א והוא מנהגי  'מעשה רב' .ב

הגר"א עם הוספות יקרות חדשות 

ווילנא,  ונצורות מגדולי המאורות.

 , כ"ו ד';1897תרנ"ז 
מאת הרה"ג רבי  'סערת אליהו' .ג

ות אברהם מווילנא עם הוספ

'אמרי שמואל' מאת הרה"ג רבי 

נ"ד אברהם יונה יעוונין. ווילנא, תר

 , כ"ד ד';1894
תולדות  'עליות אליהו'ספר  .ד

הגר"א מאת רבי יהושע העשיל 

 הלוי מוילנא.

 ס"מ. 22.3, מ"ח ד'; 1894נ"ד וילנה תר .ה
גאון וצדיק.  חותמות הרה"ג רבי יחזקאל דוב טננבויםבדפי השערים ובדף הפורזץ 

 אדמו"ר רבי שמואל יצחק לנדא. כיהן כרב בויסקיט.חתן ה

 

כריכה עתיקה מעט מנותקת, הדבקה במקום השדרה, במספר דפים הדבקות בשוליים 

 הפנימיים, מעט כתמים וקרעים, מצב טוב.

Old cover, slightly detached, gluing in place of the spine, in a few pages gluing 

to the inner edges, a few stains and tears, good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 

'שפת הנחל' מהדורות ראשונות. העותק הרבנים רבי  –רבי אייזל חריף. 'אבי הנחל'  .68

 .1854/57תרי"ד/י"ז ]קעניגסבערג[  אלכסנדר זושא עליאשעוויץ ורבי שלמה יוסף זוין.

Rabbi Eisel Harif.  'Avi Hanahal' - 'Sfat Hanahal' first editions.  Copies of Rabbi 

Alexander Zosha Eliashevitz 

and Rabbi Shlomo Yosef 

Zvin.  [Koenigsberg] 

1854/57. 

 

'שפת  –רבי אייזל חריף. 'אבי הנחל' 

 הנחל' מהדורות ראשונות.

מדרושים לשבתות ספר 'אבי הנחל' 

וליו"ט מתקופות השנה דבר בעתו, בנוים 

. רי הש"ס בבלי וירושלמיעל יסודי ועק

-'[, ג3], 1854, תרי"ד ]קעניגסבערג[

 ';[ ד1א, ]"ק

מדרושים לשבתות ספר 'שפת הנחל' 

, דברי וליו"ט מתקופות השנה דבר בעתו, וביאורים על אגדות הש"ס בבלי וירושלמי ומדרש

 , 1857תרי"ז  ]קעניגסבערג[ .בנוים על יסודי ועקרי הש"ס בבלי וירושלמיחכמים וחידותם 

 ]3[, ג'-צ"א ד'; 35 ס"מ. 

בדף שער 'אבי הנחל' חותמות הרבנים רבי אלכסנדר זושא עליאשעוויץ ורבי שלמה יוסף 

 זוין.

כריכה עתיקה, מעט כתמים והדבקות, נקבי עש בעיקר בשוליים ומעט פגיעות בטקסט, מצב 

 טוב.
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Ancient cover, a few stains, some gluing, moth holes mainly in the margins and a 

little damage to the text. Good condition. 

 

[ 1801/1873תרל"ג  –]תקס"א רבי אייזל חריף  –המחבר הגאון רבי יהושע יצחק שפירא 

שם סיים את תלמוד  במינסקגדולה תקבל לישיבה הנהיה בקי בש"ס ומפרשיו ו 9בגיל כבר 

, קוטנא, טיקטין קלווריה. כיהן כרב בונודע בכינוי "העילוי מגלובוקה"והירושלמי הבבלי 

 ובסלונים. חיבר ספרים רבים וכן התפרסמו הרבה אמרות חריפות וסיפורים ממנו.

הגרא"ז תשי"א[ נולד בווילנא, היה מתלמידי  –]תרל"ד  אלישביץאלכסנדר זושא הגאון רבי 

 ק. ספריו: 'אלף המגן' )ג' חלקים( ועוד.ריי וחוטימסצא, כיהן כרב בערים סלוצקבמלצר 

[ למד חברותא במיר עם הגאון 1885/1978תשל"ח  –]תרמ"ה  הגאון רבי שלמה יוסף זוין

שמריהו נח , הוסמך לרבנות ע"י הרבנים הגאון רבי ה"שרידי אש"- יחיאל יעקב ויינברגרבי 

וע"י הגאון רבי יחיאל מיכל  ובר""הרוגצ'-, הגאון רבי יוסף רוזין שניאורסון מבוברויסק

בעל הערוך השולחן. כיהן כרב בקזמירוב ומאוחר יותר במקומות נוספים ברוסיה -אפשטיין 

במאבק לשמירת גחלת הדת ברוסיה תחת הנהגתו של האדמו"ר שם היה פעיל 

 .מליובאוויטש
 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

אב"ד נם עהרענפעלד נדיר. 'באר יצחק' חולין ח"א. חותמת הגאון רבי שמחה בו .69

 . מהדורה יחידה. 1896. לבוב, תרנ"ו מטרסדורף

Rare. 'Beer Yitzchak' Cholin Part 1. Stamp of the Gaon Rabbi Simcha Bonam 

Ehrenfeld, Av Beit Din of Mattersdorf. Lvov, 1896. Sole edition. 

 הם יצחק גליק.נדיר. ספר 'באר יצחק' על מסכת חולין ח"א מאת הרה"ג רבי אבר

לא נראה במכירות  ס"מ. 34[ ק"ס ד'; 2]מהדורה יחידה. , 1896לבוב )למברג(, תרנ"ו 

 פומביות.

חותמת בדף השער 

הגאון רבי שמחה 

בונם עהרענפעלד 

 .אב"ד מטרסדורף

כריכה עתיקה ובלויה, 

ב' קרע -בדפים א' ו

באחד הקצוות עם 

פגיעה בטקסט, דף ג' 

מנותק, מעט כתמים, 

הכריכה בפנים 

תעלות  2האחורית 

 עש, מצב טוב מאוד.

Old cover, worn. On pages 

1-2 tear on one of the 

corners with damage to 

text. Page 3 detached, few stains, inside back cover, 2 moth channels. Very good 

condition. 

"ו[ בנו של הרה"ג רבי תרפ –]תרט"ו  הגאון רבי שמחה בונם עהרענפעלד )ארנפלד(

במשך שנים רבות.  מטרסדורףה'חתן סופר' נכד מרן החתם סופר. כיהן כאב"ד  –שמואל 

 ספרו: 'מענה שמחה'. נכדו ייסד את שכונת מטרסדורף בירושלים.

 70$מחיר פתיחה: 
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ת וחותמות הרה"ג רבי חיים יודא ברוין ר"י דעעש וחתימרשימת חותמים חשובה מאוד.  .70

 .1880/81מ"א  –ספר 'לבושי אור יקרות', לבוב, תר"מ  אד.ואב"ד איקל

A very important list of signatories. Signatures and stamps of Rabbi Chaim Yuda 

Broin, Rosh Yeshivat Da'ash, and Av Beit Din Eiklad.  Sefer "levushei ohr yikarot". 

Lvov, 1880/81. 

הוא ו 'לבושי אור יקרות'ספר 

כולל שלשה לבושים מספר 

הלבוש. ביאור על ספר 

הרקאנטי מאת רבי מרדכי יפה. 

 ב"ח בכרך אחד.

רשימת חותמים חשובה מאוד 

בהם האדמו"רים הרה"ק רבי 

מנחם מנדל מויז'ניץ והרה"ק 

 רבי מתתיהו משטפנשט ועוד.

, 1880/81מ"א  –לבוב, תר"מ 

'; [ ד6[, נו, ]2][ ל"ח; 2במקור: ]

נו שער ח"ב בעותק שלפני

ורשימת חותמים כרוכים לפני 

 ס"מ. 34שער ח"א. 

בפנים הכריכה, דף שער ח"ב 

 ת וחותמות הרה"ג רבי חיים יודא ברוין ר"י דעעש ואב"ד איקלאד.וחתימודף אחרון 

כריכה מקורית מעט קרועה, מעט סימני קיפול ומעט קרעים בשוליים וכן שוליים לא שווים 

 ד.בחלק מהדפים, מצב טוב מאו

Original cover. Slightly torn, few folding marks and few tears at margins. Uneven 

margins on some pages, very good condition. 

[ נולד לאביו הרה"ג רבי ישראל 1896/1944תש"ד  –]תרנ"ו  הרה"ג רבי חיים יודא ברוין

יצחק יחיאל פאנעט מדעעש, למד מנחם ברוין אבד"ק רעזאווטיץ, וחתנו של האדמו"ר רבי 

תורה אצל הגאון רבי משה גרינוואלד בעל ערוגת הבושם, היה ר"מ בישיבת דעעש ומשנת 

 תרפ"ה כיהן כרבה של איקלאד וייסד שם ישיבה, נהרג בשואה על קידוש ה'.

 80$ מחיר פתיחה:

 

 

 

והרה"ג  ספרים נדירים. חותמות הרבנים הרה"ג רבי מאיר שפיטץ אב"ד ביסטריץ 3כרך  .71

  'תורת משה נתן'. –'דרך הטוב'  -'מאמר ר' עקיבא'  רבי מאיר נפתלי יונגרייז.

Volume of 3 Rare Seforim. Stamps of the rabbis Rabbi Meir Shpitz Av Beit Din of 

Bistritz and Rabbi Meir Naftali Jungreiz.  "Maamar Reb Akiva" - 'Derech Hatov' - 

'Toras Moshe Nathan'. 

 ספרים נדירים. 3כרך  

 רבי עקיבא אונגאר.ח"א על בראשית דרושים ושו"ת מאת  'מאמר ר' עקיבא' .א
  מהדורה יחידה. ווייטצען, תרס"ז 1907, ]4[ כ"ח ד'; לאחר ההקדמה רשימת חותמים.

 

 רבי יהודה צוקר.דרושים על התורה מאת  'דרך הטוב' .ב
לא מופיע באוצר הספר העברי [ ס"ד ד'; 2, ]1900מונקאטש, תרס"א יחידה.  מהדורה

 וינוגרד.

 

 לקוטים והספדים מאת ,דרשות על מועדי השנה ועל בראשית שמות 'תורת משה נתן' .ג

 רבי משה נתן נטע הלוי יונגרייז. 
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 פירעד.-חותמת בן המחבר הרה"ג רבי מאיר נפתלי יונגרייז מחכמי טיסאבדף השער 
ורה מהד

ראשונה. 

מונקאטש, תרנ"ו 

, במקור: 1896

[ פ"ב ד'; 2]

בעותק שלפנינו 

חסרים דפים ס"א 

ס"ד ודפים נ"ד  –

נ"ה מנותקים 

וחתוכים מעט על 

 ס"מ. 24הטקסט. 

 

לא נראו 

במכירות 

 פומביות.

חותמות הרה"ג רבי מאיר שפיטץ אב"ד בדף שער הראשון ובמקומות נוספים 

 ביסטריץ.

 נותקת, מעט קרעים בדפים אחרונים, מצב טוב מאוד.כריכה מקורית מעט מ

Original cover. Slightly detached, a few tears on last pages, very good 

condition. 

תלמיד הגאון רבי משה גרינוואלד בעל ערוגת הבושם וכן למד  הרה"ג רבי מאיר שפיץ

מה זלמן אולמן, בשנת אצל הרה"ג רבי משה צבי פוקס. נישא לבתו של הגאון רבי של

ובשנת תרצ"א לאחר פטירת חמיו מילא את  ספרמזאותרע"ב מונה לכהן כרב בעיר 

 מקומו כאב"ד ביסטריץ. נהרג בשואה על קידוש ה'.

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

הקדשה בכת"י וחתימת הגאון רבי מנחם א"ש אבד"ק אונגוואר להגאון רבי זוסמאן  .72

 .1864אונגוואר, תרכ"ד  סופר. 'אמרי יושר' מהדורה ראשונה.

Handwritten dedication and signature of Rabbi Menachem Ash, Avdak Ungwar to 

Rabbi Sussman Sofer. 'Imrei Yosher" First Edition, Ungvar, 1864. 

 הגאון רבי מאיר אייזנשטט. דרשות מאת  'אמרי יושר'ספר 

 ס"מ. 24.3[ ד'; 2צ' ] [2, ]1864אונגוואר, תרכ"ד  מהדורה ראשונה.

הקדשה בכת"י וחתימת המו"ל ובן המחבר הגאון רבי מנחם א"ש אבד"ק בדף השער 

 וכן בשער רישום: שייך להגאון מ. זוסמאן. אונגוואר להגאון רבי זוסמאן סופר.

 גרוע. –כריכה מקורית בלויה, נזקי רטיבות קשים עם כתמים ועובש, מצב בינוני 

Original cover, worn, severe moisture damage, with stains and mold. Condition: 

fair - poor. 

 –תר"ל[ נולד לאביו הגאון רבי מאיר  –]תקס"ח הגאון רבי מנחם א"ש ]אייזנשטטר[ 

המהר"ם א"ש מגדולי תלמידי החת"ס ולאמו בת הרה"ג רבי דוד דייטש מח"ס 'אהל דוד'. היה 

חוסט ולאחר פטירת אביו מילא את מקומו כאב"ד  כיהן כאב"דמגדולי רבני הונגריה. 
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אב"ד אש' ו'זכרון יהודה'. תלמידיו הידועים רבי אלעזר דייטש אונגוואר. ספריו: 'חומת 

ומח"ס 'תבואות  בוניהאד

השדה והאדמו"ר בעל 

 ה'אמרי יוסף' מספינקא.

הגאון רבי זוסמאן סופר 

תרס"ג[ נולד  –]תקפ"ח 

רבי מרדכי לאביו הרה"ג 

 סופר מתלמידי החת"ספישל 

למד אצל  .ונימול ע"י החת"ס

הכתב סופר והרה"ג רבי 

משה שיק אב"ד חוסט. נישא 

לבתו של הרה"ג רבי יואל 

אונגר אב"ד פאקש. כיהן 

כאב"ד האלאש ולאחר 

פטירת חמיו מילא את מקומו 

כאב"ד פאקש. חיבר ספרים 

 רבים.

 

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

 

מאיר אוירבאך ועשרות הגהות מנכדו הרה"ג רבי מנחם  חתימה והגהות בכת"י הגאון רבי .73

 .1860נתן אוירבך. 'טורי אבן' ווארשא, תר"כ 

Signature and handwritten notes by Rabbi Meir Auerbach. Dozens of notes from 

his grandson Rabbi Menachem Natan Auerbach. 'Turei Even' Warsaw, 1860. 

לרבינו הגאון רבי אריה ליב בעל  מסכתות ראש השנה, חגיגה ומגילה על 'טורי אבן'ספר 

 אויערבאך.ועם קונטרס אחרון והערות מהגאון רבי מאיר  ה'שאגת אריה'

 ס"מ. 33.5[ ק"ל, י"ד ד'; 1, ]1860ווארשא, תר"כ 

 4הגהות בכתי"ק בהם  5-ו הגאון רבי מאיר אוירבאךחתימה בכתי"ק של בדף השער 

 ארוכות.
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 ספר עשרות הגהות בכת"י נכדו הרה"ג רבי מנחם נתן אוירבך.לאורך ה

באחד ההגהות מציין רבי מנחם נתן שסבו כותב שיש סתירה בטורי אבן במס' ר"ה ובאמת 

 באחד ההגהות כותב על כך בעל ה'אמרי בינה'.

 כריכה עתיקה מעט בלויה, שוליים נאים, מעט כתמים, מצב טוב מאוד.

Old cover, slightly worn, nice margins, few stains, very good condition. 

נולד לאביו [ 1815/1878תרל"ח  –]תקע"ה  האמרי בינה – הרה"ג רבי מאיר אויערבך

 מאוחר יותרו הרה"ג רבי יצחק איצק אוירבך אב"ד לונטשיץ. כיהן כרב בכמה ערים בפולין

  .'אמרי בינה'מחבר הספר  כיהן כנשיא כולל פולין, וממנהיגי העדה האשכנזית בירושלים,

 600$מחיר פתיחה: 

 

 

חתימות רבי שמואל חיים סופר ורבי  .74

יוסף ליב סופר בני הרה"ג רבי מנחם 

סופר אב"ד מ. וואשארהעלי. מהדורה 

ראשונה. ספר חזון ישעי' ח"א. 

 .1924, תרפ"ד ינסעאי
Signatures of Rabbi Shmuel Chaim Sofer 

and Rabbi Yosef Leib Sofer,  sons of Rabbi 

Menachem Sofer Av Beit Din. Washarheli. 

First Edition. Sefer "Chazon Yeshayahu", 

Part One. Sa'ini, 1924. 

על  חזון ישעי' על התורה ח"אספר 

רבי מאת הרה"ג בראשית ושמות 

 .ישעיה הלוי יונגרייז

ס. , )סעאינימהדורה ראשונה. 

[ 2] [ ע"ו2, ]1924(, תרפ"ד וואראהל

 רשימת חותמים. ס"מ. בסוף הספר 23 חסר דף בסוף הספר.ד'; 

, ורבי וואשארהעליחתימות רבי שמואל חיים סופר רב הצעיר במאראש בדפי הפורזץ 

 .אב"ד מ. וואשארהעלי יוסף ליב סופר בני הרה"ג רבי מנחם סופר

 טוב. -כריכה ישנה מנותקת בחלקה ובלויה, כתמים ובלאי, מצב בינוני 

Old cover, partially detached and worn, stains and wear. Condition: good- fair. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

ספרים מהדורות ראשונות. 'תוספות יום טוב' ח"ב  2חתימות רבי שמואל חיים סופר. כרך  .75

 .1912/14ע"ד  -מונקאטש, תרע"ב  -שו"ת חתם סופר ח"ז. פאקש  –על תהילים 

Signatures of Rabbi Shmuel Chaim Sofer. Volume of 2 Seforim first editions. 'Tosfot 

Yom Tov' Part Two on tehilim – 

Shaalot Utshuvot Hatam Sofer 

Part Seven. Paksh - Munkatch, 

1902 - 1904 

 ספרים מהדורות ראשונות.  2כרך 

ח"ב על ספר שני  'תוספות יום טוב'ספר 

רבי זוסמן כ"ץ ושלישי שבתהילים מאת 

 רן.עשט

, 1914פאקש, תרע"ד מהדורה ראשונה. 

 ';ד[ ד"א ]צ"ל: ל"[, ל2]

 

'חתם סופר' שאלות ותשובות חלק ספר 

 שביעי.
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 ס"מ.  25'; [ ד1א, ]"מ-'[, ב3], 1912מונקאטש, תרע"ב  מהדורה ראשונה.

 

 .וואשארהעליחתימות רבי שמואל חיים סופר רב הצעיר במאראש בדף הפורזץ 

 ה מקורית פגועה מרטיבות, נזקי רטיבות קלים, מצב טוב.כריכ

Original cover has moisture damage. Slight moisture damage, good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

העותק של הרה"צ רבי שמואל גרוס חתן האדמו"ר רבי ישעיה מקרעסטיר. ספר 'עקידת  .76

 .1849פרעסבורג, תר"ט יצחק' ב"כ, 

Sefer "Akeidas Yitzchok"  2 parts, Pressburg, 1849. The copy of Rabbi Shmuel 

Gross, son-in-law of the Admor Rabbi Yeshaya of Krestir. 

 –ספר 'עקידת יצחק' 

'חזות קשה' מהגאון 

רבי יצחק בן עראמה, 

ע"פ "מקור חיים" 

מרבי חיים יוסף 

חלקים  פולק.

עם  בראשית ודברים

 .קהלתמגלת איכה ו

בדפי השערים 

הרה"צ רבי חותמות 

שמואל גרוס חתן 

האדמו"ר רבי ישעיה 

מקרעסטיר. כמו"כ 

רישומים שהיה שייך 

 לו.

פרעסבורג, תר"ט 

 ס"מ. 23.5 ';ג ד"[; נ2ח, ]"[, קצ1]; ד", רפ'ו-'[, ג9], 1849

בחלק ה' שער נפרד לספר  מהדורה ראשונה של פירוש "מקור חיים" וספר 'חזות קשה'.

 ות קשה'.'חז

רשימת חותמים חשובה בראשם הכתב סופר, רבי יהודה אסאד, מהר"ם אש,  ח"ה בסוף

 רבי שמשון רפאל הירש ועוד.

 הכרכים מספר הגהות בכת"י. 2-ב

 כריכות עתיקות בלויות, מעט כתמים, ח"ה מעט מנותק לשניים, מצב טוב מאוד.

Ancient covers, worn, a few stains, part 5 slightly detached in two, very good 

condition. 

נולד לאביו רבי רפאל מברברשט וחתנו של האדמו"ר רבי ישעיה רבי שמואל גרוס מקרולי 

 מקרעסטיר, כיהן כרב בביטשקא, בברבשט ובקרולי.

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

בבא מאיר. 'ספרי' במדבר דברים,  –העותק של המקובל האלוקי רבי מאיר אבוחצירא  .77

 .1802באך, תקס"ב זולצ

Sifri Bamidbor-Dvorim, Salzbach, 1802. The copy of the Divine Kabbalist Rabbi 

Meir Abuhatzira - Babba Meir.  

דברים ובסופו קונטרס אחרון. העותק של המקובל האלוקי רבי מאיר  –'ספרי' במדבר 

 בבא מאיר.  –אבוחצירא 
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 20[ פ"ט ד'; 1, ]1802זולצבאך, תקס"ב 

 ס"מ.

בדף הפורזץ והשער חותמות: "ספרית 

הגאון הצדיק רבינו מאיר אבוחצירא זצוק"ל 

 וזיע"א אשדוד".

חתימות עתיקות בשער: "יעקב סופר",  2

 רישום וחתימה "הצעיר מימון...".

כתמים, כריכה ישנה מנותקת, ספר מתפרק, 

 נזקי ותעלות עש בחלקם פגיעה בטקסט.

 .גרוע - מצב בינוני

Old cover detached, book falling 

apart, stains, damage and moth 

canals in part damage to text. 

Condition Fair - Poor. 

 –המקובל האלוקי רבי מאיר אבוחצירא 

[ 1917/1983תשמ"ג  –]תרע"ז בבא מאיר 

כבר הבבא סאלי, הוסמך לרבנות  –נולד לאביו המקובל האלוקי הקדוש רבי ישראל אבוצירא 

וכיהן כרבה של מידלת וארפוד, בשנת תשכ"ה עלה לארץ הקודש ונתיישב באשדוד,  25בגיל 

 נודע היה כצדיק וקדוש ובכוח ברכותיו ומופתיו, נפטר בשנת תשמ"ג ונקבר בהר הזיתים.

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

שואה. ספר 'אור לישרים' הקדשה לחתונת רבי אלימלך  .78

 .1942טייטלבוים. בודפסט, תש"ב 

Holocaust. Sefer 'Or LiYesharim' Dedication to the wedding of 

Rabbi Elimelech Teitelbaum. Budapest, 1942. 

הגאון  דרשות, חידושים וביאורים מאת'אור לישרים' ספר 

 רבי זרח איידליץ.

 ס"מ. 31.5[ רכ"ז ד'; 11, ]1942בודפסט, תש"ב שואה. 

 הסכמות חשובות.

 ,לחתונת רבי אלימלך טייטלבויםהקדשה  בדף השער

 חתומים רבי שמואל יצחק וויס ורבי מרדכי צבי פישר.

כריכה חדשה נאה, דף שער מאויר וצבעוני מוגן בנייר 

 פרגמנט, שוליים נאים ורחבים, מצב מצוין.

Nice new cover, illustrated and colorful title page protected 

with parchment paper, nice and wide margins, excellent 

condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 מכתבים וניירת.
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רבי יהושע אלבוים אל החסיד המופלג  –מכתבי האדמו"ר מטומשוב ירושלים  65-אוסף כ .79

 רבי יעקב יצחק קדנר.

Collection of about 65 letters from the Rebbe of Tomaszow Jerusalem - Rabbi 

Yehoshua Elbaum to the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

מכתבי האדמו"ר  65-אוסף כ

רבי  –מטומשוב ירושלים 

יהושע אלבוים אל החסיד 

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 בחלק מהמכתבים חותם: בן נון.

גודל ומצב משתנה, באופן כללי 

 מצב טוב מאוד. 

Size and condition 

varies, in general very 

good condition. 

האדמו"ר רבי יהושע 

נולד אלבוים מטומשוב 

לאביו הרה"ג רבי 

אברהם, למד בישיבת 

תומכי תמימים בת"א. 

הרביץ תורה בנגלה 

ובנסתר. ספריו: 'דברי 

 יהושע'.

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

פריטים, ספרים, מכתבים  30משפחת הרבנים נאה. רבי ברוך ובנו רבי ישראל. לוט  .80

 דשות.והק

The family of rabeiim nohe. Rabbi Baruch and his son Rabbi Yisrael. Lot of 30 

items, books, letters and dedications. 

 

משפחת הרבנים נאה. רבי 

 30ברוך ובנו רבי ישראל. לוט 

פריטים, ספרים, מכתבים 

 והקדשות.

'גמרא שלמה' מסכת  .א

פסחים, ח"א וח"ב עם 

רבי  שלש מערכות מאת

ירושלים תש"כ ברוך נאה. 

בח"א הקדשה  תשמ"ו. –

מאת המחבר רבי ברוך 

 נאה.

אילן נאה מגנזי בית  .ב

אבותי ז"ל. חוברת א' וב'. 

 ב"ב, תש"ס. הקדשת רבי ישראל נאה. -ירושלים 

 מכתבים ארוכים מרבי ישראל נאה. 4מכתבים ארוכים מרבי ברוך נאה.  23 .ג
 ב טוב מאוד.גדלים ומצבים משתנים, באופן כללי מצ

Variable sizes and conditions, generally very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 
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קלסרים מלאים. מאות פריטי נייר. בהם דברים מוקדמים, שערי  4לוט  .81

 ספרים, ציורי רבנים, קבלות, תמונות, מכתבים ומסמכים ועוד ועוד.

Lot of 4 full binders. Hundreds of paper items, 

including early items, book covers, 

lithographical drawings or Rabbanim, receipts, 

photos, letters and documents and much more. 

 קלסרים מלאים. מאות פריטי נייר.  4לוט 

הרמן שוק, מאת דמויות רבנים הדפסי בהם דברים מוקדמים, 

ישנות, מכתבים וכתבי יד,   שערי ספרים, ציורי רבנים, קבלות

 מסמכים מעניינים ועוד ועוד.

 לא נבדק כראוי ונמכר כמות שהוא.

Not properly reviewed, and sold "as is". 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

 

קטלוגים  –פקסימיליות וספרים על כתבי יד  -ביוגרפיות  –ביבליוגריפיות 

 ועוד

 

 

'ארשת' לחקר הספר העברי. "סט שלם".  .82

 .1958/1980תשמ"א  –לים, תשי"ט ירוש

'Areshet' for the study of the Hebrew book. 

"Complete set". Jerusalem, 1958/1985. 

'ארשת ספר שנה לחקר הספר העברי' 

מאמרים וכתבות בנושאים שונים ומעניינים, 

תגליות ועל ספרים נדירים ועוד ועוד, מאת 

 מגוון רחב של כותבים וידענים, בעריכת

נפתלי בן מנחם, יצחק רפאל. ובחלק ו' 

בעריכת א.מ. הברמן, ישראל מהלמן ויצחק 

 רפאל.

סט . 1958/1980תשמ"א  –ירושלים, תשי"ט 

 ס"מ. 24.5כרכים.  6שלם. 

 כריכות מקוריות, באופן כללי מצב טוב מאוד.

Original covers, generally very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 
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כרכים.  2-ת חכמי ירושלים'. מהדורה ראשונה. ג' חלקים ב'תולדו .83

 .1928/30תר"צ  –ירושלים, תרפ"ח 
"Toldos Chachmei Jerusalem". First Edition. 3 parts in 2 volumes. 

Jerusalem, 1928/30. 

חברו  ליצירה. משנת ה"א ר"ן ליצירה עד ה"א תר"ל 'תולדות חכמי ירושלים'ספר 

יצא לאור בשלשה חלקים עם  .ליב פרומקיןאריה רבי הרה"ג 

תולדות המחבר ותמונתו ועם הערות והוספות רבות, מלואים 

 .מאת אליעזר ריבליןומפתחות 

מאמצע המאה  -ח"אכרכים.  2-ירושלים, ג"ח במהדורה ראשונה. 

 162השלישית לאלף הששי עד סוף המאה הרביעית. תרפ"ט. פ; 

הששי עד סוף המאה  מסוף המאה הרביעית לאלף -ח"ב; ’עמ

משנת ה"א ות"ק עד ה"א ותר"ל  -ח"ג; ’עמ 167החמישית. תרפ"ח. 

 ס"מ. 23'; עמ 26; 93; 312[, 2ליצירה. תרפ"ט. ]

שער כללי ושער נפרד לכל חלק. שער מעטפת לשער כללי ולחלק 

 ג'.

כריכות מקוריות, הדבקות סלוטייפ על השדרות, ספרים מתפרקים, 

 טוב. –בינוני  מעט הדבקות ובלאי, מצב

Original covers, cellophane adhesives on the spines, 

crumbling books, little adhesions and wear, 

condition: fair - good. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 research books and pamphlets 17ספרי וחוברות מחקר חלקם לזכר אישים. 17אוסף  .84

collection some of them for memory of people.  

ספר שלום סיון אסופת דברי עיון וספרות, מנחת זכרון . 1ספרי מחקר חלקם לזכר אישים.  17אוסף 

ספר . 3. ספר היובל לרב מרדכי ברויאר אסופת מאמרים במדעי היהדות, כ"א. 2 למו"ל איש ירושלים.

אביעד קובץ מאמרים ומחקרים לזכר ד"ר 

אברהם אליהו . 4 אביעד. –ישעיה וולפסברג 

אברהם אליהו . 5 הרכבי "מאסף נדחים".

. עיון וחקר מאת 6 הרכבי "חדשים גם ישנים".

יעקב נחום אפשטיין, . 7/10 שמעון אפנשטיין.

 4מחקרים בספרות התלמוד ובלשונות שמיות 

 כתבים מאת אברהם עפשטיין.. 11 כרכים.

 מיכאל וילנסקי, מחקרים בלשון ובספרות.. 12

יות היהודים מאת אברהם . מקדמונ13

דביר מאסף עתי לחכמת . 14/15 עפשטיין.

שבת בראשית ושבת סיני . 16 ישראל ב"כ.

מבוא לספר . 17 מהרב מנחם מנדל כשר.

חסידים מאת יעקב פריימאנן אבד"ק פוזנא. 

 פרנקפורט דמיין תרפ"ד.

 כמות שהוא. ספרים וחוברות, גודל ומצב משתנה רובם מצב טוב מאוד. האוסף נמכר 17סה"כ 

Different sizes.  various condition most of them very good condition. The collection sols at 

is.  

 70$מחיר פתיחה 
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 books and 17שואה ואנטישמיות.  –חיי היהודים  –ספרים וחוברות על קהילות  17אוסף  .85

pamphlets collection about communities – Jews life- holocaust and antisemitism. 

 

שמחה לוצאטו, . 1שואה ואנטישמיות.  –חיי היהודים  –ספרים וחוברות על קהילות  17אוסף 

הרב צבי הלוי איש הורוויץ לתולדות הקהילות בפולין . 2מאמר על יהודי ויניציה ריושלים תשי"א. 

אברהם בן יעקב, . 3 ירושלים תשל"ח.

ים קברים קדושים בבבל, ירושל

אברהם בן יעקב, יהודי . 4 תשל"ד.

בבל בתקופות אחרונות, ירושלים 

אברהם בן יעקב, יהודי . 5. 1980

בבל מסוף תקופת הגאונים עד ימינו, 

בן ציון אשל, ישובי . 6 .1979ירושלים 

היהודים בבבל בתקופת התלמוד, 

לקורות קהלת . 7 ירושלים תשל"ט.

לקורות . 8 גניזן, ירושלים תשי"ח.

. 9 צרניקאו, ירושלים תשי"ז. קהלת

מחקרים בתולדות האנטישמיות 

מרכז התורה . 10 בצרפת, תש"מ.

. 10/12בפרובאנס, ירושלים תשמ"ה. 

זכרון יעקב מאבקי יהדות מזרח 

נר המערב תולדות ישראל במרוקו, ירושלים . 13 אירופה בדורות אחרונים, ג"כ, ארץ ישראל תשכ"ח.

קהילות יהודי . 15 קהילות בפולין לאחר השואה, ירושלים תשמ"א.אחרי המבול חיי ה. 14 תשמ"ט.

גלעד . 17. חלקת מחוקק מצבות הר הזיתים, מהדורת צילום. 16 כורדיסתאן, ירושלים תשמ"א.

 .1976ליהדות אירופה ישראל 

 ספרים וחוברות, גודל ומצב משתנה רובם מצב טוב מאוד. האוסף נמכר כמות שהוא. 17סה"כ 

Different sizes.  various condition most of them good very good condition. The collection 

sols at is. 

 70$מחיר פתיחה 

 

 books and 24ספרים וחוברות תולדות גדולי ישראל, חלקם מהדורות צילום. 24אוסף  .86

pamphlets collection of history of the greats of Israel, some of them copy editions. 

ספרים וחוברות תולדות  23אוסף 

 גדולי ישראל, חלקם מהדורות צילום.

תולדות גדולי הוראה מאת שבח . 1

קנעביל, הוצאה חדשה ומתוקנת ניו 

תולדות גדולי ישראל . 2 יורק תשט"ו.

. 3/4 מאת שי"ר, ירושלים תשכ"ט.

עטרת יהושע תולדות בעל הפני 

. 5 .עותקים 2יהושע, ניו יורק תשמ"ב. 

נוטרי מורשת פרשיות חיים של רבנים, 

רבי זרחיה הלוי . 6. ירושלים תשכ"ח

 בעל המאור ובני חוגו, ירושלים תשנ"ג.

הרח"ו  –תולדות האר"י הקדוש . 7

. 8 וגדולי תקופתם, ירושלים תשל"ד.

 רבי. 10 . אישים ושיטות מהרב זוין, תל אביב תשי"ב.9 חכמי אשכנז הראשונים, ירושלים תשמ"א.

. 12 תולדות גדולי ישראל ח"ב מאת שי"ר, ירושלים תשכ"ט.. 11 אלעזר מגרמיזא "הרוקח", תשל"ה.
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אהלי שם תולדות . 14 שלשה עולמות משפחת המבורגר בירושלים.. 13 מלכי רבנן, ירושלים תשל"ה.

. 16סופר.  –כתוב זאת זכרון תולדות משפחות איגר . 15 וכתובות רבנים, מהדורת צילום מהודרת.

אנציקלופדיה לתולדות חכמי ארץ ישראל . 17/18 תולדות גדולי ישראל מאת שי"ר, ירושלים תש"ך.

תולדות חכמי ירושלים . 19/22 ג', הקדשת רבי משה יאיר וינשטוק! –מאת יעקב גליס, חלקים ב' 

ו יורק כלילת יופי תולדות רבני לבוב, ני. 23 מהרב אריה ליב פרומקין ד"ח סט שלם. תל אביב תשכ"ט.

 תולדות הפוסקים, ניו יורק תש"ו.. 24 תש"ך.

ספרים וחוברות, גודל ומצב משתנה רובם מצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא.  24סה"כ 

Different sizes.  various condition most of them very good condition. The collection sols at 

is. 

 70$מחיר פתיחה 

 

 –ירושלים  -חפירות  –עתיקות  –וחוברות בנושא ארץ ישראל, הישוב ספרים  45אוסף  .87

 collection of 45 books and pamphlets in eretz Israelהמגילות הגנוזות ועוד. –גבולות 

matter. The settlement- antique – diggings-Jerusalem - borders- hamegilot 

hagnuzot and more.  

 –גבולות  –ירושלים  - חפירות –עתיקות  –רות בנושא ארץ ישראל, הישוב ספרים וחוב 45אוסף 

פנחס גרייבסקי, זיכרון . 1/2 המגילות הגנוזות ועוד.

שמואל . 3 לחובבים ראשונים ב"כ הוצאה מחודשת תשנ"ב.

קליין, ארץ הגליל מימי העליה מבבל עד חתימת התלמוד, 

ימי העליה שמואל קליין, ארץ יהודה מ. 4 ירושלים תשכ"ז.

שמואל . 5 מבבל עד חתימת התלמוד, דביר תל אביב תרצ"ט.

. 6 קליין, תולדות הישוב היהודי בא"י, תל אביב תרצ"ה.

בעריכת שמואל קליין, ספר הישוב כ"א הישוב למקומותיו 

מימי חורבן בית שני עד כיבוש הארץ ע"י הערבים, מהדורה 

תקופת . יוחנן אהרוני, ארץ ישראל ב7 מצולמת תשל"ח.

בנימין . 8. המקרא גיאוגרפיה היסטורית, ירושלים תשכ"ג

יעקב . 9 .1983, 1840 – 1914יפה, דיוקנה של ארץ ישראל 

קלנר, למען ציון ההתערבות הכלל יהודית במצוקת הישוב 

ד"ר בן ציון גת, הישוב . 10תרמ"ב, ירושלים תשל"ז.  –תר"ל 

. 11 "ד., ירושלים תשל1840 – 1881היהודי בארץ ישראל 

ספר השנה של ארץ ישראל, שנה ראשונה תל אביב תרפ"ג, 

מאסף ציון ב"כ וספר היובל, מהדורה . 12/14 הכריכה הפוכה.

שמואל קליין, גבולות הארץ . 15 מצולמת ירושלים תשל"ח.

ארץ ישראל ושכנותיה, מהדורת צילום . 16 ירושלים תשכ"ה.

א ובתלמוד ארץ ישראל לגבולותיה במקר. 17 ירושלים תש"ל.

. 19 . וזה גבול הארץ ירושלים תשי"ח.18 ירושלים תש"מ.

 תחומי ארץ ישראל לפי ספרות חז"ל ירושלים תשל"ט.. 20 חזון ההתנחלות בגליל ירושלים תשל"א.

ספר באנגלית . 23 הכותל תשמ"ד.. 22 נתיבות ציון וירושלים מאת א. מ. לונץ ירושלים תשל"א.. 21

בימי בית ראשון מלכויות ישראל . 26 .1993יקלופדיית וילנאי לירושלים ב"כ אנצ. 24/25. על ירושלים

ירושלים העיר . 28 וזה שער השמים חיי בירושלים מתקופת ועד היום.. 27 ויהודה, ירושלים תשכ"ב.

תבואות  31 שאלו שלום ירושלים ירושלים תשכ"ט.. 30 .1969זאת ירושלים . 29 .1962העתיקה 

ב', ירושלים  –ידיעות בחקירת ארץ ישראל ועתיקותיה, כרכים א' . 32/33 ח.הארץ ירושלים תשכ"

ת"ש ירושלים תשי"ח. כ"ב  –בית שערים ג"כ, כ"א פרשת החפירות בשנים תרצ"ו . 34/36 תשכ"ה.

י"ח ירושלים  –הכתובות היווניות ירושלים תשכ"ז. כ"ג החפירות הארכיאולוגיות בשנים תשי"ג 

חוברת באנגלית על . 38 ליות מסות בארכיאולוגיה של א"י ירושלים תשמ"ז.חפירות ותג. 37 תשל"ב.

תעודות מימי בר כוכבא חומר לתרגיל . 39 .1969חפירות וממצאים ארכיאולוגים בירושלים 

מחקרים במגילות הגנוזות ירושלים . 40 למתקדמים החוג להיסטוריה של עם ישראל ירושלים תשל"ב.
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מגילות ההודיות ממגילות . 42 מגילות מדבר יהודה ירושלים תשנ"ו.מגילת הסרכים מ. 41 תשכ"א.

. 44 תל אביב תשי"ח. –המגילות הגנוזות ממדבר יהודה ירושלים . 43 מדבר יהודה ירושלים תשי"ז.

הלשון והרקע הלשוני של . 45 ידיעות בחקר בחקירת א"י ועתיקותיה שנה כ"ט ירושלים תשכ"ה.

 ים המלח ירושלים תשי"ט. מגילת ישעיהו השלמה ממגילות 

 Different ספרים, גודל ומצב משתנה רובם מצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא 45סה"כ 

sizes. various condition most of them good very good condition. The collection sols at is. 

 100$מחיר פתיחה 

 

 

 

 ות או ראשונות.ספרי שירה ופיוט, חלקם מהדורות יחיד 53לוט  .88

Lot of 53 books of Songs and piyyut, some of which are single or first editions. 

 ספרי שירה ופיוט, חלקם מהדורות יחידות או ראשונות. 53לוט 

 'על נהרות ספרד'. ת"א תשט"ז. .א
 'שירת הרוק'ח פיוטי רבי אלעזר מוורמייזא. ירושלים, תשנ"ג. .ב
 .1938, 'פיוטי יניי', ברלין .ג

'פיוטי יניי'  .ד

ירושלים, 

 תשס"א.

מחזור  .ה

פיוטי רבי 

יניי ח"א, 

ירושלים, 

 תשמ"ה.

מחזור  .ו

פיוטי רבי 

יניי ח"ב, 

ירושלים, 

 תשמ"ז.

'הלכה  .ז

 ואגדה בפיוטי יניי', ת"א תשכ"ה.

 ידיעות המכון לחקר השירה העברית. כרך שני. ברלין, תרצ"ו. .ח

 ברלין תרצ"ז.ידיעות המכון לחקר השירה העברית. כרך שלישי,  .ט
 .1938ידיעות המכון לחקר השירה העברית. כרך רביעי, ברלין,  .י

 ם, תרצ"ט.-ידיעות המכון לחקר השירה העברית. כרך חמישי, ברלין י .יא
 ם ות"א תשי"ח.-ידיעות המכון לחקר השירה העברית. כרך שביעי, י .יב
 ם תש"ם.-'מחקרי תפלה ופיוט' מאת דניאל גולדשמיט עם תמונתו, י .יג

 ם, תשל"א.-'דיואן' שירי רבי אלעזר בן יעקב הבבלי, י .יד

 ם, תשל"ח.-'תורת השירה הספרדית, י .טו
 ספר חיים שירמן קובץ מחקרים. .טז
 ם תשד"מ.-'היוצרות בהתהוותם והתפתחותם', י .יז

 ם, תשל"ז.-'פיוטי אליה בר שמעיה' י .יח
 ם, ת"ש.-'קבץ על יד', י .יט
 ם, תש"א.-'פיוטי רש"י', י .כ

 ם, תשמ"ח.-בנימן' י 'פיוטי רבי יהודה בירבי .כא
 'מפי פייטנים ושופכי שיח' ירושלים, תשס"ה. .כב

 'גנזי אקספרד', ירושלים, תש"ל. מהדורת צילום. .כג
 ם, תרצ"ב.-'גן המשלם והחידות' ח"א, י .כד
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 ם, תרצ"ז.-'גן המשלם והחידות' ח"ב כ"ב, י .כה

 ם, תרצ"ד.-'גן המשלם והחידות' ח"ב כ"א, י .כו
 ם, תנש"א.-י אלעזר בירבי קליר. יבתודה ושיר שבעתות לארבע הפרשיות לרב .כז
ם, -ומקורות אחרים. י ע"פ כתבי יד מן הגניזה 'קובץ שירי קודש לרבי שלמה אבן גבירול' .כח

 תשכ"ט.

 ם, תשכ"ח.-שירי לוי אבן אלתבאן, י .כט
 ם, תשכ"ו.-דיואן שמואל הנגיד, י .ל

 ם, תשכ"ט.-י עותקים בלבד. 100מהדורת צילום בת דיואן לרבי אברהם אבן עזרא,  .לא

 .1975ם, -ירת הקודש בעברית בימי הביניים, יש .לב
 ם, תש"ל.-'טל אורות' שירי קדמונים, מהדרת צילום, י .לג
 'שפוני שירה' ירושלים, תשכ"ז. .לד
 ם, תשנ"ז.-'אבות הפיוט' מקורות ומחקרים לתולדות הפיוט בא"י. ניו יורק וי .לה

 ם, תשד"מ.-שירת המאור פיוטי רבי זרחיה הלוי, י .לו

 ם תשכ"ד.-ב סעדיה גאון. יהאסכולה הפייטנית של ר .לז

 ם, תשל"ג.-פיוטי שלמה הבבלי, י .לח
 ם, תשס"ג.-החזן הגדול אשר בבגדאד, פיוטי יוסף בן חיים אלברדאני. י .לט

 ם ת"א, תשכ"ה.-שירים חדשים מתקופת ספרד, י 50'יגל חזון'  .מ
 ם, תשמ"ח.-פיוטי ר' אלעזר בירבי קליר, י .מא

 ם, תשכ"ו.-שירים חדשים מן הגניזה, י .מב
 רה העברית, תרפ"ג.מבחר השי .מג

 ם, תשל"ד.-פזמוני האנונימוס, י .מד
 פיוטי שמעון בר מגס, ירושלים, תשד"מ. .מה

 דיואן של שלמה בן משולם דאפיירה, ניו יורק, תש"ג. .מו
 .1997פיוטי יוסי בן יוסי, ירושלים,  .מז
 ם, תרצ"ט.-השירי ישראל באיטליה, י .מח

 כ"ז.ם, תש-שירת ישראל לר' משה בן יעקב אבן עזרא, דפוס צילום, י .מט

 ם, תשל"ה.-ספר היונים והדיונים על השירה העברית, י .נ
 ם, תשכ"א.-שירי ר' יצחק אבן כלפון, י .נא
 ם, תשס"ה.-רבינו גרשם מאור הגולה סליחות ופזמונים, י .נב

 .1962ספר אבני השהם, תשכ"ב  .נג
 טוב מאוד. –גודל ומצב משתנה, רובם במצב טוב 

Size and condition vary, most of them condition good - very good. 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

 

משפחות  -ספרי היסטוריה של קהילות ועיירות יהודיות  24ספריית קהילות ישראל. לוט  .89

 רבנים ועוד. מהדורות צילום.

Israel Communities Library. Lot of 24 history books of Jewish communities and 

towns - rabbinical families and more. Photo editions. 

משפחות רבנים ועוד.  -יהודיות ועיירות של קהילות חשובים ספרי היסטוריה  24לוט 

 מהדורות צילום.

, מאת פ. ה. 1587עד שנת  1096משנת 'לקורות היהודים בפולין' וביחוד בקראקא  .א

 . 1918קראקא, תרע"ח . וועטשטיין
 .1907ברדיטשוב, תרס"ז 'מזכרת לגדולי אוסטרהא'  .ב

מדרישות וחקירות בקורות בני ישראל בארץ רוסיא, מאת ' היהודים ושפת הסלאווים' .ג

 .1867י. ווילנא, תרכ"ז אברהם אליהו הרכב
 .1931קידאן תרצ"א ' לתולדות היהודים בקובנה וסלבודקה' .ד
 .1900לובלין, תר"ס 'לקורות היהודים בלובלין'  .ה
 .1901רס"א ורשה, ת מאת אברהם כהנא.'קורות היהודים ברומא'  .ו
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 .1902ברדיטשוב, תרס"ג 'לקורות היהודים בקיוב',  .ז

 .1922ברלין, תרפ"ב  'זכרונות ר' דוב מבוליחוב', .ח

'תולדות גדולי  .ט

 .1853תרי"ג  ישראל באיטליה'

אלטונה, 'אוה למושב'  .י

המבורג, וונדסבק. קראקא, 

 .1903תרס"ג 
 'דובנא רבתי' .יא

 .1910ווארשא, תר"ע 
 'דעת הקדושים' .יב

חות בישראל. תולדות משפ

נ"ח  –פטרבורג, תרנ"ז 

1897/98. 
 'עמודי העבודה' .יג

רשימת ראשי הפייטנים ומעט 

מתולדותיהם. ברלין, תרי"ז 

1857. 
 .1915ווילנא, תרע"ה  מאת רבי שואל יוסף פיין,'קריה נאמנה' העיר וילנא וגדוליה  .יד
 .1895קראקא, תרנ"ה 'שם ושארית' העיר פרעמישלא וגדוליה.  .טו

 .1904העיר קראקא וגדוליה, פרנקפורט, תרס"ד  'לוחות זכרון' .טז

 .1921ורשה, תרפ"ה  'העירונים והיהודים בפולין' .יז
 .1903העיר זאלקווא וגדוליה. קראקא, תרס"ג  'קריה נשגבה' .יח
 .1880העיר הודנא וגדוליה. ווילנא, תר"מ  'עיר גבורים' .יט

 .1895העיר לבוב וגדוליה. קראקא, תרנ"ה 'אנשי שם'  .כ
 .1900כרונות ותולדות ח"א, ווילנא, תר"ס ז 'עיר ווילנא' .כא

 .1904העיר מינסק וגדוליה. ווילנא, תרס"ד  'תולדות הימים' .כב

 . 1886העיר בריסק וגדוליה. ווארשא, תרמ"ה  'עיר תהלה' .כג

 .1874העיר קרקוב וגדוליה. למברג, תרל"ד  'עיר הצדק' .כד
ו ורובם כאמור ספרים אלו הינם מהדורות צילום של הספרים שנדפסו בשנים אל

 כ"ט בישראל. –נדפסו בשנים תשכ"ח 

 ס"מ.  באופן כללי מצב טוב מאוד. 24.5

Overall very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

ירושלים.  –כרכים. ברלין  3-שירי החול לרבי משה אבן עזרא. סט נאה ב .90

 Shirei hachol . מעיזבון רבי יעקב יצחק קדנר.1935/78תשל"ח  –תרצ"ה 

from Rabbi Moshe Ibn Ezra. Nice set in 3 volumes. Berlin - Jerusalem. 

1935/78. From the estate of Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. 

 ספר 'שירי החול' לרבי משה אבן עזרא.

 27.2כרכים,  3-. סט נאה ב1935/78תשל"ח  –ירושלים. תרצ"ה  –ברלין 

 ס"מ. מצב מצוין.

 יצחק קדנר. מעיזבון רבי יעקב

great condition. 

מגדולי [ בערך 1140ד'תת"ק,  - 1055ד'תתט"ו, ] רבי משה אבן עזרא

תור הזהב וכן היה פייטן ופילוסוף בתקופת  המשוררים היהודים בכל הזמנים.

 .של יהדות ספרד

 50$מחיר פתיחה: 
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 מחזורים גולדשמידט. סט ימים נוראים ושלש רגלים. .91

Goldschmidt Machzorim . A set of Yomim Noraim end Sholosh 

Regolim. 

 

מחזורים גולדשמידט. סט ימים נוראים ושלש רגלים. לפי מנהגי בני אשכנז 

 לכל ענפיהם כולל מנהג אשכנז המערבי, מנהג פולין ומנהג צרפת לשעבר.
 24.5תשמ"א.  –תש"ס  –תשנ"ג  –כרכים, ירושלים, הוצאת קורן, תש"ל  5

כרכים של ר"ה ויו"כ הדבקות על השדרות, באופן  2-מקוריות, בס"מ. כריכות 

 .Overall excellent condition כללי מצב מצוין.

 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

מנהגות וורמייזא. יו"ל  –מנהגים דק"ק וורמיישא  .92

  ספרים. 3מכתבי יד. 
"Minhogim Dekehilla Kedoishe Vermaize (Worms) - Minhagos 

Vermaize.  Published  from Manuscripts.   3 books. 

 ספרים. 3מנהגות וורמייזא. יו"ל מכתבי יד.  –מנהגים דק"ק וורמיישא 

לרבי יוזפא שמש כולל השלמות והגהות מרבינו יאיר  מנהגים דק"ק וורמיישא

 .1992חיים בכרך. ח"א, ירושלים, תשנ"ב 

גהות מרבינו יאיר לרבי יוזפא שמש כולל השלמות וה מנהגים דק"ק וורמיישא

 .1992חיים בכרך. ח"ב, ירושלים, תשנ"ב 

 .1984לרבי יודא ליווא קירכום )קירכהיים(. ירושלים, תשמ"ז  מנהגות וורמייזא

 כריכות מקוריות, מצב מצוין.

Original covers, excellent condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

( ספרי וחוברות ביבליוגרפיה 43אוסף גדול ) .93

 Large collection (43) Important ם.חשובי

bibliography books and booklets. 

המדפיס . 1 לוט גדול וחוברות ביבליוגרפיה חשובים.

קורנילייו אדיל קינד ובנו דניאל ורשימת הספרים 

יוצרים ויצירות . 2שנדפסו על ידיהם מאת א. מ. הברמן. 

יו"ל בספר ובפרובאנס בדורות האחרונים שלפני הגירוש 

מגנזי קדם תעודות  .3האוניברסיטה העברית בירושלים. 

פרקים בתולדות  .4ומקורות מכתבי פנחס גרייבסקי. 

המדפיסים העברים ראשונים ואחרונים מאת א. מ. 

תעלומת ספר ספר חמדת ימים מי חיברו  .5 הברמן.

הדפוס העברי בקרימונה, מאיר  .6מאברהם יערי. 

תקנות מדינת  .8עקב. אוצר הספרים בן י .7. בניהו

תק"ח, ישראל הלפרין. ירושלים תשי"ב.  –מעהרין ת"י 

תקנות וזכרונות,  –רשימות  –ספר המעמר מכתבים  .9

הסכמה ורשות בדפוסי ויניציאה  .10ישראל תשכ"ט. 

. המדפיס דניאל בומבירגי ורשימת ספרי 11מאר בניהו. 

ספר הברמן לחקר  .12בית דפוסו א. מ. הברמן. 
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. עלי ספר כתב עת לביבליוגרפיה ולחקר הספר העברי, חוברת 13ת העברית של ימי הביניים. הספרו

. 15ר' שלמה יוזפא שמש דקהילת וורמיישא, עולם יהודיה במאה הי"ז, שלמה איידלברג.  .14י"ב. 

. שלוחי ארץ ישראל, 16/17ספר האלף, אלף ספרים של בימ"ס והוצאת ספרים "אוצר הספרים". 

 .20 – 23ג'.  –. תצלומי כתבי יד במכון לכתבי היד העבריים. חלקים ב' 18/19רי. ב"כ. אברהם יע

ומוסר היהדות, ב"כ. שנה ד'  –אגדה  –. תלפיות רבעון לענייני הלכה 24/25בית עקד ספרים ד"כ. 

. אסופות 27/29שמחה אסף תקופת הגאונים וספרותה.  .26ד'.  –ב', שנה ו' חוב' ג'  –חוברות א' 

אהרן ילניק מפתחות לספרות  .30שביעי.  –רביעי  –ר השנה למדעי היהדות, ג"כ. ספר ראשון ספ

קטלוג  .33עותקים.  2. אלמה מאסף האגודה למדעי היהדות בירושלים מאסף ראשון, 31/32ישראל. 

אור  .35. בנימין קלוגר מן המקור הישוב הישן על לוח המודעות כרך רביעי. 34. 1999אסופה יוני 

שרי האלף רשימת  .36חיים והוא ספר ערוך לידיעת חכמי ישראל וספריהם, ניו יורק תשכ"ה. ה

הספרים שבדפוס ומחבריהם משנת ד"א ר"ס עד ה"א ר"ס, מהרב מנדל כשר ורבי יעקב דוד 

 3תרצ"ד,  –תרביץ למדעי הרוח ירושלים, תר"ץ  38/40מצפונות יהודי תימן, תשכ"ב.  .37מנדלבוים. 

מיקראה . 43. . מפתח של תרביץ תשכ"ג42ספר הרמב"ם של התרביץ ירושלים תרצ"ה.  41חוברות. 

 על כתובות יהודיות, ירושלים תשמ"א. 

 Size כרכים, גודל ומצב משתנה, רובם במצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא. 43סה"כ 

and conditions vary, most of them in very good condition, the collection is sold as is. 

 150$מחיר פתיחה 

 

 

 

 

 

 ספרים בנושא מטבעות היהודים. 3לוט  .94
Lot of 3 books on the subject of Jewish coins. 

ספרים בנושא מטבעות היהודים עם תצלומים  3לוט 

 ותמונות.

תיאור על תקופות ומטבעות עם  'מטבעות היהודים' .א

רית. מונח דפי תמונות וצילומים, מאת א. רייפנברג. עב

כתבה על ממצא ותגלית בסוף הספר גזיר עיתון ובו 

 ארכיאולוגית נדירה.

ס"מ. כריכה מקורית,  24.5עמ';   XvI 61, 1971ירושלים, תשל"א 

 Original cover, nice margins, very שוליים נאים, מצב טוב מאוד.

good condition. 

מימי שלטון פרס ועד מרד  'אוצר מטבעות היהודים' .ב

עם דפי תמונות וצילומים מאת יעקב משורר.  כוכבא-רב

 עברית.
 , כריכה מקורית, מצב מצוין.1997ירושלים, תשנ"ח 

Original cover, excellent condition 

מאת אריה  'COINS OF THE LAND OF ISRAELספר ' .ג

 קינדלר. אנגלית ומעט עברית.
, נייר מעטפת קרוע מעט, שוליים נאים, 1974תשל"ד 

 טוב מאוד.מצב 

Slightly torn envelope paper, nice margins, very good 

condition. 

 60$מחיר פתיחה: 
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כמנין חנן דוד בניהו. ספר  עותקים 173 - נדיר ביותר. נדפס ב .95

 Extremely rare. Only 173 'כלי מחזיק ברכה'. מהדורת פקסימיליה.

copies printed as per Gematrya  Hanan David Benyahu. Sefer "Kli 

Machzik Bracha". Facsimile edition. 

. דפוס צילום של הוצאת ויניציאה שע"ח בתוספת 'כלי מחזיק ברכה' ספר

 הוספות מיוחדות להוצאה החדשה.

 בשבט תש"ן. 'המהדיר, חנן דוד בניהו, כן בבר המצוה של הופיע לכבוד 

 בלבד! כמנין חנן דוד בניהו. עותקים 173-נדפס ב

ס"מ. מצב  17.5מ'; פקסימילים, [ ד', סח ע17], 1990ירושלים, תש"נ 

 .Excellent condition מצוין.

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 ,Lot of 22 facsimile editions מהדורות פקסימיליה חלקם מהדורות ממוספרות. 22לוט  .96

some of which are numbered editions. 

. ספר מסורת המסורת עם 1פקסימיליה חלקם מהדורות ממוספרות. ספרים מהדורות  22לוט גדול 

ספר כתר  .2. 163עותקים, עותק  250ספר טוב טעם צלום דפוס באזל רצ"ט מהדורה מצומצמת בת 

תשובות שאלות רבי דוד  .3. 300מתוך  16תורה מרבי דוד ויטאל צילום מהדורת קושטא רצ"ו, עותק 

. ספר נוה שלום 4/5עותקים.  300דורת קושטא רצ"ז, מהדורה בת ב"ר חיים הכהן מקורפו, צילום מה

. שלחן ערוך המהדורה הראשונה עם 6/7ב"ח צילום מהדורת ונציה של"ה, מהדורת צילום מצומצמת. 

הגהות הרמ"א 

ש"מ,  –קראקא של"ח 

בתוספת מבוא מאת 

הראש"ל רבי יצחק 

 –ניסים. סט שלם ב 

קונטרס  .8כרכים.  2

כת הפקסימיליות למס

כתובות עם צילומי 

. ספר 9כתבי יד. 

משלי ע"פ עמנואל 

הרומי נאפולי רמ"ז 

לערך עם דברי מבוא 

מדוד גולדשטיין, 

ירושלים תשמ"א. 

ממהדורה  337עותק 

. 10עותקים.  550בת 

ירושלמי נזיקין יו"ל ע"פ כתב יד אסקוריאל עם מבוא מאליעזר שמשון רוזנטל ושאול ליברמן ירושלים 

מכילתא דפוס ראשון קושטא רע"ה  .12עותקים.  200פסיקתא ונציה ש"ומהדורה בת . 11תשמ"ד. 

מסכת אבות ע"פ הרמב"ם ורבינו עובדיה מתוך החלק הראשון של  .13עותקים.  200מהדורה בת 

. תלמוד ירושלמי ונציה בדפוס בומברגי, הוצאת 14מחזור מנהג רומי שנדפס בבולונייא בשנת ש'. 

 –. מדרש תנחומא דפוס ראשון קושטא ר"פ 15ו"ר רבי משה רוקח מקוזלוב. מעשה רוקח ע"י האדמ

. מסכת עבודה זרה כתב יד בית המדרש לרבנים בניו יורק עם 16עותקים.  200רפ"ב. מהדורה בת 
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קיצור ציצת נובל צבי עאם תמונת  –. ספר שו"ת אהל יעקב 17צילום חלק מכתב היד. ניו יורק תשי"ז. 

הגדות התלמוד ליקט חכם ספרדי לא נודע שמו, תצלום הדפוס היחידי  .18ום. המחבר. מהדורת ציל

. דרשות ר' שם טוב בן שם טוב 19רע"א. מהדורה זו נדפסה בשלוש מאות טפסים.  –קושטנטינה ה' 

גנזי ראש השנה שיירי כתבי יד של בבלי  .20עותקים.  260דפוס ונציה ש"ז, מהדורה פקסימילית בת 

. משפטי שמואל מרבי שמואל קלעי 21ה הקהירית, מהדורה צילום של הכתבי יד. ראש השנה מהגניז

 300ממהדורה של  138ונציה שנ"ט ועתה יו"ל עם תולדות המחבר ומבוא ממאיר בניהו, עותק 

. משנה תורה הוא היד החזקה להרמב"ם מהדור חדשה מצולמת מדפוס רומי ר"מ עם 22עותקים. 

 מבוא מהרב מימון.

 חלקם מהדורות מצומצמות. –כים, חלקם עותקים ממוספרים כר 22סה"כ 

 ,Size and conditions vary גודל ומצב משתנה, רובם במצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא.

most of them in very good condition, the collection is sold as is. 

 200$מחיר פתיחה 

 

 Lot of 22 books, printed from די גניזות וכו'.שרי –ספרים שנדפסו מכתבי יד  22לוט    .97

manuscripts - Archive recoveries etc. 

. אגרת ר' יהודה בן קוריש, תורגם מן 1שרידי גניזות וכו'.  –ספרים שנדפסו מכתבי יד  22לוט 

 . פירוש האגדות לרבי עזריאל2"הרסאלה" בהשוואה עם צילום כתב היד היחידי הנמצא בבודליאנה. 

. פירוש רש"י לנ"ך עפ"י כתבי יד ג"כ. הוצאת 3/5מראשוני המקובלים בגירונה יו"ל ע"פ כתב יד יחיד. 

. ספר דברי יוסף לר' יוסף סמברי יו"ל עפ"י כתבי יד ודפוסים ראשונים עם מבוא 6 מקור תשל"ב.

ך המבוא . שרידי ויקרא רבה מגניזת מצרים יו"ל ע"י מרדכי מרגליות)תדפיס מתו7הערות ומפתח. 

. מגילת תענית פרשיות בתולדות בית חשמונאי לאור משנה קדומה מאת בן 8למדרש ויקרא רבה(. 

. רבינו אלעזר מטרשקון, פסקים וחליפת שאלות ותשובות שו"ת עם רבותיו בפרובאנס. 9ציון לוריא. 

יו"ל בפעם 

הראשונה ע"פ 

כמה כתבי יד. 

. האגרון 10

לרב סעדיה 

גאון, מהדורה 

ירוף מדעית בצ

מבוא ופירוש 

מאת נחמיה 

ספר  .11אלוני. 

הנייר ספר 

הלכות של 

פוסק קדמון 

מסוף המאה 

השלש עשרה. 

גנזי  –כתבי יד הגניזה  .12יו"ל בפעם הראשונה מכ"י עם מבוא והערות מהרב גרשון אפפעל. 

לום . תשובות רב שר ש13ירושלים, תורתם של גאונים וקדמונים מתוך כתבי יד הגניזה שבמצרים. 

סדר אליהו זוטא ח"ב תולדות העות'מאנים  .14גאון כונסו מתוך כתבי יד וספרי גאונים וראשונים. 

 .15כתבי יד.  4ספרד וונציה. יו"ל פעם ראשונה ע"פ  –וויניציא וקורות עם ישראל בממלכות תורכיה 

 .16. מאמר על כתבי היד, חמאת החמדה וחמדת התעודה לבית ישראל ויהודה. ירושלים תרצ"ג

. קטעי תרגום לתורה בסורית 17שרידי הירושלמי מן הגניזה אשר במצרים ח"א. מאת לוי גינצבורג. 

פסיקתא דרב כהנא ע"פ כתבי יד עם מבוא מדוב  .18/19של ארץ ישראל. ירושלים תשל"א. 

 .The library of jewish classics, sayings of the jewish fathers .20מנדלבוים. ב"כ. ניו יורק תשמ"ז. 

21 .The bible as read and preached in the old synagogue. 22 .The jews in Egypt and in 

Palestine under the fatimid calipes. 
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 Size and כרכים, גודל ומצב משתנה רובם במצב טוב מאוד, האוסף נמכר כמות שהוא. 22סה"כ 

conditions vary, most of them in very good condition, the collection is sold as is. 

 120$מחיר פתיחה 

 

פקסימיליה. כתב יד תלמוד בבלי מינכן משנת ה' ק"ג  .98

[. "כתב היד היחידי הכולל את התלמוד הבבלי 1342]

 .Facsimile .1970/71ל"א  -בשלמותו". ירושלים, תש"ל 

Babylonian Talmud Manuscript from 1342. "The only 

manuscript that includes the Babylonian Talmud in its 

entirety." Jerusalem, 1970/71. 

"תלמוד בבלי . <95פקסימיליה. תלמוד בבלי בכתב יד >

זה הינו כתב היד היחידי הכולל את התלמוד הבבלי 

 בשלמותו".

 1148[, 4ג[()]-כר' )]א 3, 1970/71ל"א  -ירושלים, תש"ל 

 ס"מ. 34.5ע'(. 

נייר בשדרות הדבקות סלוטייפ, , בלויות כריכות מקוריות

 Worn ספרים מעט מתפרקים, מצב טוב.עבה משובח, 

original covers, cellophane adhesive tape, fine thick 

paper, slightly breaking up, good condition. 

הינו כתב יד היחידי הכולל בשלימותו את  95כתב יד מינכן 

. 1342בבלי, נכתב בשנת ק"ג לאלף השישי  כל התלמוד

 577כתב היד נכתב על קלף והוא כרוך בכרך אחד גדול בן 

דפים. נכתב בכתיבה אשכנזית וכנראה בצרפת. מכיל את כל 

הטקסט של התלמוד הבבלי למעט חיסרון של כשני דפים 

 ויש בו תוספות חשובות אחרות.

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

בלבד!!! עותק ממוספר. 'לשון  עותקים 90-נדפס ב .99
למודים' מרבי שלמה בן אבא מרי ירחיי. פקסימיליה של כתב 

 Only 90 copies printed !!! Numbered. 2776יד פארמה 
copy. "Leshon Lamudim" by Rabbi Shlomo ben Abba Mery 

Yirchai. Facsimile of Pharma Manuscript 2776. 

ן אבא מרי ירחיי. פקסימיליה של 'לשון למודים' מרבי שלמה ב
 .2776כתב יד פארמה 
 ס"מ. מצב מצוין. 24.4עמ';  45, י"ב, 1998ירושלים, תשנ"ח 

Excellent condition. 

 עותק ממוספר. עותקים בלבד!!!. 90-נדפס ב

 50$מחיר פתיחה: 
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עותקים בלבד.  200פקסימיליה נדירה. מהדורה בת  .100

 .1971שלים, תשל"א משניות מדפוס בלתי נודע. ירו

A rare facsimile. Edition of only 200 copies. Mishnayot 

from an unknown publisher. Jerusalem, 1971. 

'סדרי המשנה זרעים מועד נשים  פקסימיליה נדירה.

 דפוס בלתי נודע )פיזרו או קושטא('. 

ס"מ. שער  28.3עמ';  208[ 8, ]1971ירושלים, תשל"א 

 גם באנגלית. ומבוא נוסף

מישהו הוסיף בכת"י את מה שלא בדף המבוא 

 הושלם וחסר במשניות.

 עותקים בלבד!!! 200מהדורה בת 

 לא הופיע במכירות פומביות.

 כריכה נאה, נייר משובח, שוליים רחבים, מצב מצוין.

Nice cover, fine paper, wide margins, excellent condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

מיליה חשובה. משנה ע"פ הרמב"ם דפוס ראשון. פקסי .101

 . ב"כ.1492צילום מהדורת נאפולי רנ"ב 

An important facsimile. Mishnah according to 

Maimonides, first edition. Photocopy of Naples 

edition 1422. Two parts 

פקסימיליה חשובה. משנה ע"פ הרמב"ם דפוס ראשון. צילום 

 עם הקדמה מאת א. מ. הברמן. .1492י רנ"ב מהדורת נאפול

  ס"מ. 31[ ד'; 362, ב"כ, ]1970ירושלים, תש"ל 

 מהדורת צילום חשובה של אינקונבולה )ערש הדפוס(.

 כריכות מקוריות, נייר משובח, שוליים נאים, מצב טוב מאוד.

Original covers, fine paper, nice margins, very 

good condition. 

 70$חה: מחיר פתי
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ב"כ וחוברת מבוא ביבליוגרפי  פקסימיליה נדירה. 'שרידי בבלי' .102

 עותקים בלבד.  500. מהדורה בת 1979היסטורי. ניו יורק, תשל"ט 

A rare facsimile. 'Sridei Bavli' two parts and a historical bibliographic 

introduction booklet. New York, 1979. Edition of only 500 copies. 

שרידי גמרות והלכות הרי"ף פקסימיליה נדירה. 'שרידי בבלי' 

 . שנדפסו ע"י יהודי ספרד ופורטוגאל לפני הגירוש ובדור שלאחריו

 ס"מ. 35ד';  500[ 3, ב"כ ]1979ניו יורק, תשל"ט 

כולל חוברת 'מבוא ביבליוגרפי היסטורי' מאת חיים זלמן 

 ס"מ. 26עמ';  144דימיטרובסקי. 

 עותקים בלבד. 500ורה בת מהד

הדבקות כריכות מיוחדות ומפוארות, נייר משובח, מצב טוב מאוד. 

 דפים ראשונים ודף אחרון, קרע קטן. 2בשולי 

Special and luxurious covers, fine paper, very good condition. 

Adhesion at the margins of the first 2 pages and the last page, a small 

tear. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 ספרים בנושא. 6הכתב יד החשוב ביותר של התנ"ך. לוט  –כתר ארם צובא  .103
Keter Aram Zovha - The Most Important Manuscript of the Bible. Lot of 6 Sforim on the 

subject. 

ספרים  6הכתב יד החשוב ביותר של התנ"ך. לוט  –כתר ארם צובא 

 בנושא.

כתר ארם והנוסח המקובל של המקרא' מאת רבי מרדכי ' א.

 ברויאר.

ס"מ. כריכה  24.5עמ';  XLV, 330, ל"א, 1976ירושלים, תשל"ז 

 מצב טוב מאוד.  מקורית, נייר מעטפת מעט קרוע,

 סיפורו של כתר ארם צובא' מאת אמנון שמוש. –'הכתר  ב.

ת, מצב טוב ס"מ. כריכה מקורי 24.5עמ';  183, 1986ירושלים, תשמ"ז 

 מאוד.

'מסורה גדולה' של כתר ארם צובא מאת דוד שמואל לוינגר.  ג.

 כולל חוברת מבוא.

ס"מ. כריכה  27.5עמ';  261[ 2[ ד'; ]10, ]1977ירושלים, תשל"ז 

 מקורית, מצב טוב מאוד.

ספר תהלים 'מוגה על פי הנוסח והמסורה של כתר ארם צובא  ד.

 24.3[ עמ'; 2[ קכ"ב ]4, ]1990נ ירושלים, תש"בידי מרדכי ברויאר' 

 ס"מ. כריכה מקורית עם מעט הדבקות, מצב טוב מאוד.

מחקרים  –כתבי מפעל המקרא של האוניברסיטה העברית  ה.

 24.6ירושלים, תש"כ, עמודי פקסימיליות, פ"ב עמ'; בכתר ארם צובה, 

 ס"מ. נייר מעטפת על הכריכה, מצב טוב מאוד.

מחקרים בכתר ארם צובה,  –ניברסיטה העברית כתבי מפעל המקרא של האו ו.

 ס"מ. נייר מעטפת על 24.6עמ'; XXVII, פקסימילים,  410ירושלים, תשכ"ט, י"ז, 

 הכריכה, מצב טוב מאוד.

Very good condition 

 60$מחיר פתיחה: 
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 כרכים. חסר כרך ראשון. 23פקסימיליה. תלמוד בבלי דפוס ראשון בומבירגי ונציה ר"פ.  .104
Facsimile. Babylonian Talmud, first printing Bombirgi, Venice, 23 volumes. First 

Volume is Missing. 

 פקסימיליה. תלמוד בבלי דפוס ראשון בומבירגי ונציה ר"פ.

מהדורת צילום של התלמוד בבלי כפי שנדפס ע"י המדפיס הידוע דניאל בומבירגי בונציה 

רפ"ג.  –בשנים ר"פ 

ה מהדורה זו הינ

חשובה ביותר ועל פי 

תבנית זו נדפסים עד 

 היום מסכתות הש"ס.

מהדורה מצומצמת 

 עותקים. 200בת 

כרכים, חסר כרך  23

 ברכות זרעים.-ראשון

מצב טוב מאוד. 

 כריכות מקוריות בחלקם מעט בלאי או הדבקות על השדרה, נייר איכותי, שוליים נאים.

Very good condition. Original covers, some volumes slightly worn or with gluing to 

the spine, quality paper, nice margins. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

כרכים. מהדורה בת  2-פקסימיליה נדירה. תלמוד ירושלמי. כתב יד ליידן. סט שלם ב .105

  עותקים בלבד. 135

A rare facsimile. Jerusalem Talmud. Leiden Manuscript. Complete set in 2 volumes. 

Edition with only 135 copies. 

היד המקורי -פקסימיליה נדירה. תלמוד ירושלמי. כתב יד ליידן. צילום פקסמילי של כתב

עם מבוא מאת שאול 

ליברמן. שער נוסף 

 באנגלית.

 כרכים. 2-סט שלם ב

, 1970ירושלים, תשל"א 

 מצב טוב מאוד. ס"מ. 31.2

Very good 

condition. 

עותקים  135דורה בת מה

 בלבד.

 כתב ידהינו  כתב יד ליידן

משנת ה'קמ"ט של  עתיק

התלמוד הירושלמי בשלמותו 

זה ללא סדר קדשים, כתב יד 

הווה את הבסיס לדפוס ונציה 

הועתקו  וממנושל הירושלמי, 

של המהדורות שאר 

 הירושלמי.

 70$מחיר פתיחה: 
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של דפים מהגניזה  גנזי רוסיה, אוסף פרקוביץ. פקסימיליה .106

הקהירית שנמצאים באוסף פרקוביץ בלניגרד. נדיר 

 Russia gniza. Perkovitch collection. Faxemilya of paperמאוד.

from hagniza hakahirit that been at perkovitch collection at 

Leningrad. Very rare.  

 

זה גנזי רוסיה, אוסף פרקוביץ. פקסימיליה של דפים מהגני

 הקהירית שנמצאים באוסף פרקוביץ בלניגרד. 

 נדיר מאוד. מאות צילומים של דפים וכתבים יקרי ערך.

כריכה מקורית, חלקה האחורי מנותק וללא שדרה. בלאי בדף 

 original cover, backטוב מאוד. –ראשון. מעט כתמים, מצב טוב 

part disconnected and without spine. First page shabby. A 

little stains. Good-very good condition.  

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

פקסימיליה. תלמוד ירושלמי כתב יד וותיקן. מהדורה  .107

 מצומצמת. עותק מפואר.

Facsimile. Jerusalem Talmud Handwritten Vatican. 

Limited edition. Magnificent copy. 

ד וטיקן עם מבוא "על הירושלמי" פקסימיליה. תלמוד ירושלמי כתב י

מאת שאול ליברמן ומפתח השוואתי של דפי כת"י וטיקן עם דפי 

 דפוס ונציה.

 ס"מ. 29.2עמ';  301, 84[ 8, ]1970ירושלים, תשל"א 

 עותקים בלבד! 135מהדורה בת 

 עותק מפואר, מצב מצוין.

Magnificent copy, excellent condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

'ילקוט שמעוני' מהדורת צילום של דפוס ראשון. תורה,  סט .108

 נביאים וכתובים. מהדורות מצומצמות.

'Yalkut Shimoni' set. First edition photo edition. Torah Neviim and 

Ketuvim. Limited editions. 

סט 'ילקוט שמעוני' מהדורת צילום של דפוס ראשון שאלוניקי, 

 .1521/27רפ"ז -רפ"א

עותקים  200כרכים. מהדורה מצומצמת בת  5התורה. על 

 ירושלים, תשכ"ח.בלבד. 

עותקים  250כרכים. מהדורה מצומצמת בת  2נביאים וכתובים. 

 ירושלים, תשל"ג.בלבד. 

 ס"מ. כריכות מקוריות, מצב טוב מאוד. 28

Original covers, very good condition. 

 120$מחיר פתיחה: 

 



66 
 

 הגדות עתיקות ונדירות, ברובם איורים. 22ף פקסימיליות. אוס .109

Facsimiles. Collection of 22 ancient and rare Haggadah's, 

most of them illustrations. 

הגדות עתיקות ונדירות במהדורות צילום איכותיות. ברובם  22לוט 

 איורים. בהם מספר כפולים.

 .ג .1662הגדת אמסטרדם, תע"ב  .ב. 1609הגדת ונציה שס"ט  .א

גדה ע"פ 'מחזה אברהם' ה .ד. 1733 דארמשטאט תצ"ג -הגדת לייפניק 

מהרה"ג רבי אברהם אביש אבד"ק ליסא ופרנקפורט דמיין. פיעטרקוב, 

הגדת  .ו .2כפול . 1719הגדת אמסטרדם, תע"ט  .ה .1908תרס"ט 

הגדת  .ח .1861הגדת הנובר, תרכ"א  ז. .2כפול . 1733וואנזיבעק, תצ"ג 

בהוצאה  2כפול . 1864יאסט, תרכ"ד הגדת טר .ט .1760קיצע, תק"ך 

הגדת רבי  א."י .1710הגדת 'מטה אהרן' פרנקפורט דמיין. ת"ע  י. שונה.

 .1796הגדת קארלסרוא, תקנ"ו . ב"י .1772משה הלוי במברגר, תקל"ב 

 .1722הגדת אופנבאך, תפ"ב  ד"י .1755הגדת זולצבאך, תקט"ו . ג"י

הגדת ליוורנו עם פתרון . ז"ט .2כפול . 1796הגדת המבורג, תקנ"ו . ו"ט

 .1716הגדת ויניציאה, תע"ו . ז"י .1825לאדינו. תקפ"ה  –ספרדי  בלשון

 .1629הגדת וינציאה, שפ"ט . ח"י
 ס"מ, מצב טוב מאוד. 21גודל משתנה, רובם 

Various sizes, most of them 21 cm, very good 

condition. 

    100$מחיר פתיחה: 

 

 

של התלמוד עותקים בלבד. כתבי יד  135פקסימיליה נדירה במיוחד. מהדורה בת  .110

מספריית הואטיקן. סט שלם 

 ומפואר.

This Facsimile is extremely rare. 

Edition of only 135 copies. 

Manuscripts of the Talmud from the 

Vatican Library. Complete and 

luxurious set. 

 פקסימיליה נדירה במיוחד.

אוסף כתבי היד של התלמוד 

 א.בבלי בספרית הוטיקן ברומ

מצורף חוברות עם הסבר 

 ומפתח הדפים.

ל"ד  -ירושלים, תשל"ב 

]א[. כת"י כרכים,  6, 1972/74

: 108כת"י . : עירובין, ביצה109

, 147[, 4שבת, מועד קטן. ]

: יומא, 134]ב[. כת"י ; 'מע 247

ראש השנה, תענית, סוכה, 

ביצה, מגילה, חגיגה, מועד 

]ג[. כת"י  '.מע 304[, 3קטן. ]

: 110כת"י . ין, כתובות: גיט130

, 264[, 3סוטה, נדרים, נזיר. ]

: 118]ד[. כת"י  '.מע 200[, 2]

: 112כת"י . זבחים, מנחות

'. מע 79, 240[, 4כתובות. ]
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: יבמות, 114כת"י . : זבחים, תמורה, ערכין, בכורות, מעילה, כריתות119]ה[. כת"י  תשל"ד.

[, 4: יבמות, קידושין, נדה. תשל"ד. ]111"י ]ו[. כת; 'מע 46, 255[, 4בבא מציעא. תשל"ד. ]

 ס"מ. 29.5 מ';ע 364

  עותקים בלבד!!!. 135מהדורה בת 

 סט שלם ומפואר. כריכות מקוריות, נייר משובח, שוליים נאים. מצב מצוין.

Complete and luxurious set. Original covers, fine paper, nice margins. great 

condition. 

 180$: מחיר פתיחה

 

שנה  800נדיר. 'הנשר הגדול בבית הספרים' תערוכה לרגל  .111

 לרמב"ם. קטלוג מהודר. מהדורה ממוספרת.

Rare. "The Great Eagle at the Seforim house" Exhibition 

on the occasion of 800 years of the Rambam. Elegant 

catalog. Numbered edition. 

יצירות הרמב"ם באוצרות בית הספרים'  נדיר. 'הנשר הגדול בבית

תערוכה לציון שמונה מאות שנה הספרים הלאומי והאוניברסיטאי. 

 לפטירתו.

, איורים ותמונות איכותיות בצבע וכיתוב מיליםיפקסקטלוג מפואר עם 

 בעברית ואנגלית.

 ס"מ. 30עמ';  XX, 76, 2004ירושלים, תשס"ה 

 עותקים בלבד. 100מתוך  50מהדורה ממוספרת. עותק מספר 

 כריכה רכה מפוארת מצב מצוין

Fancy paperback. In great condition. Numbered edition, 

copy number 50 of 100 printed in total. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 מכתבי הרבי והאדמו"ר הריי"ץ.

 

מכתב בחתימת יד קודשו של האדמו"ר הריי"ץ מליובאוויטש. ברכות לחתונה. ריגה  .112

 .1929תרפ"ט 

Letter signed by the Rebbe Rayatz of 

Lubavitch. Greetings for the wedding. 

Riga 1929. 

אל רבי  ,מכתב ברכות לחתונה

מרדכי מנדל קדנר. בחתימת יד 

 –קודשו של הרבי מחב"ד 

 האדמו"ר הריי"ץ מליובאוויטש.

 7, 1929ריגא, כ"ג אייר תרפ"ט 

 יץ.שורות וחתימת הריי"ץ מליובב

ס"מ, נייר משבצות כפול,  13.7/21.5

 מצב מצוין.

Double plaid paper, excellent condition. 

[ האדמו"ר 1880/1950תש"י  –]תר"מ  הריי"ץ –האדמו"ר רבי יוסף יצחק שניאורסון 

השישי בשושלת חב"ד ליובאוויטש, נולד לאביו האדמו"ר הרש"ב, בעקבות רדיפות 

א הקים בברית המועצות בחשאי רשת של תלמודי תורה הקומוניסטים את היהדות הו

עקב חשיפת פעילותו  1927וישיבות והרבה לעסוק בפעילות יהודית. בט"ו בסיוון ה'תרפ"ז 
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נאסר ע"י הג.פ.או. ידוע הסיפור שבמהלך אחת מחקירותיו איים עליו החוקר באקדח באומרו: 

הצעצוע הזה יכול להרתיע מי "הצעצוע הזה שינה את דעתם של רבים". השיב לו הרבי: "

אין הצעצוע הזה  -שיש לו עולם אחד ואלילים רבים, אבל מי שיש לו קל אחד ושני עולמות 

מפחיד כלל". לאחר לחצים בינלאומיים בוטל עונש המוות והומר לעונש גלות, בתאריך י"ב 

בתמוז כחג בתמוז הודיעו לו על שחרורו המלא ומאז מציינים חסידי חב"ד את ימי י"ב וי"ג 

 הגאולה.

 300$מחיר פתיחה: 

 

 

 long andמכתב ארוך ומעניין בכי"ק של הריי"ץ. ייתכן שהמכתב הדפסת סטנסיל!!!. .113

interesting letter in the holy hand write of the rayatz. Possibly the letter un stentil 

print.  

 

 הדפסת סטנסיל!!!.מכתב ארוך ומעניין בכי"ק של הריי"ץ. ייתכן שהמכתב 
בתחילת המכתב כותב הריי"ץ לחסידיו אשר במדינת 

אנגליה, כי שולח תלמיד בשם רבי עזריאל זעליג 

למשפחת סלונים כשד"ר וכדי לייסד ולחזק לימוד 

תורה ברבים, בחבורה ובאהבת רעים, ומבקש 

שיקרבוהו ולהיות בעזרו למטרת נסיעתו החשובה. 

לות ידידינו אנ"ש, הם בסופו מברך: "..יברך השי"ת כל

ביתם זרעם וזרע זרעם בתוך כלל אחב"י ד' עליהם 

יחיו בברכה משולשת בבני חיי ומזונא רויחא...". 

 וחותם את שמו.

מומחים! והם חלוקים  6-הראינו את המכתב ל

בדעותיהם האם הינו מקורי או הדפסת סטנסיל. 

הדעות שהינו מקורי: המכתב מתחיל באמצע 

ף עמוד השני. הוא רשום על דהעמוד וממשיך ל

מחברת גדול כפול ודף אחד ריק. מעט משיכות דיו. 

המכתב נשלח לאנ"ש באנגליה והריי"ץ כותב בו 

שהוא שולח את רבי עזריאל זעליג סלונים בתור 

שד"ר ולייסד קביעת עיתים לתורה ברבים ובדרך 

יחות דיו ובדף כלל מכתב שדרו"ת נמסר לידי השד"ר ולא נשלח לרבים וכן יש מעט מר

הריק יש מעט נקודות דיו. כך נראה שהמכתב מקורי!!! וכן נכתב על נייר שורות והכתיבה 

לפי השורות. ומצד שני: ממראה ראשוני המכתב נראה הדפסת סטנסיל, וכן זה מכתב 

שנשלח לכלל אנ"ש באנגליה ואחד המומחים טוען שבהדפסת סטנסיל יש מעט מריחות 

אין אנו יכולים להכריע בעניין זה, האם הינו מקורי או הדפסת דיו. לכן ובהתאם לכך 

 סטנסיל. 

 המכתב נמכר כמות שהוא!!! לא יתקבלו תלונות על מקוריות המכתב!!!.

ס"מ. סימני קיפול ומעט  23/29העמודים הראשונים,  2תרפ"ז. נייר שורות כפול, כתוב על 

 .dabble lines paper. Written on the first 2 pagesקרעים קלים בהם, מצב טוב מאוד.

Folding marks and a little light tears. Very good condition.   

 400$מחיר פתיחה: 

 

 

נדיר ביותר. מכתב שנה טובה מודפסת מהאדמו"ר הריי"ץ שנשלח לא"י. אטווצק,  .114

 Extremely rare. Printed Shana Tova letter from the . כולל המעטפה.1937תרצ"ז 

Rebbe the Rayatz, sent to Eretz Yisroel. Atvetsk, 1937. Includes the envelope. 
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נדיר ביותר. 

מכתב שנה 

טובה מודפסת 

מהאדמו"ר 

הריי"ץ 

שנשלח לא"י. 

אטווצק, 

. 937 1תרצ"ז 

כולל 

 המעטפה.
ס"מ,  16/11

המעטפה מעט 

קרועה, מצב 

 טוב מאוד.

The envelope 

is a bit torn, 

very good 

condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

מכתב תשורה מהאדמו"ר הריי"ץ לחתונת "הרבי" עם בתו הרבנית חיה מושקא.  .115

 Letter that accompanied a gift from the Rayatz to the Rebbe, on ווארשא, תרפ"ט.

the occasion of the wedding of the Rebbe with the Rayatz's daughter, Rebbetzin 

Chaya Moshka. Warsaw 1928. 

 

מכתב תשורה 

מהאדמו"ר הריי"ץ 

לחתונת "הרבי" עם 

בתו הרבנית חיה 

מושקא. ווארשא, י"ד 

 כסליו תרפ"ט.

הדפסה ליטוגרפית עם 

העתקת חתימת יד 

 האדמו"ר.

במקור נלווה למכתב 

זה, מכתב צילום בכת"י 

האדמו"ר הזקן. בעמוד 

השמאלי כותב 

האדמו"ר את פרשת 

קודש זה, ובעניין מכתב 

מחלוקת החסידים 

 והמתנגדים.

ס"מ. מעט  23.8/15

כתמים, חור קטן 

 ,Few stains, small hole in the middle of the fold במקום הקיפול באמצע, מצב טוב מאוד.

very good condition. 

 300$מחיר פתיחה: 
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מכתבי האדמו"ר  4לוט  .116

הריי"ץ, חתומים ע"י 

 המזכיר רבי יחזקאל

 lot 4 letters of theפייגין.

admor harayatz, sighed 

by the secretary rabbi 

yechezkel feygin.   

 

מכתבי האדמו"ר  4לוט 

הריי"ץ, חתומים ע"י 

 המזכיר רבי יחזקאל פייגין.

אטוואצק, תר"צ..,  –ריגא 

גדלים ומצבים משתנים. 

Different sizes. various condition. 

המכתבים האחרים החתימה מודפסת ורק  3-תימת יד המזכיר ובבאחד המכתבים ח

 החותמות מקוריות.

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 

מכתבים בכ"י וחתימת מזכיר האדמו"ר הריי"ץ, רבי יחזקאל פיגלין ומכתב  2לוט  .117

  .1929/1947תש"ז  -בחתימת המזכיר רבי חיים ליברמן. תרפ"ט 

Lot of 2 letters, handwritten 

and signed by the secretary of 

the Rebbe Reitz, Rabbi 

Yechezkel Figlin. 

And a letter signed by the 

Secretary, Rabbi Chaim 

Lieberman. 1929/1947. 

מכתבים בכ"י וחתימת  2לוט 

מזכיר האדמו"ר הריי"ץ, רבי 

יחזקאל פיגלין ומכתב בחתימת 

המזכיר רבי חיים ליברמן. ענייני 

 .שידוך ורפואה

, 1929/1947תש"ז  -תרפ"ט 

ס"מ, סימני  14/12.5 13.7/21.5

 קיפול ומעט קרעים קלים בהם, מצב טוב מאוד.

Folding marks and a few minor tears in them, very good condition. 

 150$מחיר פתיחה: 

 

 

מכתב בחתימת קודשו של הרבי מחב"ד. ברכה לשנה טובה משנת תשט"ז להחסיד  .118

 י יעקב יצחק קדנר.המופלג רב

Letter signed by the Rebbe of Chabad. Happy New Year greetings from 1955 to the 

great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner 
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"ברכת כתיבה וחתימה טובה לשנה 

  טובה ומתוקה בגשמיות וברוחניות".

מכתב שנה טובה בחתימת יד קודשו 

"ר רבי של מהרבי מחב"ד, האדמו

 מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש.

נשלח להחסיד המופלג רבי יעקב יצחק 

 קדנר.

, נייר מכתבים אישי, 1955תשט"ז 

ס"מ, נכתב במכונת כתיבה  14/21.7

וחתום בכתב יד קודשו. סימני קיפול, 

 מצב מצוין.

Folding marks, excellent condition. 

 450$מחיר פתיחה: 

 

 

 

שו של הרבי מחב"ד. ברכה לשנה טובה מהשנים המוקדמות מכתב בחתימת קוד .119

 לנשיאות. תשי"ג. 

Letter signed by the Rebbe 

of Chabad. Greetings for a 

happy new year from the 

early years of the 

presidency. 1952 

"ברכת כתיבה וחתימה 

טובה לשנה טובה ומתוקה 

 בגשמיות וברוחניות". 

בחתימת  מכתב שנה טובה

יד קודשו של מהרבי מחב"ד, 

האדמו"ר רבי מנחם מנדל 

 שניאורסון מליובאוויטש.

נשלח להחסיד המופלג רבי 

 יעקב יצחק קדנר.

, נייר מכתבים 1952תשי"ג 

 ס"מ, נכתב במכונת כתיבה וחתום בכתב יד קודשו. סימני קיפול, מצב מצוין. 14/21אישי, 

Folding marks, excellent condition. 

 450$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

מכתב בחתימת קודשו של  .120

הרבי מחב"ד. ברכה לשנה 

טובה משנת תשט"ו להחסיד 

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

Letter signed by the Rebbe 

of Chabad. Blessing for a 

happy new year from 1954 

to the great Chassid Rabbi 

Yaakov Yitzchak Kadner. 
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  וחתימה טובה לשנה טובה ומתוקה בגשמיות וברוחניות". "ברכת כתיבה

מכתב שנה טובה בחתימת יד קודשו של מהרבי מחב"ד, האדמו"ר רבי מנחם מנדל 

 שניאורסון מליובאוויטש.

 נשלח להחסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

ס"מ, נכתב במכונת כתיבה וחתום בכתב יד  14/21.7, נייר מכתבים אישי, 1954תשט"ו 

 קודשו. סימני קיפול, מצב מצוין.

Folding marks, excellent condition. 

 450$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

"שיהי' בהצלחה ובקרוב יחזור לאיתנו ויוסיף אומץ  .121

בחתימת בלימוד תורת הנגלה ותורת החסידות.." מכתב 

לחסיד המופלג רבי יעקב יצחק  קודשו של הרבי מחב"ד

  קדנר. ברוקלין, תשי"ד.
"Good luck and soon he will regain his strength and have 

the courage to continue studying the doctrine of torhe 

and chasidus". This letter is signed from the rebbe of 

Chabad to hus devote decipie rabbi Yaakov yizchok 

kedner Brooklyn 1953   

לחסיד המופלג רבי  הרבי מחב"ד בחתימת קודשו שלמכתב 

 יעקב יצחק קדנר.
במכתב ברכת הצלחה וכן כותב לו שבטח שומר את התקנה של 

לימוד החת"ת ]חומש תהלים ותניא[ ואמירת קאפיטל תהילים 

 כמניין שנותיו והשי"ת יצליחו.

ס"מ, נכתב במכונת כתיבה  18.5/30.5תשי"ד, דואר אויר, 

 יפול, מצב מצוין.וחתום בכתב יד קודשו. סימני ק

Folding marks, excellent condition. 

 450$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

במענה על מכתבו על סדר לימודו  .122

בישיבת תומכי תמימים, מכתב 

מהרבי על צורת הלימוד בחתימת 

קודשו, אל החסיד המופלג רבי 

 יעקב יצחק קדנר. ברוקלין, תשי"ג.

In response to his letter, about 

the order of his studies at the 

Yeshiva of tomchei temimim. 

Letter from the Rebbe, on the 

form of study. signed by his 

saint. To the extreme Hasid 

Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

Brooklyn, 1952. 

מכתב מהרבי מחב"ד ובחתימת יד 

קודשו על צורת הלימוד אל החסיד 



73 
 

 . במענה על מכתבו על סדר לימודו בישיבת תומכי תמימים יעקב יצחק קדנרהמופלג רבי 

 במכתב הדרכה בענייני לימוד התורה ועבודת השי"ת בכמה נושאים.

ס"מ, נכתב במכונת כתיבה וחתום בכתב יד קודשו. סימני קיפול, מצב  22/18.5תשי"ג, 

 מצוין.

Folding marks, excellent condition. 

 500$מחיר פתיחה: 

 

 

 

אשר סו"ס יסתדר בחיים מסודרים באמת וכו' חיי פרנסה אבל בעיקר  .123

מכתב בחתימת קודשו של הרבי מחב"ד שידוך טוב בגשמיות וברוחניות. 

 .1922תשכ"ב  לחסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. ברוקלין,
That finalli you will be set financially and most importantly you will find 

a good sole mate both in spirituality and worldliness This letter is 

signed from the rebbe of Chabad to hus devote decipie rabbi Yaakov 

yizchok kedner Brooklyn 1922    

קודשו של הרבי מחב"ד לחסיד המופלג רבי יעקב יד בחתימת ברכות מכתב 

ס"מ, נכתב במכונת  18/30.5, דואר אויר, 1922"ב תשכ ברוקלין,יצחק קדנר. 

 כתיבה וחתום בכתב יד קודשו. סימני קיפול, מצב מצוין.

Folding marks, excellent condition. 

 450$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

"ומיותר להזכיר ולעורר שאמירת תהילים כל יום, ושיעורים ברבים, הינם כלים לקבל  .124

 ודשו של הרבי מליובאוויטש. ברכות השי"ת." מכתב בחתימת יד ק

"And needless to mention and inspire, reciting Tehillim every day,  shiurim in 

public, are the tools for receiving Hashem's Blessings". 

A letter signed by the Lubavitcher Rebbe.  

מכתב בחתימת יד קודשו של האדמו"ר רבי מנחם 

 .אורסון מחב"דמנדל שני

בענייני רפואה וחיזוק, ובסופו: ומיותר להזכיר ולעורר 

שאמירת תהילים כל יום ושיעורים ברבים הינם כלים 

 לקבל ברכות השי"ת.

נייר מסמכים רשמי, המכתב ביידיש, נכתב במכונת 

 כתיבה וחתום בכתב יד קודשו.

 ס"מ,  21.5/27.8, 1952ברוקלין, תשי"ב 

 יים וסימני קיפול, מצב טוב מאוד.מעט קרעים קלים בשול

Slight tears in the margins and folding marks. Condition: 

very good. 

 האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש

[ נולד בניקולייב ביום י"א 1902/1994תשנ"ד  -]תרס"ב 

ניסן לאביו רבי לוי יצחק שניאורסון אב"ד ייקטרינוסלב, 

"ר רבי יוסף יצחק הריי"צ מליובאוויטש, חתן האדמו

מילדותו ראו עליו כישרונות בלתי רגילים תפיסתו הייתה 

מהירה והזיכרון בו ניחן היה של בודדים בדור, בשנת 

תרפ"ט התקיימו נישואיו בווארשא במאורע רב רושם על 
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יכנס כל שורות היהדות החרדית, בימי הכיבוש הגרמני שהה בצרפת ומשם הצליח לצאת ולה

לארה"ב, שם סייע לחותנו להקים את בית המדרש וחצר חב"ד, לאחר פטירת חותנו ביום י' 

שבט תש"י קיבל את עטרת ההנהגה מאז ידעה חסידות חב"ד התעוררות בלתי רגילה 

האדמו"ר טורח להביא את דבר היהדות בנקודות רבות ולכל יהודי ברחבי העולם, במיוחד 

קומוניסטית והוא משגר לשם חפצי קדושה ותשמישי מצווה, טרח להבקיע את חומת רוסיה ה

 היבול התורני שהותיר אחריו הינו עצום בכל קנה מידה.

 450$מחיר פתיחה: 

 

 

 answers in theמכתבים. 3תשובות בכי"ק של הרבי על מכתבים שהוכנסו לרבי. לוט  .125

holy hand write of the rabbi on letter that brought in to the rabbi.    

 

 תשובות בכי"ק של הרבי על מכתבים שהוכנסו לרבי. 

מתוכם נראים  2מכתבים.  3לוט 

חתוכים ולפנינו רק חלקם, הרבי 

הוסיף בכי"ק בעיפרון ואף תיקן 

על מה שהיה כתוב בעניין 

שיתייעץ עם הוריו והוסיף הרבי: 

 –ויתחשב עם זה, שייעצוהו 

כמובן ופשוט. ובמכתב השני 

שורות בכי"ק:  3הוסיף עוד 

ברור  2היפך ממה שאמרתי לו. 

.....". ובמכתב השלם  -כנ"ל. 

כתב הרבי: אזכיר על הציון 

שיעשה כטוב בעיניו)?( 

 בגשמיות ורוחניות)?(.

גדלים משתנים, מצבים טוב 

 Different sizes. Very מאוד.

good condition.    

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 הרבי כתב תיקונים בכי"ק וחתם .126

את שם המזכיר! מכתב מעניין 

מהרבי נגד התערבות הבחורים 

 theבענייני הנהלת הישיבה.

rabbi wrote repairs in his holy 

hand write and sighed the 

secretary name! interesting 

letter from the rabbi against 

interference of the bachurim in 

the yeshiva management 

matters.  

 

רבי אדמו"ר מכתב מעניין מה

 מנחם מנדל שניאורסון מחב"ד

נגד התערבות הבחורים בענייני 
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, שהרי לא ייתכן שלא תסיח דעתם מלימוד התורה וזה מתכסיסי הנהלת הישיבה

 היצה"ר...ובטח גם מעבודת התפלה...

 הרבי כתב תיקונים בכי"ק וחתם את שם המזכיר!

 airס"מ. סימני קיפול, מצב טוב מאוד. 18.2/30.5, , אגרת אויר1954י"ח תמוז תשי"ד 

letter. Folding marks, very good condition. 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

הרבי כתב תיקונים בכי"ק וחתם את שם המזכיר! "והרי אנו  .127

 the rabbi wroteבחודש אדר, חודש הצלחה ליהודים בכל ענייניהם".

repairs in his holy hand write and sighed the secretary name! 

“vehare anu bechodesh adar, chodesh hatzlacha layehudim bechol 

inyanehem”   

 

 "והרי אנו בחודש אדר, חודש הצלחה ליהודים בכל ענייניהם". 

מכתב מודפס אשר הרבי כתב בו תיקונים וסימנים בכתב יד קודשו 

 וחתם את שם המזכיר!
ס"מ. סימני קיפול, מצב  18.2/30.5אגרת אויר,  ,1962כ"ב אדר תשכ"ב 

 .folding marks, very good conditionטוב מאוד.

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

מכתבים מהרבי  6לוט  .128

והמזכירות. חתומים מזכירים, 

ייתכן שבחלקם חתם הרבי את 

 lot 6 lettersשם המזכיר.

from the rabbi and the 

secretariat. The secretaries 

sighed, possibly some of the 

rabbi sighed the secretary 

name.  

 

מכתבים מהרבי  6לוט 

והמזכירות. חתומים מזכירים, 

ייתכן שבחלקם חתם הרבי את 

 שם המזכיר.

תשכ"ד. גודל  –תשי"ד  –תשי"ג 

ומצב משתנה, באופן כללי מצב 

  .Different sizes מצוין.

various condition. Generally 

excellent condition   . 

 150$מחיר פתיחה: 
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 ספרי תניא וקונטרסים שנתקבלו מידיו הקדושות של הרבי.

 

תניא, מהדורת האלף. חולק ע"י הרבי. מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.  .129

  .1984ברוקלין, י"א ניסן תשד"מ 

Tanya, the thousandth edition. Distributed by the Rebbe. From the estate of the 

great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. Brooklyn, 11 Nissan 1984. 

'ליקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן  ספר

כולל  הרה"ק רבי שניאור זלמן מלאדי.מחב"ד 

מדור מיוחד ובו ביבליוגרפיה נרחבת של הוצאת 

התניא ודפי צילום שערים וכתבי יד של 

 הדורות שונות של התניא מרחבי העולם.מ

. הוצאת האלף. 1984ברוקלין, י"א ניסן תשד"מ 

 ס"מ. 20[ תק"ה עמ'; 4]

רבי  -מהדורת האלף, חולק ע"י הרבי מחב"ד 

 מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש. 

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. 

 עותק מפואר. כריכה מקורית וסימניות בד, נייר

 איכותי, שוליים רחבים ונאים, מצב מצוין.

Magnificent copy. Original cover and 

fabric bookmarks, quality paper, 

wide and nice margins, excellent 

condition. 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

התקבל מידיו הקדושות של הרבי. תניא י' שבט תש"נ. ארבעים שנה לנשיאות הרבי.  .130

 . 1990ברוקלין, 
Received from the holy hands of the Rebbe. Tanya 10th Shvat 5750. Forty Years of 

the Rebbe's Presidency. Brooklyn, 1990. 

ספר 'ליקוטי אמרים תניא' 

מהאדמו"ר הזקן מחב"ד 

הרה"ק רבי שניאור זלמן 

 מלאדי.

כולל מדור מיוחד ובו 

ביבליוגרפיה נרחבת של 

כתבי יד  ,ת התניאוהוצא

מהריי"ץ, לוח ראשי תיבות 

 ועוד.

י' שבט תש"נ. ארבעים שנה 

 תש"נ לנשיאות הרבי. ברוקלין,

 ס"מ. 22.3[ רל"ה ד'; 3] .1990

 40מהדורה זו נדפסה לרגל 

שנה לנשיאות הרבי וחולקה ע"י 

 הרבי מחב"ד. 

  מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 ב מצוין.כריכה מקורית, שוליים נאים, מצ

Original cover, nice margins, excellent condition. 

 500$מחיר פתיחה: 
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התקבל מידיו הקדושות של הרבי. תניא, חג הגאולה י"ט כסליו תנש"א. ארבעים שנה  .131

 .1991לנשיאות הרבי. ברוקלין, 

Received from the holy hands of the Rebbe. Tanya, Chag Hageoula 19 Kislev. Forty 

Years of the Rebbe's Presidency. Brooklyn, 1991 

ספר 'ליקוטי אמרים תניא' 

מהאדמו"ר הזקן מחב"ד 

הרה"ק רבי שניאור זלמן 

 מלאדי.

כולל מדור מיוחד ובו 

ביבליוגרפיה נרחבת של 

ת התניא, כתבי יד והוצא

מהריי"ץ, לוח ראשי תיבות 

 ועוד.

תקבל מידיו הקדושות של ה

  הרבי.

ין, חג הגאולה י"ט ברוקל

[ רל"ז 3, ]1991כסליו תשנ"א 

 ס"מ. 22.8ד'; 

מעיזבון החסיד המופלג רבי 

  יעקב יצחק קדנר.

 כריכה מקורית רכה, נייר לבן, שוליים נאים, מצב מצוין.

Original paperback. White paper, nice margins, in excellent condition. 

 500$מחיר פתיחה: 

 

 

 

הקדושות של הרבי. תניא י"א ניסן תשמ"ב. שמונים שנה לרבי. ברוקלין, התקבל מידיו  .132

1982. 

Received from the holy hands of the Rebbe. Tanya 11 Nissan 5742. Eighty years to 

the Rebbe. Brooklyn, 1982.  

ספר 'ליקוטי אמרים 

תניא' מהאדמו"ר הזקן 

מחב"ד הרה"ק רבי 

שניאור זלמן מלאדי. 

ל מדור מיוחד ובו כול

ביבליוגרפיה נרחבת 

של הוצאת התניא ודפי 

צילום שערים וכתבי יד 

של מהדורות שונות של 

 התניא מרחבי העולם.

התקבל מידיו הקדושות 

 של הרבי.

מ"ב ברוקלין, י"א ניסן תש

[ ד'; 2[ של"ד ]4, ]1982

 ס"מ. 19

 שניאורסון.שמונים שנה לכ"ק אדמו"ר שליט"א )הרבי מחב"ד( רבי מנחם מנדל 

  מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 כריכה מקורית, שוליים נאים, מצב טוב מאוד.

Original cover, nice margins, very good condition. 

 500$מחיר פתיחה: 
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תקבל מידיו ה .133

קונטרס  הקדושות של הרבי.

 תשנ"ב'. –'כ"ף מרחשון 

מעיזבון החסיד המופלג רבי 

ברוקלין,  דנר.יעקב יצחק ק

1991. 

Received from the 

holy hands of the 

Rebbe. Kuntres 20 

MarChesvan - 5752. 

From the estate of the 

great Chassid Rabbi 

Yaakov Yitzchak 

Kedner. Brooklyn, 

1991. 

 תקבל מידיו הקדושות של הרבי.'. התשנ"ב –כ"ף מרחשון 'קונטרס נדיר. 

 ס"מ. 22.2עמ';  9, 1991ברוקלין, תשנ"ב 

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 כריכה רכה, מצב מצוין.

Paperback, excellent condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

תקבל מידיו הקדושות של ה .134

קונטרס י"א ניסן תש"נ.  הרבי.

מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב 

 .1990יצחק קדנר. ברוקלין, 

Received from the holy hands of the 

Rebbe. "Kuntres 11 Nissan 5750". 

From the estate of the great Hasid 

Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner 

Brooklyn, 1990. 

 קונטרס 'י"א ניסן תש"נ'.

תקבל מידיו הקדושות של ה

 הרבי.

[ 1] 11, 1990ברוקלין, תש"נ 

 ס"מ. 23עמ'; 

בי מעזבון החסיד המופלג ר

 יעקב יצחק קדנר.

 כריכה רכה מקורית, מצב מצוין.

Original paperback, excellent condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

. מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב 'כ"ב שבט' בץנתקבל מידיו הקדושות של הרבי. קו .135

 .1992תשנ"ב יצחק קדנר. ברוקלין, 

Received from the holy hands of the Rebbe. "Kovetz 22 shvat" From the Estate of 

the devoted Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. Brooklyn, 1992. 
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קובץ 'כ"ב שבט' "יארצייט הילולא הרביעי של 

 הרבנית הצדקנית מרת חי' מושקא נ"ע זי"ע".

 נתקבל מידיו הקדושות של הרבי.

 מ.ס" 22.8עמ';  64, 1992ברוקלין, תשנ"ב 

 מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

  כריכה רכה נאה, שוליים נאים, מצב מצוין.

Nice paperback, nice margins, 

excellent condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

התקבל מידיו הקדושות של הרבי.  .136

קונטרס 'פורים קטן תשנ"ב' נדיר. 

מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק 

 .1992וקלין, קדנר. בר
Received from the holy hands of the Rebbe. 

A rare book of Purim Katan 5752. From the 

estate of the great Hasid Rabbi Yaakov 

Yitzchak Kedner. Brooklyn, 1992. 

תשנ"ב'.  –נדיר. קונטרס 'פורים קטן 

 תקבל מידיו הקדושות של הרבי.ה

 22.5עמ';  12, 1992ברוקלין, תשנ"ב 

 ס"מ.

מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק 

 קדנר.

 כריכה רכה מקורית, נייר איכותי, מצב מצוין.

Original paperback, quality paper, excellent condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 מאמר ברוך שעשה נסים תרס"ד, י' שבט תנש"א.נתקבל מידיו הקדושות של הרבי.  .137

 .1991לנשיאות הרבי. ברוקלין, ארבעים שנה 
Received from the holy hands of 

the Rebbe. Mamar boruch Sheosso 

Nissim 1904, 10th Shvat 5750. Forty 

years of the Rebbe's presidency. 

Brooklyn, 1991. 

תרס"ד'  -קונטרס 'מאמר ברוך שעשה נסים 

מאמר חסידות מהאדמו"ר הרש"ב 

 נכתב ע"י בנו האדמו"ר הריי"ץ.מליובאוויטש ו

 20, 1991ברוקלין, תנש"א מהדורה ראשונה. 

 ס"מ. 22.8עמ'; 

שנה לנשיאות  40מהדורה זו נדפסה לרגל 

 הרבי וחולקה ע"י הרבי מחב"ד. 

  מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.
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 כריכה מקורית רכה, נייר איכותי, שולים נאים, מצב טוב מאוד.

Soft original cover, quality paper, nice margins, very good condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 תקבל מידיו הקדושות של הרבי.ה .138

צ'  -"קונטרס מאמרים תרפ"ב". שנת ה

 .1992לרבי. ברוקלין, תשנ"ב 
Received from the holy hands of the Rebbe. 

Booklet of maamorim 1902. The 90th year of 

the Rebbe. Brooklyn, 1992. 

מאמרי  3קונטרס 'מאמרים תרפ"ב' 

חסידות מהאדמו"ר הריי"ץ מליובאוויטש. 

 עם תמונת הריי"ץ.

  תקבל מידיו הקדושות של הרבי.ה

 צ' לרבי, -שנת ה, 1992ברוקלין, תשנ"ב 

 ס"מ. 22.7עמ';  59[ 2]
מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק 

  קדנר.

ית, שוליים נאים, מצב כריכה רכה מקור

 מצוין.

Original paperback, nice margins, excellent condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

מעיזבון החסיד המופלג התקבל מידיו הקדושות של הרבי. קובץ כ"ח סיון "יובל שנים".  .139

 .1991ברוקלין, תנש"א  רבי יעקב יצחק קדנר.

Received from the holy hands of the Rebbe. Kovets 28 sivan "Yovel Shanim". From 

the estate of the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner Brooklyn 1991  

 קובץ כ"ח סיון "יובל שנים"

מאמרים מהרבי ותיאור הצלתו 

 מאירופה והגעתו לארה"ב.

  תקבל מידיו הקדושות של הרבי.ה

; עמ' 102, 1991ברוקלין, תנש"א 

 ס"מ. 23.6
מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב 

  יצחק קדנר.

כריכה רכה מקורית, נייר לבן 

 איכותי, שוליים נאים, מצב מצוין.

Original paperback. High 

quality white paper, 

nice margins, excellent 

condition. 

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

". 'דבר מלכות' חידושים וביאורים נתקבל מידיו הקדושות של הרבי. "הוצאה מיוחדת .140

 Received from the holy hands בהלכות מלכים. מעיזבון החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.
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of the Rebbe. Special edition "Dvar Malchut", Innovations and explanations in 

hilchos melhchim. From the estate of the Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. 

 

דבר "הוצאה מיוחדת". קונטרס '

חידושים וביאורים בהלכות  'מלכות

האדמו"ר  יב( מאת-מלכים )פרקים יא

הרבי  –רבי מנחם מנדל מליובאוויטש 

 מחב"ד.

 27.2עמ';  32, 1991ברוקלין, תשנ"א 

 Very good ס"מ. מצב טוב מאוד.

condition. 

נתקבל מידיו הקדושות של הרבי 

 .מליובאוויטש

 מעיזבון החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 

תרע"ח. כ' מרחשון ה'תנש"א.  –נתקבל מידיו הקדושות של הרבי. מאמר אנכי מגן לך  .141

 .Received from the holy hands of the Rebbe מעיזבון החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.

"Maamar Onoichi Mogen Loch" - 1908. 20 MarCheshvan 5751. From the estate of 

the Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. 

 

-קונטרס מאמר אנכי מגן לך

תרע"ח מאת כ"ק אדמו"ר 

רבי שלום דובער זצוקללה"ה 

נבג"ם זי"ע מליובאוויטש. 

יו"ל "בפעם הראשונה 

מגכי"ק" . ע"י מערכת אוצר 

החסידים נ"י כ' מרחשון 

א. "ארבעים שנה התנש"

 .ת הרבי"לנשיאו

 22עמ';  11, 1990ברוקלין, 

 Very ס"מ. מצב טוב מאוד.

good condition. 

נתקבל מידיו הקדושות של 

 הרבי.

ישנם חסידים אשר רואים 

בקונטרס זה סגולה לשמירה, 

אשר כאמור פותח במילים 

 "אנכי מגן לך".

 מעיזבון החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.

 250$מחיר פתיחה: 

 

 

 שנתקבלו מידיו הקדושות של הרבי.דולרים ומטבעות 

 . כ"ח מנחם אב תשמ"ז.שטר של דולר שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד .142
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A dollar bill received from the holy hands of the Rebbe of Chabad. 28 menachem 

av 1987   

 -דולר אמריקאי שנתקבל מידיו הקדושות של הרבי מחב"ד  1שטר בערך נקוב של 

האדמו"ר רבי מנחם מנדל 

שניאורסון מליובאוויטש. על 

כ"ח במנחם "השטר רשום בכ"י 

  -יפה בת מרים  –אב תשמ"ז 

 מצב טוב מאוד. מרב לובביץ".

Very good condition. 

את שטר הדולר הזה קיבלה 

הגברת יפה מולאיוף שמוצאה 

מאפגניסטן ומכאן סגנון הכיתוב, 

בבית המכירות יש פרטים נוספים 

וכן תמונות שהיא מקבלת את 

 הדולרים מהרבי.

 

[ נולד 1902/1994תשנ"ד  -]תרס"ב האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון מליובאוויטש 

בניקולייב ביום י"א ניסן לאביו רבי לוי יצחק שניאורסון אב"ד ייקטרינוסלב, חתן האדמו"ר רבי 

ות בלתי רגילים תפיסתו הייתה יוסף יצחק הריי"צ מליובאוויטש, מילדותו ראו עליו כישרונ

מהירה והזיכרון בו ניחן היה של בודדים בדור, בשנת תרפ"ט התקיימו נישואיו בווארשא 

במאורע רב רושם על כל שורות היהדות החרדית, בימי הכיבוש הגרמני שהה בצרפת ומשם 

חר הצליח לצאת ולהיכנס לארה"ב, שם סייע לחותנו להקים את בית המדרש וחצר חב"ד, לא

פטירת חותנו ביום י' שבט תש"י קיבל את עטרת ההנהגה מאז ידעה חסידות חב"ד 

התעוררות בלתי רגילה האדמו"ר טורח להביא את דבר היהדות בנקודות רבות ולכל יהודי 

ברחבי העולם, במיוחד טרח להבקיע את חומת רוסיה הקומוניסטית והוא משגר לשם חפצי 

 רני שהותיר אחריו הינו עצום בכל קנה מידה.קדושה ותשמישי מצווה, היבול התו

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

מתוכם חולקו ביחידות, מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב  4שטרות דולר מהרבי,  6לוט  .143

 יצחק קדנר.

Lot of 6 dollar bills from the Rebbe, 4 of the dollars were distributed in yechidus, 

from the estate of the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner 

 האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון. –דולר שחילק הרבי מחב"ד של שטרות  6לוט 

מתוכם חולקו ביחידות,  4

זבון החסיד המופלג רבי ימע

  יעקב יצחק קדנר.

 מצבים טוב מאוד.

Very good 

condition. 

 770$מחיר פתיחה: 
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מהרבי, מעזבון החסיד המופלג רבי  שטרות דולר 6לוט  .144

 יעקב יצחק קדנר.

Lot of 6 dollar bills from the Rebbe, from the estate of the 

great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

 –שחילק הרבי מחב"ד  דולרשל שטרות  6לוט 

 האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון.

 צחק קדנר.זבון החסיד המופלג רבי יעקב יימע

 מצבים טוב מאוד.

Very good condition. 

 770$מחיר פתיחה: 

 

 

 

דולר מהרבי. י"א ניסן תשמ"ב. מעזבון החסיד  .145

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

Dollars from the Rebbe. 11 Nissan 5742. 

From the estate of the great Chassid Rabbi 

Yaakov Yitzchak Kadner.  

האדמו"ר רבי מנחם  –רבי מחב"ד שחילק ה דולר

. רשום עליו: "י"א ניסן תשמ"ב". מנדל שניאורסון

1982 . 

 מעיזבון החסיד המופלג יעקב יצחק קדנר. 

 מצב טוב מאוד.

Very good condition. 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

 שטרות דולר מהרבי, מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. 6לוט  .146
Lot of 6 dollar bills from the Rebbe, from the estate of the great Chassid Rabbi 

Yaakov Yitzchak Kadner. 

ר דולשל שטרות  6לוט 

 –שחילק הרבי מחב"ד 

האדמו"ר רבי מנחם מנדל 

 שניאורסון.

זבון החסיד המופלג רבי ימע

 יעקב יצחק קדנר.

 מצבים טוב מאוד.

Very good condition. 

 770$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 שטרות דולר מהרבי, מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. 6לוט  .147

Lot of 6 dollar bills from the Rebbe, from the estate of the great Chassid Rabbi 

Yaakov Yitzchak Kadner. 

 האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון. –שחילק הרבי מחב"ד  רדולשל שטרות  6לוט 

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.זבון החסיד ימע
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 מצבים טוב מאוד.

Very good 

condition. 

 770$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

שטרות דולר מהרבי, מעזבון החסיד  6לוט  .148

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

Lot of 6 dollar bills from the Rebbe, from the 

estate of the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

מחב"ד  הרבישחילק דולר של שטרות  6לוט 

 . האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון –

 זבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.ימע

 מצבים טוב מאוד.

Very good condition. 

 770$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 שטרות דולר מהרבי, מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. 6לוט  .149

Lot of 6 dollar bills from the Rebbe, from the estate of the great Chassid Rabbi 

Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

 

שטרות  6לוט 

דולר שחילק הרבי 

 –מחב"ד 

האדמו"ר רבי 

מנחם מנדל 

 שניאורסון.

זבון החסיד ימע

המופלג רבי יעקב 

ר.                                                 יצחק קדנ   

Very good condition. 

                                                                                        מצבים טוב מאוד.   

 

 770$מחיר פתיחה: 
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שטרות דולר מהרבי. חולקו  6לוט  .150

תשל"ד. מעזבון החסיד  –ביחידות. תשכ"ט 

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

Lot of 6 dollar bills from the Rebbe. were 

distributed in yechidus, 1969/71. From the 

estate of the great Hasid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

 

 –שטרות דולר שחילק הרבי מחב"ד  6לוט 

 האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון.

תשל"ד  –חולקו ביחידות בשנים תשכ"ט 

1929/1934. 

 חסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.מעיזבון ה

 מצבים טוב מאוד.

Very good condition. 

 770$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

חב"ד. מטבע ל"ג בעומר תש"נ. מעזבון החסיד המופלג רבי  .151

 יעקב יצחק קדנר.

Chabad. Coin Lag B'Omer 1990. From the estate of the 

great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

טבע שהורה הרבי להטביע בתור מזכרת מתהלוכת ל"ג בעומר תש"נ מ

 .המדריכים והטנקיסטיםאשר במהלך התהלוכה חילק הרבי ע"י 

770 ומסביבו המילים: "הנה מה טוב  הטבעה של בניןמופיע מצד אחד 

נסים". ומהצד השני:  ומה נעים שבת אחים גם יחד. שנת הארבעים. שנת

בעברית  ציור מדורת ל"ג בעומר, וציון התאריך "ל"ג בעומר ה'תש"נ"

 ובאנגלית, וכיתוב: "יום הילולא דרשב"י".

 מצב טוב מאוד. מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

Very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

. 1879סף משנת משנת מטבע מהרבי. מטבע דולר מכ .152

נתקבל מהרבי כדמי חנוכה. מעזבון החסיד המופלג רבי 

 יעקב יצחק קדנר.

Coin from the Rebbe. A silver dollar coin from 1879. 

Received from the Rebbe as Hanukkah money. From 

the estate of the great Hasid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

 נתקבל מהרבי כדמי חנוכה.מטבע מהרבי. 

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

  .1871משנת משנת  דולר מכסףמטבע 

 200$מחיר פתיחה: 
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. 1882מטבע מהרבי. מטבע דולר מכסף משנת משנת  .153

נתקבל מהרבי כדמי חנוכה. מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב 

 יצחק קדנר.

Coin from the Rebbe. A silver dollar coin from 1882. Received 

from the Rebbe as Hanukkah money. From the estate of the 

great Hasid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

 מטבע מהרבי. נתקבל מהרבי כדמי חנוכה.

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

  .1882משנת משנת  דולר מכסףמטבע 

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

מטבע מהרבי. מטבע דולר מכסף  .154

. נתקבל מהרבי 1928משנת משנת 

כדמי חנוכה. מעזבון החסיד המופלג 

 רבי יעקב יצחק קדנר.

Coin from the Rebbe. A silver 

dollar coin from 1928. Received 

from the Rebbe as Hanukkah 

money. From the estate of the 

great Hasid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

מטבע מהרבי. נתקבל מהרבי כדמי 

 חנוכה.

מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב 

 יצחק קדנר.

משנת משנת  דולר מכסףמטבע 

1928.  

 200$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 כתבי יד והדפסות סטנסיל.

 

 

כת"י ביכל , הנחות האדמו"ר האמצעי על מאמרי האדמו"ר הזקן. מאמרי שנות התק"ס.  .155

. רובו נייר מאזי'ינקר מתלמידי הצמח צדקהחסיד המופלג רבי שמואל הורביץ  חתימות

 .1800/10תק"ע  –כחול. רוסיה שנות התק"ס 
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Manuscript (bichel) hanochos the middle admor on the maamorei of the old rebbe 

mamorei yeres 1799 . Hasidic signatures from those years Mostly blue paper. 

Russia 1799-1809  

ביכל, הנחות האדמו"ר האמצעי על מאמרי האדמו"ר הזקן. מאמרי שנות  –כת"י 

 התק"ס. כתב יד נאה. רוב הדפים בנייר כחול.

הצדדים.  2-ק"כ מ -, קכ"ט ד'; מתוכם כתובים כ1800/10תק"ע  –רוסיה, שנות התק"ס 

 ס"מ. 17.5

ם, חתימות חסידים משנים ההם: "שמואל בפנים הכריכה, בדף ע"ח ובמקומות נוספי

מתלמידי הצמח  "שמואל מאזי'ינקר"הוא החסיד רבי בא"א מוהר"ר שמעון סג"ל הורוויץ" 

ה"ה הרבני הראש והקצין והנגיד ומפורסם בתורה וחסידות וכו' מוהר"ר יהודה ליב  ,צדק

  זצ"ל", ועוד.

מעט כתמים, מעט נקבי  כחול, רובו בניירכריכה מקורית, חלקה הקדמי מנותק וללא שדרה, 

 עש בעיקר בפנים הכריכה ובמקומות בודדים נוספים, מצב טוב מאוד.

Original cover, front part detached and without spine, mostly in blue paper, few 

stains, few moth holes mainly on the inside of the cover and in a few other places, 

very good condition. 

חוברת מאמרי חסידות הכתובים בכתב יד, ההעתקות אלו מאוד נחשבו ביכל ]ביכלאלך[ 

החסידות  בזכות ההעתקות של הביכלאך על ידי החסידים, נשתמרו מאמרים רבים שלו

 מהאדמורי"ם. מקור המילה היא באידיש, שפירושה חוברת.

 2500$מחיר פתיחה: 
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ת חב"ד בכ"י. כותבים שונים. כנראה שמדפים אלו נדפסו מאמרי חסידו 25 - לוט כ .156

 .lot about 25 chabad chasidut articles in hand write. Different writersהמאמרים.

Apparently from those papers the articles printed.   

 

 25-לוט כ

מאמרי חסידות 

חב"ד בכ"י. 

 כותבים שונים. 

כנראה 

שמדפים אלו 

נדפסו 

 מאמרים.ה

כתבי יד ישנים 

שנה.  80/150-כ

דפים.  60-כ

גודל ומצב 

משתנה. רובם 

במצב טוב 

 antiqueמאוד.

manuscripts about 80/150 ago. About 60 papers. Different sizes and condition. Most 

of those at very good condition.   

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Maamorei Chassidus. Stencil פריטים. 30 - טנסיל. כמאמרי חסידות. הדפסות ס .157

prints. About 30 items. 

 פריטים. 30-מאמרי חסידות. הדפסות סטנסיל. כ

גודל ומצב 

משתנה, רובם 

במצב טוב 

 Size מאוד.

and 

condition 

vary, most of 

them in very 

good 

condition. 

מחיר פתיחה: 

60$ 
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מאמרי חב"ד. חלקם בכ"י וחלקם הדפסות סטנסיל, חלקם חדשים וגם ישנים, לוט  .158

חדשים בכ"י החסיד המופלג רבי 

 new andיעקב יצחק קדנר.

antique. Lot Chabad articles. 

Some of them in hand write 

and some of them stentil 

printing, some of them new in 

the hand write of the great 

chasid rabbi Yaakov Yitzchak 

kadner.  

 

חדשים גם ישנים, לוט מאמרי 

חב"ד. חלקם בכ"י וחלקם 

הדפסות סטנסיל, חלקם חדשים 

בכ"י החסיד המופלג רבי יעקב 

 יצחק קדנר.
מפאת קוצר הזמן,  דף בערך. 200

לא נבדק כראוי. האוסף נמכר 

 כמות שהוא. 

 because our short time, itחלקם נתונים או כרוכים בכריכה קשה. גדלים ומצבים משתנים.

not check right. The collection sold at it is. Some of them in or covered in hard cover. 

Different sizes.  various conditions.     

 70$מחיר פתיחה: 

 

 מכתבים מודפסים מהרביים ופריטי נייר.

 

 

פריטי נייר חב"ד חשובים!  12 מכתבי הריי"ץ והרש"ב לאנ"ש, לתמימים ועוד. לוט .159

 ’Letters from harayatz and harashav for חלקם הדפסת סטנסיל. –מכתבים מודפסים 

anash’ letmimim and more. Lot 10 important paper items of Chabad.   

 

פריטי נייר חב"ד חשובים!  10מכתבי הריי"ץ והרש"ב לאנ"ש, לתמימים ועוד. לוט 

 חלקם הדפסת סטנסיל. –סים מכתבים מודפ

מכתב מהריי"ץ להרב חנוך הענדיל  .א

הבלין. ברכה על קניית בית עבור ישיבת 

 תורת אמת. תש"ט.

מכתב הדרכה מהריי"ץ לתלמידי  .ב

 הישיבות. ת"ש.

מכתב מהריי"ץ אל ידידינו אנ"ש  .ג

ותלמידי התמימים. חיזוק עקב מאורעות 

 הזמן והמצב בא"י. תש"ח.

י"ץ לחברי דף תקנות וכללים מהרי .ד

 הכולל.

"כשם שאי אפשר לחסידות בלי חסידים  .ה

כך אי אפשר לחסידים בלי חסידות". מכתב 

מהריי"ץ אל אנ"ש שבארה"ב וקנדה. 

 תרפ"ט.
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 מכתב מהריי"ץ אל כל אנ"ש בעניין עליות לתורה ועוד. תרפ"ה. .ו

 מכתב מהרש"ב לעזור לישיבת תורת אמת ועוד. .ז
 בעניין האגודות. תש"א.מכתב מהריי"ץ לאנ"ש ותלמידי הישיבות  .ח
 מכתב הדרכה מהריי"ץ אל אנ"ש והתמימים. תרפ"ז. .ט
 מכתב ברכות מהריי"ץ אל אנ"ש שבתל אביב. ת"ש. .י

 מסמך מישיבת תורת אמת. .יא

 מסמך מבית ועד הכללי לצדקת רמבעה"ן כולל חב"ד בארץ הקודש. .יב
 .   .Different sizes.  various condition גדלים ומצבים משתנים.

 150$יחה: מחיר פת

 

 

מודעות מהריי"ץ ותלמידי הישיבות בעניין ימים הנוראים ולימודי חסידות.  3לוט  .160

 Lot of 3 publications from the Rayatz and yeshiva . נדיר.1937ירושלים, תרצ"ז 

students regarding the High Holidays and Hasidic Studies. Jerusalem 1937. Rare. 

 

ארוכות  מודעות 3לוט 

מהאדמו"ר הריי"ץ 

ותלמידי הישיבות 

בעניין ימים הנוראים 

ולימודי חסידות. 

ירושלים, תרצ"ז 

 . נדיר.1937
מודעות מתוכם זהות.  2

גודל ומצב משתנה. 

מתוכם  2באופן כללי 

 Size במצב טוב מאוד.

and condition vary. 2 

of them in very good 

condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

. מסגרת ורקע 1963ודת סמיכה בחתימות רבני ישיבת תומכי תמימים חב"ד. תשכ"ג תע .161

 בדיו מוזהב.
Teudat Smicha, signed by the rabbis of 

the Yeshiva of Tomchei Tmimim Chabad. 

1963. Frame and background in gold ink.  

תעודת סמיכה בחתימות רבני ישיבת תומכי תמימים 

 חב"ד.

הרה"ג רבי ישראל  ת בכתב יד הרבנים:חתימו

דייקובסון, הרה"ג רבי ישראל יצחק פיקרסקי והרה"ג 

 .רבי מרדכי מענטליק

מסביב ומאחורי הכיתוב מסגרת ורקע מפואר בדיו 

 מוזהב.

ס"מ, חורי תיוק  35.8/27.7[ ד'; 1, ]1963תשכ"ג 

קרעים קלים בשוליים, מצב טוב  2וחורים נוספים, 

 מאוד.

Binder holes and additional holes, 2 

slight tears in margins, very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 
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תעודת חבר מישיבת תורת אמת בירושלים  .162

בחתימות רבי חנוך הענדיל הבלין ורבי אלטר 

 membership.1939שמחוביץ. ירושלים, תרצ"ט 

card from torat emet yeshiva at jerusalem 

sighed by rabbi chanich hendil havlin and 

rabbi alter simchovitch. Jerusalem 1939. 

 

תעודת חבר מישיבת תורת אמת בירושלים 

בחתימות רבי חנוך הענדיל הבלין ורבי אלטר 

 שמחוביץ. 

התעודה ניתנה להרב מרדכי מנדל קדנר ושמו 

 רשום בדיו מוזהב.

ת בתעודה: תמונת בעל התניא, זכויות ותקנו

 בעברית ויידיש, עיטורים ועוד.

ס"מ. סימני  35/49.5. 1939ירושלים, תרצ"ט 

קיפול, קרעים וכתמים בעיקר בשוליים, מצב 

 folding marks, tears and stains mostly atטוב.

the margins. Good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 

 

 

 ספרי תניא.

 

ספרי תניא  2לוט  .163

 -שנדפסו במצרים. קהיר 

 .1984כסנדריה. תשמ"ד אל

Lot of 2 Tanya books 

printed in Egypt. Cairo - 

Alexandria. 1984. 

ספרי תניא שנדפסו  2לוט 

אלכסנדריה.  -במצרים. קהיר 

 .1984תשמ"ד 

 ס"מ, מצב טוב מאוד. 11.7

Very good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 
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טניק. מעיזבון "י רבי יוסף יצחק גושנה לספר התניא. מהדורה מפוארת של התניא ע 200 .164

 החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

200 years to the Book of the Tanya. Magnificent edition of the Tanya by Rabbi 

Yosef Yitzchak Gutnik. From the estate of the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

ספר 'ליקוטי אמרים 

מהאדמו"ר הזקן תניא' 

מחב"ד הרה"ק רבי 

 שניאור זלמן מלאדי.

כולל מדור מיוחד ובו 

ביבליוגרפיה נרחבת של 

הוצאות התניא, כתבי יד 

מהריי"ץ, לוח ראשי 

 ועוד.תיבות 

, 1997ברוקלין, תשנ"ז

 ס"מ. 23.4[ רמ"ז ד'; 3]

שנה לספר התניא.  200

ארת של מהדורה מפו

התניא ע"י רבי יוסף 

 טניק. יצחק גו
 יזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.מע

 כריכה מקורית נאה, דף פורזץ מיוחד עם הטבעות זהב, חיתוך דפים מוזהב, מצב מצוין.

Nice original cover, special title page with gold stamping, gilded pages cutting, 

excellent condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 קומות הדפסה שונים.ספרי תניא. מ 8לוט  .165

Lot of 8 Tanya books. Different printing places. 

 ספרי תניא. מקומות הדפסה שונים. 8לוט 

 תניא, מושב אמונים.  .א

  תניא, כפר חב"ד. .ב
 תניא, קאפייג, לאנג אייילנאנד. .ג

 תניא ברוקלין. .ד
תניא, בית חיינו  בית רבינו  .ה

 שבבל.

 תניא ברוקלין. .ו
ב"ד תניא, בית אגודת חסידי ח .ז

 אוהל יוסף יצחק ליובאוויטש.

תניא, בארא פארק, כריכה  .ח

 מפוארת ועותק נאה במיוחד.
גדלים ומצבים משתנים, רובם במצב 

 טוב מאוד.

Sizes and conditions 

vary, most of them in 

very good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 
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חתימת 'תניא' המהדורה הראשונה שנדפסה בארץ הקודש.  .166

 .1943תל אביב, תש"ג   רבי מרדכי מנדל קדנר. החסיד

'Tanya' The first edition printed in the Holy Land. Signature of the 

Chassid Rabbi Mordechai Mendel Kadner. Tel Aviv, 1943. 

ספר 'ליקוטי אמרים תניא' מהאדמו"ר הזקן מחב"ד הרה"ק רבי 

 שניאור זלמן מלאדי.

 ס"מ. 16[ קס"ג ד'; 1, ]1943תל אביב, תש"ג 

המהדורה שלפנינו היא המהדורה הראשונה של התניא 

 שנדפסה בארץ ישראל.

קבוצת דפים מעט מנותקים, , מעט כתמים, בלויה כריכה מקורית

 .טוב מאודמצב 

Worn original cover, few stains, slightly detached page group, very 

good condition. 

 ימת החסיד רבי מרדכי מנדל קדנר.חת בדף הפורזץ
 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 מחזורים וכו'. –ספרי תפילה חבד"יים, סידורים 

 

נוסח האר"י. מהדורה יחידה. ברדיטשוב, ועוד. סידור ומחזור 'מאה שערים' חב"ד.  .167

 .1913תרע"ג 

Chabad: Siddur veMachzor 'Mea Shearim' and more. Nusach ha-Ari, Single edition. 

Barditchov, 1913. 

ע"פ נוסח סידור 'מאה שערים' דר ס

האר"י כפי אשר יסד מרנא ורבנא 

שניאור זלמן האדמו"ר הזקן רבי 

 .בעל התניא – מלאדי

בדפוס מהדורה ראשונה. ברדיטשוב, 

רבי חיים יעקב שפטיל ע"י המו"ל רבי 

ורבי חיים  חיים אליעזר הכהן ביחאווסקי

 מאיר היילמאן. 

 ד כל חלק בשער נפרד:כרוכים יח

 'מחזור לראש השנה ויום הכיפורים'

כפי הנהוג אצל החסידים המתפללים "

בסידור האריז"ל נוסח רבינו הקדוש כ"ק 

 נ"ע זיע"א" אדמו"ר מלאדי

 כפסקי שו"ע הרב.'לוח ברכת הנהנין' 

אמרות קודש מאדמור"י חב"ד בעיר בעניין תורה,  50-אגרות ו 50ספר 'מאה שערים' 

 , גמ"ח ותשובה.תפילה

 ס"מ. 21.7, צ"ו, ע"ז ד'; 1896חלק שני. ווילנא, תרנ"ו סדור 'תורה אור ושער הכולל' 

בסידור כתמים והדבקות, מעט קרעים ומספר דפים מנותקים,  כריכה עתיקה מעט בלויה,

  מצב טוב.

Old cover slightly worn, in the book there are stains and adhesions, a few tears 

and several detached pages, good condition. 

 150$מחיר פתיחה: 
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 .1946נדיר. סידור 'תורה אור' חב"ד ב"ח. שנחאי, תש"ו  .168

Rare. Siddur 'Torah Or' Chabad 2 parts. Shanghai, 1946. 

תפלות  סידור 'תורה אור'נדיר. 

 ישראל על פי נוסח האר"י ז"ל.

תיב . בח"ב 'דרך החיים' ו'נב"ח

 החיים'.

במקור: , 1946חב"ד. שנחאי. תש"ו 

חסר דף  [ רל"ג ד'; בעותק שלפנינו1]

[ 6, ]148[, 4, ]12, 98 אחרי השער.

 ס"מ.  22.7'; עמ

סידור זה אינו מופיע באוצר הספר 

 רוזנפלד. –העברי וינוגרד 

כריכה ישנה, דף שער ח"א ודף אחרון 

חתוכים בחלק התחתון, שוליים נאים 

 ח"א, מצב טוב מאוד.למעט שער 

Old cover. The title page of first part as 

well as the last page have a cut at 

bottom, nice margins except for title 

page of first part. very good condition. 

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

ע"ב  –ילנא, תרע"א חב"ד. סידור תפלה נוסח האר"י עם 'לקוטי תורה' ו'שער הכולל'. וו .169

1911/12. 
Chabad. Siddur Tefilah, nusach ha-Ari. with 'Likutei Torah' and 'Sha'ar HaKolel'. 

Vilna 

1911/12. 

חב"ד. סדור תפלה 

עם לקוטי תורה ע"פ 

עם נוסח האר"י ז"ל 

כל הדינים והמנהגים 

 כאשר יסד והכריע

מרנא ורבנא שניאור 

 –מלאדי זי"ע  זלמן

ע והתניא. בעל השו"

 ב"ח.

ע"ב  –תרע"א 

, ש"ס; ע"ו 1911/12

 ס"מ. 22[ ד'; 1]

שערים לחלק  2

ראשון ושער נפרד 

 לחלק שני.
 הסכמת ה'צמח צדק' מליובאוויטש.

כריכה ישנה פשוטה, בדפים ראשונים ובדף אחרון מעט הדבקות וקרעים קלים עם מעט 

 חסר, מצב טוב מאוד.

Simple old cover, first pages and last page a little gluing with slight tears. Few 

pages missing. Very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 



95 
 

 

חב"ד. סדר התפלה ע"פ נוסח האר"י ז"ל. ח"א.  .170

 .1866ווארשא, תרכ"ז 

Chabad. Seder HaTefilah nusach ha-Ari. Warsaw, 1866. 

אר"י ז"ל. ח"א. תפילות סדר התפלה ע"פ נוסח ה

ליום חול ופירוש ומאמרי חסידות מהאדמו"ר הזקן 

 בעל התניא. –רבי שניאור זלמן מלאדי 

ס"מ. מונח  24.5[ קנ"ד ד'; 2, ]1866ווארשא, תרכ"ז 

 בסוף הספר דפים מהספר 'פוקח עוורים'.

כריכה עתיקה בלויה, במספר דפים הדבקות בשוליים 

הכריכה ובמקומות  הפנימיים, מעט כתמים, בפנים

 בודדים מעט תעלות עש, מצב טוב מאוד.

Worn ancient cover. Some pages have gluing to the inner 

margins. Few stains. , inside cover and in individual 

places a few moth channels. Very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

המחזורים לר"ה ויו"כ של הגאון החסיד רבי מרדכי דוד וינשטוק.  חב"ד. מיניאטורות.      .171

 .1911נוסח האר"י. ווילנא, תרע"א 

Chabad. Miniatures. Machzorim for Rosh Hashana and Yom Kippur, from Hagaon 

Rabbi Mordechai David Weinshtok, Nusach ha-Ari. Vilna, 1911. 

החסיד רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן האדמו"ר רבי דוד מחזורים לר"ה ויו"כ של הגאון 

צבי שלמה מלעלוב ואביו של המקובל 

 רבי משה יאיר וינשטוק.

חב"ד. מחזור לראש השנה ומחזור ליום 

כיפור ע"פ בית לוי ומטה לוי על פי נוסח 

, 1911ווילנא, תרע"א  האר"י ז"ל.

 ס"מ בלבד. 10.8מיניאטורות. 

 

קומות בודדים כריכות ישנות פשוטות, במ

מעט קרעים קלים וכתמים, מצב טוב 

 מאוד.

Simple old bindings, in a few 

places slight tears and stains, 

very good condition. 

 60$מחיר פתיחה 
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סידור תורה אור. ברוקלין, תש"א. המהדורה בה הרבי התפלל. חתימת החסיד רבי  .172

 Siddur Torah Or, Brooklyn, 1941. The edition in which the Rebbe מרדכי מנדל קדנר.

prayed. Signature of the Chassid Rabbi Mordechai Mendel Kadner. 

 

סדור תורה 

אור תפלות 

ישראל על פי 

נוסח הקדוש 

האר"י ז"ל, 

ועל פי דיני 

ומנהגי הרב 

בעל התניא. 

ח"א סדר 

תפלות השנה 

וח"ב תפלות 

ר"ה ויו"כ. 

בעריכת רבי 

ם דוד אברה

 .לאוואוט

המהדורה בה 

 ס"מ.  23[ מ"א ד'; 1, רל"ג, ]1941ברוקלין, בדפוס האחים שולזינגר, תש"א הרבי התפלל. 

 בדף הפורזץ חתימת החסיד רבי מרדכי מנדל קדנר.

 

מדף קי"ג עד דף קכ"ט, חלק מהדפים לא מודפסים, הנייר חלק וחסרה ההדפסה, בחלקם 

 .מודפס התפילה השייכת לאותו עמוד הדביק הבעלים דפים חדשים שעליהם

כריכה מקורית מעט בלויה, הדבקה על השדרה וכן מעט הדבקות בשוליים הפנימיים, מעט 

 Original cover slightly worn, gluing on the spine as well טוב מאוד. –כתמים, מצב טוב 

as a little gluing on the inner edges, a few stains. Condition Good - Very good. 

  100$מחיר פתיחה: 

 

 

נדיר ביותר. סידור חב"ד 'מרום ציון'. מהדורה יחידה. נגמר  .173

ההדפסה בי"ט כסליו תש"ה. מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק 

 קדנר.

Extremely rare. Chabad Siddur 'Merom Zion'. Single 

edition. Printing finalized on  19 Kislev 1945. From the 

estate of the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak 

Kadner. 

 נדיר ביותר. סידור חב"ד 'מרום ציון' נוסח האר"י.

 125, 1944 ,נגמר ההדפסה בי"ט כסליו תש"הת"א,  מהדורה יחידה.

 ס"מ. 20[ עמ'; 6]

 רבי יעקב יצחק קדנר.המופלג מעיזבון החסיד 

 כתמים וקרעים, מצב טוב.  כריכת מעטפת מנותקת, מעט

Detached cover, few stains and tears, good condition. 

 70$מחיר פתיחה: 
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ספרי תפילה חבדיים. סידורים, מחזורים וסליחות. שנות הת"ש. מעיזבון החסיד  9לוט  .174

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

Lot of 9 Chabad prayer books. Siddurim, Machzorim, Slichos, 1940. From the estate 

of the great Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner.                               

ספרי תפילה חבדיים. סידורים, מחזורים וסליחות. שנות הת"ש. מעיזבון החסיד  9לוט 

 המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

סידור תהלת ה', ברוקלין,  .א

1951. 

ג חב"ד, סליחות ע"פ מנה .ב

 .1955ברוקלין, 
מחזור השלם לר"ה ויו"כ, כפר  .ג

 חב"ד.

 מחזור השלם לר"ה ויו"כ, .ד

 .1955ברוקלין, 

סדור תורה אור עם שער הכולל  .ה

 .1987והוספות, ברוקלין, 

סדר תפלות מכל השנה,  .ו

 .1965ברוקלין, 

 .1956סדור תהלת ה' ברוקלין,  .ז

 .1978סדור תהלת ה' ברוקלין,  .ח
"כ, מחזור השלם לר"ה ויו .ט

 ברוקלין, שנת השבעים לרבי.
 גדלים ומצבים משתנים.

Sizes and conditions vary  .  

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

עותקים,  2. 1944'קידוש ותפילות'. ברוקלין, תש"ד  .175

  מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

'Kiddush and tefilos'. Brooklyn, 1944. 2 copies, from 

the estate of the great Chassid Rabbi Yaakov 

Yitzchak Kadner. 

ושמחת תורה.  –נדיר. חוברת 'קדוש ותפלות' ראש השנה 

 עברית ואנגלית עמוד מול עמוד.

 ס"מ. 13.5עמ';  18, 1944ברוקלין, הוצאת קה"ת, תש"ד 

עותקים מעט שונים, באחד כריכת מעטפת צהובה והכיתוב  2

ובשני כריכת מעטפת כחולה עם בחוברת בדיו כחולה, מצב מצוין. 

הדבקה ומעט חתוכה בקצוות, והכיתוב בדיו שחור ומעט בדיו 

 אדום. מצב טוב מאוד.

Very good condition. 

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 70$מחיר פתיחה: 

 

 ספרי חב"ד מוקדמים.
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'אמרי בינה' מהאדמו"ר האמצעי. מהדורה ראשונה. עותק נאה.  .176

 .1821יר כחול. קאפוסט, תקפ"א ני

'Imrei Bina' from the Middle Rebbe. First edition. Fine copy. Blue 

paper. Kapost, 1821. 

על קריאת  ביאור בדרך הקבלה והחסידות 'אמרי בינה'ספר 

שניאורי  מאדמו"ר האמצעי רבי דוב בער שמע, ציצית ותפילין

 מליובאוויטש.

, בדפוס רבי ישראל יפה. תקפ"א קאפוסטמהדורה ראשונה. 

ס"מ. בעמוד אחרון:  20.5'; מ ד"ק-ה"נ[ 1ו, ]"נ א,"[, כ2], 1821

 לוח התיקון.

 .55סטפנסקי חסידות מס' 

 

האדמו"ר  –האדמו"ר הרה"ק רבי דוב בער מליובאוויטש 

[ נולד לאביו האדמו"ר 1773/1827תקפ"ח  –]תקל"ד האמצעי 

בעל התניא. היה  –די הזקן הרה"ק רבי שניאור זלמן מלא

האדמו"ר השני בשושלת חב"ד, חיבר ספרים רבים בקבלה 

 וחסידות.

כריכה עתיקה, מעט תעלות עש עותק נאה. נייר כחול ירוק איכותי ומשובח, שוליים נאים. 

 וכתמים בודדים בעיקר בשוליים וכן מספר הדבקות קטנות בשוליים. מצב טוב מאוד.

Nice copy. Blue-green paper, high quality and fine, nice margins. Antique cover, 

few moth ditches and few stains mostly on margins. Some small adhesives at the 

margins. Very good condition. 

 800$ מחיר פתיחה:

 

 

ויכוח חסידים ומתנגדים. 'אגרת ויכוח והשלום' מהאדמו"ר  .177

 .1927פ"ז הצמח צדק. ירושלים, תר

Debate between chassidim end misnagdim. "Igeres 

Vikuach Vehashalom" from the Rebbe Zemach Zedek. 

Jerusalem, 1927. 

ועשיית  ויכוח חסידים ומתנגדיםמרגניתא טבא 'אגרת וכוח והשלום' 

 הצמח צדק. –שלום מאת האדמו"ר רבי מנחם מנדל מליובאוויטש 

מנחם מנדל מלובאוויטץ אשר העתיק רבי  מו"ריד מאד-העתקה מכתב

חיים יעקב זצ"ל ווידרעוויטץ כל כתבי יד וגם הספר צמח צדק ’ הרה"ג ר

 .מאת חיים הכהן הורוויץ

 ס"מ. 21.3י"ב עמ';  מהדורה יחידה., 1927ירושלים, תרפ"ז 

נדפס ללא כריכה, מעט קיפולים בקצוות, חלק מסיכות המהדק הוסרו, מצב 

 טוב מאוד.

Printed without cover, few folds at edges, some staples 

removed, very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

ספרי שו"ע הרב. חתימות רבי מרדכי דוד וינשטוק חתן האדמו"ר רבי דוד צבי  5לוט  .178

מלעלוב וחתימות הגביר רבי שלום שמחה שיינפינקל נאמן האדמו"ר הרש"ב 

 מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.מליובאוויטש. 
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Lot of 5 books of the Shulchan HaRav. Signatures of 

Rabbi Mordechai David Weinstock, son-in-law of the 

Admor Rabbi David Zvi of Lalev and signatures of 

Rabbi Shalom Simcha Sheinfinkel, Ne'eman of the 

Rebbe rashab of Lubavitch From the estate of the 

great Hasid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

ספרי שו"ע הרב. חתימות רבי מרדכי דוד וינשטוק  5לוט 

חתן האדמו"ר רבי דוד צבי מלעלוב וחתימות הגביר רבי 

שלום שמחה שיינפינקל נאמן האדמו"ר הרש"ב 

צחק מליובאוויטש. מעזבון החסיד המופלג רבי יעקב י

 קדנר.

, כריכה 1871ווארשא, תרל"ב שו"ע או"ח ח"א,  .א

מקורית בלויה, הדבקות ומעט קרעים וחסר, מצב בינוני 

 ס"מ. 15טוב.  –
Original cover, worn, glued and a few tears and 

missing, fair condition - good 

, ללא כריכה, 1875ווארשא, תרל"ה שו"ע יו"ד ח"ה,  .ב

 ס"מ. 20והדבקות, מצב טוב. מעט בלאי וקרעים 

No cover, little wear and tear and adhesions, 

good condition. 

, ללא כריכה, בסוף הספר 1875יוזעפאף, תרל"ה  הלכות שבת ויו"ט.שו"ע או"ח ח"ג  .ג

 ס"מ. 22.5מספר דפים מנותקים וקרעים ובלאי בשוליים, מצב טוב. 
Unbound, at the end of the book a few detached and torn pages and marginal 

wear, good condition 

, כריכה עתיקה מעט מנותקת, מצב 1864שטעטטין, תרכ"ד  שבת,שו"ע או"ח ח"ב  .ד

.בדף ל"ו מונח דף הגהות Antique cover slightly detached, good conditionטוב. 

 ס"מ. 22בכת"י. 
יכת עור מעט בלויה, שוליים רחבים ונאים, , כר1862שטעטטין, תרכ"ב שו"ע יו"ד ח"ה,  .ה

 Slightly worn leather binding, wide and nice edges, very good מצב טוב מאוד.

condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 ספרים מהדורות נדירות. 4ספרי חב"ד וסטרעליסק. כרך  .179
 

Chabad and Strelisk Sforim. Volume of 4 Sforim of rare editions. 

'עיון תפלה' על עבודת  .א

התפלה בייידיש מאת הרה"ק רבי דוב 

בער בן האדמו"ר הרה"ק רבי שניאור 

 , י"ב ד';1871ווארשא, תרל"ב זלמן. 
'אמרי קדוש' מהרה"ק רבי  .ב

אורי מסטרעליסק. בדף השער חתימה 

 עתיקה בכת"י.

מכתב מבעל התניא 'בד קודש'  .ג

להרה"ק רבי יצחק לוי מברדיטשוב ומכתב 

ה אל המלך פאוויל, וביאור מגילת בקש

 , י' ד'; 1871רות. ווארשא, תרל"ב 
ענין ההשתטחות על קברי ' .ד

ענין השתטחות על קברי ' הצדיקים
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צדיקים. מהרה"ק רבי דוב בער האדמו"ר האמצעי מלויבאוויטש. ואגרת מהבעל התניא 

 רל"בוביאור על המכתב הנ"ל. ווארשא ת רבי מנחם מענדל.זי"ע על פטירת הרה"ק 

 ס"מ. 15.5' ד'; 8, 1871
כריכה מקורית בלויה, קרעים בשולי דפים ראשונים, מעט כתמים ובלאי בעיקר בקצוות, 

 מצב טוב.

Worn original cover. Tears at first margins, few stains and wear mostly at 

edges, good condition. 

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

ס התפלה מהאדמו"ר האמצעי. חב"ד. מהדורה ראשונה. קונטר .180

 .1924וילנא, תרפ"ד 

Chabad: "Kuntrus Hatfillah" from the Middle Rebbe, First edition, 

Vilna, 1924. 

 נדיר. ספר 'קונטרס התפלה' מאת האדמו"ר הרש"ב מליובאוויטש.

 ס"מ. 19.5[ י"ט ד'; 1, ]1924ווילנא, תרפ"ד מהדורה ראשונה. 

 הדבקות סלוטייפ, מצב טוב מאוד. 3אים, כריכה ישנה, שוליים נ

Old cover, nice margins. 3 glued cellophane tape. Very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 .1946'פירוש המילות' תש"ו  –שנחאי. חב"ד. 'אמרי בינה'  .181
Shanghai. Chabad. 'Imrei Bina' - "Peirush Hamilos" 1946. 

 שנחאי.ספרי חב"ד שנדפסו ב 2

 'אמרי בינה' על קריאת שמע, ציצית ותפילין מאדמו"ר האמצעי רבי דוב בער.

 [ פ"ב, כ"ה ד';2, ]1946שנגהאי )שנחאי(, תש"ו 

 שערים. 2 'פירוש המילות' מהדורה בתרא. מאדמו"ר האמצעי רבי דוב בער.

 ס"מ. 25.6[ ד'; 1קי"ד ] [2, ]1946שנגהאי )שנחאי(, תש"ו 

שדרה דבק סלוטייפ, קרע כריכה מקורית, על ה

קל וסימן הדבקה בשולי שער ספר 'אמרי בינה', 

הספר עבר רטיבות וניכר בעיקר בכריכה ומעט 

 דפים גליים וכתמים בדפי הפורזץ, מצב טוב.

Original cover, on the spine there is 

some scotch tape. A slight tear and 

signs of glue on the margins of the 

title page of the Sefer 'Imrei Bina'. 

The book has experienced 

dampness. This is noticeable mainly 

in the cover, as well as a few curly 

pages. Stains on the pages of the 

Inner cover, good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 
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עם הוספות חב"ד. 'לקוטי ביאורים' מהאדמו"ר האמצעי,  .182

מהחסיד רבי הלל מפאריטש. העותק של הגביר רבי שלום שמחה 

 .1868שיינפיקיל נאמנו של הרבי הרש"ב. ווארשא, תרכ"ח 

Chabad. "Lekotei Biorim" from the Middle Rebbe, with additions 

from the Chassid Rabbi Hillel of Parich. The copy of Rabbi Shalom 

Simcha Sheinfikil ', a man of trust of the Rebbe Rashab. Warsaw, 

1868. 

'לקוטי ביאורים' מהאדמו"ר האמצעי, עם הוספות מהחסיד רבי 

על קונטרס ההתפעלות ]עם הפנים[, חלק משער  הלל מפאריטש.

  היחוד והקדמת דרך חיים.

 20[ ס"ז, נ"ב ד'; 1, ]1868ווארשא, תרכ"ח מהדורה ראשונה. 

 ס"מ.

של הגביר רבי שלום שמחה שיינפיקיל נאמנו של הרבי העותק 

על שמו נרשם חצר בית רומאנו שבחברון וכן נשלח  הרש"ב.

 לבדוק את פנקסי כולל חב"ד בירושלים.

כריכה עתיקה מעט מנותקת בחלקה האחורי עם מספר דפים, 

 הדבקה במקום השדרה, מעט כתמים, מצב טוב מאוד.

Antique cover. Slightly detached at the back with a few pages loose, 

gluing in place of the spine, a few stains, very good condition. 

 .272סטפנסקי חסידות מס' 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 .1866. ווארשא, תרכ"ו חב"ד ב"ח'תורת חיים'  .183

'Torat Chaim' Chabad 2 parts. Warsaw, 1866. 

מאת האדמו"ר  ביאורים ודרושים על סדר פרשיות חומש בראשית, 'תורת חיים' ב"ח ספר

 הזקן רבי שניאור זלמן מלאדי.

 ס"מ. 29[ ק"ח ד'; 1[ קמ"א; ]2, ]1866ווארשא, תרכ"ו 

ב' חלקים בכרך אחד, שער 

נוסף שער ונפרד לכל חלק, 

 ומיעוטו בדיו אדום. לח"א

כריכה ישנה פשוטה, הדבקה 

במקום השדרה וכן בחלק 

הדבקות בשוליים  מהדפים

הפנימיים, ספר מעט מתפרק, 

מעט כתמים וקרעים, מצב 

 טוב מאוד.

Simple old cover, 

gluing in place of 

spine. And in some 

of the pages glued 

to the inner 

margins, the sefer 

is a little bit falling apart, a few stains and tears, very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 



102 
 

 

, פאלטאוואחב"ד. 'דרך מצותיך טעמי המצוות'. מהדורה ראשונה,  .184

 . עותק חסר.1911תרע"א 

Chabad. "Derech Mitsvoseicho Taamey Hamitsvos".' First edition, 

Paltawa, 1911. Missing pages. 

 ע"פ עומק יסוד הבעש"ט חב"ד. ספר 'דרך מצותיך טעמי המצוות'

 אדמו"ר הזקן רבינו על פי פנים העמוקים שלימדו ממזריטש המגידו

 הצמח צדק.  -מאת האדמו"ר רבי מנחם מענדל מליובאוויטש 

דפים  2, ד' קצ"ה ד'; חסר 1911, תרע"א פאלטאווא מהדורה ראשונה.

 ס"מ. 24.1בלוח הטעות שבסוף הספר. 

 כריכה עתיקה, מעט כתמים, מצב טוב מאוד.

Ancient cover, few stains, very good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 עותקים. 2. 1928חב"ד. מהדורה ראשונה. 'מאמר קנין החיים'. ריגא, תרפ"ח  .185
Chabad. First edition. 'Maamar Kinyan Hachaim'. Riga, 1928. 2 copies. 

א ( ענייני תשובה ותפלה שבהם ועל ידם ימצקויפט לעביןספר 'מאמר קנין החיים' )

 האדם חיים, מאת הריי"צ.

 עותקים. 2ס"מ.  21.2עמ';  32, 1928ריגא, תרפ"ח מהדורה ראשונה. 

 כריכות מקוריות מנותקות, מצב טוב מאוד.

Original covers detached, very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 –. ריגא קונטרסי חב"ד, מאמרים ושיחות, דרושי חתונה ליקוטי דבורים וכו' 40לוט  .186

 Lot of 40 Chabad ת"ש. חתימות החסיד רבי מרדכי מענדל קדנר. –ווארשא, תרפ"ה 

publications, Maamorim v'Sichos, Drushei Chatuna, Likutei Diburim. Riga - Warsaw, 

1905 - 1959. Signatures of the Chassid Rabbi Mordechai Mendel Kadner. 

 

קונטרסי  40לוט 

 –יגא חב"ד. ר

 –ווארשא, תרפ"ה 

ת"ש. חתימות 

החסיד רבי מרדכי 

  מענדל קדנר.
.קובץ מכתבים 1

א'. ווארשא, 

. די 2תרצ"ז, 

מגילה. אטווצק 

. 3תרח"צ. 

בעגריסונג פון 

ליואווטשער 

רבין. ווארשא 
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. לקוטי דבורים פסח ווארשא 5. די רייד פון ליובאוויטשער רבין ווארשא תרצ"ד 4תרצ"ה. 

. לקוטי דיבורים שמע"צ ושמח"ת ריגא 7וטי דיבורים שבועות, תרצ"ד. . לק6תרצ"ד. 

. לקוטי דיבורים 9. לקוטי דיבורים שמע"צ ושמח"ת ח"א ווארשא, תרצ"ז. 8תרצ"ג. 

. לקוטי דיבורים שמח"ת ווארשא, ח"ב תר"צ. 10שמע"צ ושמח"ת ח"ב ווארשא, תרצ"ז.

טי דיבורים שמע"צ ושמח"ת .לקו12. לקוטי דיבורים שמח"ת ח"ג ווארשא, תר"צ. 11

. 15חוברות מאמרים  7. 14. לקוטי דיבורים פסח ווארשא, תרצ"ד. 13ווארשא, תרצ"ה.  

 17. 17. מאמר גדולים מעשה צדיקים, ווארשא, תרפ"ה 16דרושי חתונה ריגה תרפ"ט 

 חוברות מאמרים ושיחות.
 Size and conditions vary, the גודל ומצב משתנה, האוסף נמכר כמות שהוא.

collection is sold as is. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

שליט"א אין גלובקע', ווארשא,  ליובאוויטשער רביןנדיר. 'דער באזוך פון  .187

 .1935תרצ"ה 

Rare. 'The Visit of the Lubavitcher Rabbi Shlita to Globke', Warsaw, 

1935. 

ליט"א אין גלובקע' )כ"א סיון ש ליובאוויטשער רביןנדיר. חוברת 'דער באזוך פון 

 ו' תמוז תרצ"ד(. –

 ס"מ. מצב טוב מאוד. 17עמ';  16, 1935ווארשא, תרצ"ה 

Very good condition. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

דרושי  –חוברות חב"ד תרפ"ט. יומן רשמי ביקורי האדמו"ר הריי"ץ בארץ ישראל  2לוט  .188

 .Lot of 2 Chabad booklets, 1929 .1929דא"ח שנאמרו בביקור. ירושלים, תרפ"ט 

Official diary of the visits of the Rebbe Harayatz  in Eretz Yisrael – Drushei Daa"ch 

given during the visit in Jerusalem 1929. 

 

 חוברות חב"ד תרפ"ט. 2לוט 

יומן רשמי ביקורי 

האדמו"ר הריי"ץ 

. נרשם בארץ ישראל

ונערך ע"י שמעון 

 ין. גליצנשטי

, כ"ד 1929אב תרפ"ט 

ס"מ.מעט  19.2עמ'; 

סימני קיפול וכתמים, 

 מצב טוב מאוד.

 דרושי דא"ח שנאמרו

בארץ ישראל 

 )בביקור(.

, כ"ו 1929אב תרפ"ט 

ס"מ. שוליים  24עמ'; 

רחבים, מעט סימני 

קיפול וכתמים, ומעט 
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 Wide margins, few fold marks and stains, and a few קרעים קלים, מצב טוב מאוד.

minor tears, very good condition. 

 מעיזבון החסיד רבי יצחק יעקב קדנר.

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

 .1924'בונה ירושלים', ירושלים, תרפ"ד  –'גנזי נסתרות' מכתבי הבעש"ט ותלמידיו  .189
"Ginzei Nistoros" Letters from the Baal Shem Tov and his Talmidim – "Boine 

Yerushalaim", Jerusalem, 1924. 

בהם המגיד  מכתבי הבעש"ט ותלמידיו ותלמידי תלמידיו 'גנזי נסתרות'ספר  .א

מסתעף ממעזריטש, הרה"ק רבי לוי יצחק מברדיטשוב ו

 -אור ישראל, אור נערב, אור רב. אור ישראל לשלשה אורות:

 -מכתבים מזמן רבינו הבעש"ט עד שנת תק"כ. אור נערב

מגיד הגדול, מן תקכ"א עד תקמ"ח. אור מכתבים מזמן רבינו ה

רבנות  בזמן שקבל אדמו"ר הזקן תקמ"חשנת מכתבים מ -רב

ידי חיים אליעזר הכהן -יצא לאור עלעד שנת תקע"ב. 

 .ביחאווסקי

; ’[ עמ2ד, ]"ב; ס"[; ל1ז, ]"[, מ3] ,1924ירושלים, תרפ"ד       

 ס"מ. 24

ואחרונים כריכה רכה מנותקת בחלקה, בדפים ראשונים       

 מעט קרעים ובלאי, מצב טוב.

Soft cover partially detached, first and last 

pages slightly torn and worn, good 

condition. 

האדמו"ר הזקן  ע"פ דרך הבעש"ט ע"פ כת"יבחסידות מאמרים  'בונה ירושלים'ספר  .ב

 .כהן ביחאווסקיידי חיים אליעזר ה-יצא לאור על בעל התניא. -רבי שניאור זלמן 

 ס"מ. 23.1 [ ק"פ עמ';5ירושלים, תרפ"ו, ]      

 כריכה ישנה, מעט הדבקות וקרעים, מצב טוב.      

Old cover, few glues and tears, good condition. 

 80$מחיר פתיחה:  

 

 

חסידות. מהדורה ראשונה. 'מגן אבות' על התורה ומועדים מהאדמו"ר רבי שלמה זלמן  .190

 . חסר שער לבראשית.1902חלקים. ברדיטשוב, תרס"ב  ד'מקאפוסט.  שניאורסון

Chassidut. First Edition. 

'Magen Avot' on Torah and 

Moadim, from the Admor 

Rabbi Shlomo Zalman 

Schneerson from Kapost. 4 

parts. Barditchov, 1902. 

Missing title page for 

Bereishis. 

ל ע'מגן אבות'  ספר

 התורה ומועדים

מהאדמו"ר רבי שלמה 

זלמן שניאורסון 

מקאפוסט נכד הצמח 

 צדק מליובאוויטש.
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 [.במדבר בראשית שמות ויקרא-חלקים ראשונים בכרך אחד ] ד'

ח"א בראשית  ,1902בדפוס חיים יעקב שעפטיל, תרס"ב  בארדיטשוב,מהדורה ראשונה. 

ח"ד [ נ' ד'; 2[ נ"ז ד'; ח"ג ויקרא ופסח ]2[ מ"ח ד'; ח"ב שמות זכור ומגילת אסתר ]1וחנוכה ]

 שערים מלבד ח"א בו חסר השערים. 2לכל חלק [ פ' ד'; 2במדבר ]

כריכה ישנה פשוטה, סימני קיפול בדפים ראשונים ואחרונים, במספר דפים מעט נקבי עש 

 וקרעים, מעט כתמים ובלאי, מצב טוב מאוד.

Simple old cover, folding marks on first and last pages, in a few pages moth holes 

and tears, a few stains and wear, very good condition. 

[ נולד לאביו 1830/1900תר"ס  -]תק"צ  האדמו"ר רבי שלמה זלמן שניאורסון מקאפוסט

האדמו"ר רבי יהודה ליב מקאפוסט בנו של האדמו"ר רבי מנחם מנדל בעל הצמח צדק. 

יהן כאדמו"ר עד לפטירתו, מאמריו התאפיינו בהסברת עניינים עמוקים בלשון משנת תרכ"ז כ

 קצרה ובהירה.

 60$מחיר פתיחה: 

 

 מכתבי חסידי חב"ד.

 

 

 עוצרים בחורים מלנסוע לאד"ש, חוקרים את ההורים וירושלים כמרקחה. מצב ישיבת .191

אל החסיד  מכתבי חסידי חב"ד 200-תו"ת בכפר. הדפסות ספרי חב"ד ועוד ועוד. אוסף כ

  המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

The boys are being detained from traveling to the Rebbe. The situation in Yeshiva 

Tomchei Temimim, Kfar Chabad. Copies of Chabad books etc 

A collection of 200 

Letters from the 

Chabad chasidim to the 

great chasid Harav 

Yaakov Yitzchok 

Kadener 

מכתבי  200-אוסף כ

חסידי חב"ד אל החסיד 

המופלג רבי יעקב יצחק 

 קדנר.
ברוך פריז, בין הכותבים: 

משה ירוסלבסקי, בנימין ברנשטיין, יונה 

מנדלסון, יונה גרינוולד, שלמה קירש, 

שלום דובר קסלמן, ר' משה ובר, שמעון 

יעקבוביץ, ר' חיים דרוק, אברהם צבי 

 הן, גרשון העניך כהן ועוד ועוד.כ

בין הנושאים: שהצבא והמשטרה עוצרת 

בחורים והורים שהבחורים לא יסעו. 

קלטות  –קבצי  –הדפסות ושליחת ספרי 

חוברות מאמרים ושיחות מארה"ב  –

לארץ ומא"י לארה"ב. נסיעות בחורים, 

 ועוד.מצב הישיבה בכפר חב"ד וכו', מצב הכולל בכפר. שאלות בחסידות ועוד 

 Sizes and conditions vary, the גדלים ומצבים משתנים, האוסף נמכר כמות שהוא.

.collection is sold as is 

 250$מחיר פתיחה: 
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אם חסידי בעל הצמח צדק התלוננו אצל רבם, שאין להם עוה"ז מהמתנגדים. אנן מה  .192

 דא אב"ד ב"ב.מכתבים בכ"י וחתימת הרה"ג רבי משה ליב לנ 3נענה אחריהם. לוט 
If the chasidim of the tsemach tsedek complained to their rebbi , that they hhave 

no olam hazhe Because of the mesnagdim. What shall we say. Lot of 3 handwritten 

letters and the signature of Rabbi Moshe Leib Landa, Av Beit Din of Bnei Brak.    

 

אם חסידי בעל הצ"צ 

התלוננו אצל רבם שאין 

להם לא עוה"ז 

ולא עוה"ב מהמתנגדים 

כיון שלמדו חסידות 

ויודעים כיצד צריך להיות 

, אנן מה נענה אחריהם

ומוסיף שהרבה יש לדבר 

אך מעט מעוד ניתן 

להיכתב)ידוע התנגדותם 

 לרבנותו בב"ב(.

מכתבים בכ"י  3וט ל

וחתימת הרה"ג רבי 

דא אב"ד משה ליב לנ

מכתב אחד בעניין הכתוב לעיל, מכתב , אל החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר. ב"ב

 נוסף שנה טובה ועוד, והשלישי בנושאים שונים.

 גדלים משתנים, מצבים באופן כללי טוב מאוד.

Variable sizes, conditions generally very good. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

מכתבים  3חדרה לכל מקום ואף למקומות המקודשים.  אך מה אעשה שהפוליטיקה .193

 ach ma eese shehapolitika chadra lekol makom veafמהרב משה יהודה ליב לנדא.

lamekomot vmekudashim. 3 letters from harav moshe Yehuda labe landa. 

 

אך מה אעשה שהפוליטיקה 

חדרה לכל מקום ואף למקומות 

 המקודשים. 
ם בכת"י הרב משה מכתבי 3

יהודה ליב לנדא רבה של בני 

ברק אל החסיד רבי יצחק 

 יעקב קדנר.

תשכ"ג, אגרות אויר  –תשי"ז 

וגלויה. גודל ומצב משתנה, 

 airבאופן כללי מצב מצוין.

cards and postcards. 

Different sizes.  various 

condition. Generally 

excellent condition.    

 70$מחיר פתיחה: 
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מכתב ארוך בכ"י וחתימת המשפיע החב"די רבי שלמה חיים קסלמן בעניין נסיעתו לרבי  .194

 וקבלת שיחות.
Long letter. Handwritten and signed by the Chabad mashpiha Rabbi Shlomo Chaim 

Kesselman. Regarding his trip to the Rebbe and kabholas sichos. 

מכתב ארוך בכ"י 

מת המשפיע וחתי

החב"די רבי שלמה 

חיים קסלמן בניין 

נסיעתו לרבי וקבלת 

 שיחות.

לוד, ט"ו טבת תשכ"א, 

שורות וחתימתו,  33

ס"מ. נתון בתוך  17/23

מעטפה, סימני קיפול, 

 מצב טוב מאוד.

The letter is inside 

the envelope, 

folding marks, very 

good condition. 

 [ ת"ח ומשפיע חב"די ידוע.1894/1971תשל"א  –"ד ]תרנרבי שלמה חיים קסלמן 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

רבי משה ובר. עם הוספות רבי שרגא הרצוג  מכתב המשפיע החב"די המפורסם .195

אל החסיד המופלג רבי יעקב יצחק  והאדמו"ר רבי יהושע אלבוים מטומשוב ירושלים

 קדנר.

Letter from the famous Chabad 

mashpiha Rabbi Moshe Weber. with 

additions by Rabbi Shraga Herzog 

and the Admor Rabbi Yehoshua 

Elbaum from Tomaszow Jerusalem to 

the great Chassid Rabbi Yaakov 

Yitzchak Kadner. 

המשפיע החב"די בכת"י מכתב 

המפורסם רבי משה ובר עם הוספות 

האדמו"ר בכת"י רבי שרגא הרצוג ובכת"י 

הושע אלבוים מטומשוב ירושלים אל רבי י

 החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

ס"מ, סימני קיפול,  25/18דואר אויר, 

 מצב טוב מאוד.

Folding marks, very good condition. 

[ מגדולי משפיעי חב"ד ומראשי ישיבות חת"ם 1913/200תש"ס  –]תרע"ד  רבי משה ובר

 וק היהדות וההלכה.סופר ואוהל משה, פעל הרבה למען חיז

נולד לאביו הרה"ג רבי אברהם, למד בישיבת תומכי האדמו"ר רבי יהושע אלבוים מטומשוב 

 תמימים בת"א. הרביץ תורה בנגלה ובנסתר. ספריו: 'דברי יהושע'.

 80$מחיר פתיחה: 
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מכתבי החסיד רבי שמואל מנחם שניאורסון אל החסיד המופלג רבי יעקב יצחק  70לוט  .196

 שאים שונים.קדנר. נו

Lot of 70 letters from the Chassid Rabbi Shmuel Menachem Schneerson to the 

devoted Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kedner. Different subjects. 

מכתבי  70לוט 

החסיד רבי שמואל 

מנחם שניאורסון אל 

החסיד המופלג רבי 

יעקב יצחק קדנר. 

 נושאים שונים.

 חלק גדול

מהמכתבים בנושאי 

שינויי גירסאות 

בספרי התפילה של 

אדמו"ר הזקן 

 וחסידות חב"ד.

גודל ומצב משתנה, 

רובם במצב טוב 

 מאוד.

Size and condition vary, most of them in very good condition. 

תשע"ט[ נולד לאביו רבי ישראל יוסף  –]תרפ"ח  רבי שמואל מנחם מענדל שניאורסון

ולאמו מרת שאשע רייזע יוכבד לבית אייכנשטיין משושלת זידיטשוב. היה מזקני שניאורסון 

אנ"ש וחבר הנהלת כולל חב"ד. היה מקרובי משפחתו של הרבי שאף במהלך ההתוועדות 

פנה הרבי ואמר "נמצא כאן הקרוב משפחה שלי, שיעלה להגיד לחיים". ההדיר וערך מספר 

 ספרים.

 120$מחיר פתיחה: 

 

 

 חב"ד. ועיתוני חוברות –י קבצ –ספרי 

 

 Pulmus "Rebbe's will". Lot of פריטים. 6פולמוס צוואת "הרבי". לוט קונטרסים.  .197

pamphlets. 6 items. 

 6פולמוס צוואת "הרבי". לוט קונטרסים. 

 פריטים.
צוואות  2לאחר פטירת הרבי נמצאו  רקע:

אחת חתומה ואחת שאינה חתומה, בצוואה 

סוימים לנהל את ענייני הרבי מינה אנשים מ

מוסדות חב"ד, אך בכל צוואה היה רשום 

אנשים שונים, לכן פרץ ויכוח ופולמוס גדול. 

 פריטים בנושא. 6לפנינו 

'למען קיום הצוואה'   -'נחפשה ונחקורה 

'קונטרס  –'האמת והשלום אהבו'  –

מכתב  –'בירור דברים'  –בעניין הצוואה' 

 מהרב שניאור זלמן גורארי'.

 ל משתנה, מצב באופן כללי מצוין.גוד

Various sizes and condition. Generally excellent. 

 50$מחיר פתיחה: 
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 'מנהגי היארצייט' של האדמו"ר הריי"ץ ע"פ הרבי. נדיר ביותר.  .198

The "Minhagey HaYahrzeit" of the Admor Harayatz, according to The 

Rebbe Very rare. 

הגי היארצייט' )י' שבט תשי"ב( של האדמו"ר רבי יוסף נדיר ביותר. 'מנ

 -הריי"ץ ע"פ האדמו"ר רבי מנחם מנדל שניאורסון  -יצחק שניאורסון 

 הרבי.

 ס"מ. מצב טוב מאוד. 22.1[ עמ'; 4, ]1952ברוקלין, ר"ח שבט תשי"ב 

Very good condition. 

 מעיזבון החסיד המופלג רבי יעקב יצחק קדנר.

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 .1953ספר 'אגרות בעל התניא ובני דורו'. הקדשה בכתב יד. ירושלים, תשי"ג  .199
Sefer "Igros Baal Hatanya v'bnei doro". Handwritten dedication. Jerusalem, 1953. 

ובסופו בעניין ספר 'אגרות בעל התניא ובני דורו' 

  ותולדות הגניזה החרסונית מאת רבי דוד צבי הילמן.

רע"ב  16 מהדורה ראשונה., 1953תשי"ג  ירושלים,

 ס"מ. 25עמ'; 

הקדשה בכת"י רבי יוסף מנחם ויינשטוק בדף הפורזץ 

בנו בכורו של המקובל הצדיק רבי משה יאיר 

 ויינשטוק, שעסק בהוצאת ספריו.

כריכה מקורית, שוליים נאים, מספר דפים מעט 

 מנותקים, מצב טוב מאוד.

Original cover, nice margins, some pages 

slightly detached, very good condition. 

 100$מחיר פתיחה: 

 

 

ספרים מחיבורי רבי אברהם חיים נאה. חתימות  14לוט  .200

 החסיד רבי מרדכי מנדל קדנר.

Lot of 14 books from the writings of Rabbi Avraham Chaim 

No'eh. Signatures of the Chassid Rabbi Mordechai Mendel 

Kadner. 

ספרים מחיבורי רבי אברהם חיים נאה. חתימות  14לוט 

 החסיד רבי מרדכי מנדל קדנר.

 ירושלים, תש"ט. פ' עמ';'שיעורי ציון',  .א
 ירושלים, תש"ג, מ"ד עמ';'קונטרס השיעורים',  .ב
 ירושלים, תש"ב, ל"ד עמ';קונטרס הסידור,  .ג
 ירושלים, תש"ט, ס"ד עמ';קונטרס השולחן,  .ד

דפים  2חסרים ירושלים, תש"ט, ע"ו עמ'; ון' 'שיעורי צי .ה

 בסוף.
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 ירושלים, תרצ"ט, י' ד'; 'קונטרס החליבה',  .ו

 [ מ"ח עמ'; תמונה של בעל התניא.10תרצ"ז, ]'פסקי הסידור' ירושלים,  .ז

 'פסקי הסידור' עותק זהה לפריט ז'. .ח
 ';ח עמ", ש60[, 16]ירושלים, תש"ז, שיעורי תורה,  .ט
 ;’עמ 48[, קפד, 16]"א, ירושלים, תשישיעור מקוה,  .י

 ח'. –ז'  –ה'  -'קצות השולחן' חלקים ד'  .יא
 גדלים ומצבים משתנים.

Sizes and conditions vary. 

 80$מחיר פתיחה: 

 

 

עם הקדמתו ו סט ספרי שדי חמד הוצאת קה"ת בהגהת ועריכת הרבי מליובאוויטש .201

 .1959תש"כ  –, תשי"ט ברוקלין כמו"ל הספר.

A set of Sdei Hemed Sforim, published by Kahat, edited and edited by the 

Lubavitcher Rebbe and with his introduction as the book's publisher. Brooklyn, 

1959-1960.  

'שדי חמד' כללי הש"ס וההלכה ספר 

 סט שלם.מהגאון רבי חיים חזקיהו מדיני. 

האדמו"ר הוצאת קה"ת בהגהת ועריכת 

 מליובאוויטש דל שניאורסוןרבי מנחם מנ

ועם הקדמתו כמו"ל  הרבי מחב"ד, –

 הספר. 

ברוקלין, מהדורה שנייה עם הוספות. 

 25.6כרכים,  10, 1959תש"כ  –תשי"ט 

 ס"מ.

מצב טוב מאוד. כריכות מקורית, הדבקות 

 וקרעים בשדרות. 

Very good condition. Original 

bindings, glues and tears in 

Spine. 

 100$ר פתיחה: מחי

 

 

 

חידושי ש"ס ופסקי  –שו"ת צמח צדק  .202

 –ספרים. ברוקלין, תשכ"ד  7דינים. לוט 

 .1964/71תש"ל 

"Shu"t Tzemach Tzedek" - Shas 

innovations, and rulings. Lot of 7 

books. Brooklyn, 1964/71. 

חידושי ש"ס ופסקי  –שו"ת צמח צדק 

 ספרים. 7דינים. לוט 

קי דינים, ח"א, תשל"א 'צמח צדק' פס .א

1971. 

 .1964צמח צדק חידודים על הש"ס, תשכ"ד  .ב
 .1964צמח צדק חו"מ, תשכ"ד  .ג
 .1964שו"ת צמח צדק או"ח, תשכ"ד  .ד
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 .1964שו"ת צמח צדק יו"ד, תשכ"ד  .ה
 .1964שו"ת צמח צדק, אבן העזר א', תשכ"ד  .ו
 .1964שו"ת צמח צדק אבן העזר ב',  תשכ"ד  .ז

 מצוין. –ס"מ, מצבים: רובם במצב טוב מאוד  26.2ס"מ והשאר:  23.5גודל: א' 

Most of them are in very good condition - excellent 

 הספרים מעיזבון החסיד המופג רבי יעקב יצחק קדנר.

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 . חתימות1957כרכים. ניו יורק, תשי"ז  4סט 'לקוטי דיבורים' מהאדמו"ר הריי"ץ.  .203

 ב יצחק קדנר.החסיד המופלג רבי יעק

A set of "Likutey Diburim", from the Rayatz. 4 volumes. New York, 1957. 

Signatures of the devoted Chassid Rabbi Yaakov Yitzchak Kadner. 

נדיר. סט 'ליקוטי דיבורים' מהאדמו"ר הריי"ץ. 

 כרכים. 4

 17כרכים, תת"ג ד';  4, 1957ניו יורק, תשי"ז 

 ס"מ.

חתימות החסיד המופלג רבי ורזץ בדפי הפ

 יעקב יצחק קדנר.

כריכות מקוריות בלויות ובחלק ד' חלק קדמי 

 מנותק, מעט כתמים ובלאי, מצב טוב.

Worn original covers. In part 4 the 

front part is detached, a few stains 

and wear, good condition. 

 60$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

ישראל.  –י חב"ד משנות תר"ץ ועד שנות תש"ס. ארה"ב פריט 900 –אוסף ענק כ  .204

 ספרים ועוד. מעיזבון משפחת קדנר עם חתימות. –מאמרים  –שיחות  –קונטרסים 

Huge collection of about 900 Chabad items from 1929 to 1999. USA - Israel. Kuntreisim - 

sichos - maamorim. Sforim and more. From the estate of the Kadner family with signatures. 

ישראל.  –פריטי חב"ד משנות תר"ץ ועד שנות תש"ס. ארה"ב  900 –כ ארגזים  3ענק  אוסף

  ספרים ועוד. –מאמרים  –שיחות  –קונטרסים 

 –הנחות בלתי מוגה  –מאמרים  –שיחות  –חוברות  –מעט ספרי חב"ד, קונטרסים האוסף כולל: 

 מכתבי הרביים הריי"ץ והרבי.העתקי וצילומי 

אוסף אדיר של מאמרי האדמו"ר הריי"ץ שנדפסו באמריקה משנת תר"ץ ואילך, מאמרים 

ישראל כולל מאמרים רבים בעברית ויידיש, מכל הסוגים והרבה סדרות, מאמרים שנשלחו לארץ 

 בהדפסות סטנסיל, הדפסות בלתי מוגה, הנחות והנחות בלתי מוגה.

ים מהרבי מתחילת הנשיאות ועד תשנ"ד וכן מעט מאמרים שנדפסו אחרי    אוסף אדיר של מאמר

 זה, הדפסות בלתי מוגה, הנחות והנחות בלתי מוגה ועוד.

 פריטים! 900 –ארגזים ומכיל כ  3 –האוסף נתון ב        

 טוב מאוד. האוסף נמכר כמות שהוא!. –גודל ומצב משתנה, רובם מצב טוב     
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     Size and conditions vary, for most of them the condition is: good - very good. The 

collection is sold as is!       

 250$מחיר פתיחה 

 

 

חוברות ושיחות לילדים וחוברות על הרבי  –ספרי וחוברות תולדות חב"ד  58אוסף  .205

 books and pamphlets of history of Chabad collection- pamphlets and 58והרבנית.

talks for children and pamphlets about the rabbi and the rabanit.  

. 1 חוברות ושיחות לילדים וחוברות על הרבי והרבנית. –ספרי וחוברות תולדות חב"ד  58אוסף 

 –. יום הילולא כ"ב שבט, יארצייט 2תשנ"ט אידיש ואנגלית.  –שנה תקנ"ט  200די אידישע היים 

חוברת באנגלית פעילות חב"ד, תמונות  .3העשירי של הרבנית חי' מושקא, עברית ואנגלית.  הילולא

ג'  –הילולא יום  .5. שנה להולדת הבעש"ט הקדוש 300. כפר חב"ד גליון מוגדל, 4צבעוניות רבות. 

וז ג' תמ –יום ההילולא  .6 תמוז, להתקשר אל הרבי, ע"י לימוד תורתו וציור פניו, עברית ואנגלית.

. באור פניך יהלכון, האירועים וסדרי ההנהגה בחצרות קדשינו במשך חודש 7תשנ"ז, צמאה לך נפשי. 

חסידים ועוד.  –הרבי  –. חוברת מהודרת באנגלית, פעילות חב"ד עם תמונות של הפעילות 8תשרי. 

. תפילות חג 37חוברות שיחות חסידות לילדים, אידיש.  26 .10/36.הרבי מליובאוויטש נ"ע, הריי"ץ. 9

. ספרי' לבני הנעורים, לא 39. דברי הימים ההם, רשימות ליובאוויטש. 38הסוכות עברית ואנגלית. 

. ספר השנה מאמרים וסיפורים לילדים מחוברות "האח" ע"י ח. מ. 40תשתחוו)מחיי הקאנטוניסטים(. 

ליובאוויטש  .43ה. . על חסידות חב"ד, חוברת דק42פסח עברית ואנגלית. הגדה של  .41א. חדקוב. 

. ספר שבחי 46/47. הרב מלאדי ומפלגת חב"ד. 44/45וחייליה מאת רבי רפאל נחמן הכהן)פאלע(. 

המשפיע  .51ספרים.  3. שמועות וסיפורים 48/50הרב בדפוס והוצאת האחים לוין אפשטין ושות'. 

פר אשכבתא דרבי . ס53מאחורי מסך הברזל מאת רפאל נחמן הכהן.  .52ותולדות היישוב בחברון. 

. הרב 55. זכרונותי, הרב נחום שמריהו ששונקין רבה של באטום. 54הוצאה שני' עם הוספות. 

. רשימות הרב"ש, רשימת ענינים וסיפורים כתובים בידי הר"ר ברוך 56מלאדי, חייו ספריו ושיטתו. 
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 .57. שניאור ז"ל שניאורסון

ספר הזכרונות, 

ליובאוויטשער רבינ'ס 

. יום 58ז. זכרונות תש"

ג' תמוז, ג'  –ההילולא 

 שבת לה'. –תמוז 

ספרים  58סה"כ 

וחוברות, גודל ומצב 

 –משתנה רובם מצב טוב 

טוב מאוד. האוסף נמכר 

 Differentכמות שהוא. 

sizes.  various condition 

most of them good very 

good condition. The 

collection sols at is.  

 120$מחיר פתיחה 

 

סט שלם התמים "מהדורה ראשונה", וסט מהדורה שנייה, בטאון חב"ד, קובץ  .206

ישראל. מעיזבון החסיד רבי  –ניו יורק  –ליובאוויטש, לוט בטאון חב"ד ועוד. ווארשא 

 .complete set hatamim “first edition”, and scend edition setיעקב יצחק קדנר.

Chabad mouthpiece, Lubavitch collection, lot Chabad mouthpiece and more. 

Varsha -New York- Israel. From the inheritance of the chasid rabbi Yaakov Yitzchak 

kadner.  

 

כרך ובו סט שלם 

התמים "מהדורה 

ראשונה", וסט 

 מהדורה שנייה.

חוברות של  45-כ

קובץ ליובאוויטש 

 ובטאון חב"ד.

 –ניו יורק  –ווארשא 

. גדלים ומצבים ישראל

משתנים. האוסף נמכר 

 Different כמות שהוא.

sizes.  various 

conditions. The collection sold at it is.     

 מעיזבון החסיד רבי יעקב יצחק קדנר.

 100$מחיר פתיחה: 

 

 Sefer אוטוואצק. –ספר התמימים ח"ב ותמונת מחזור ישיבת תומכי תמימים ווארשא  .207

Hatmimim Part 2, and a yearly student picture of Yeshivas Tomchei Tmimim in 

Warsaw - Otwetsk 

 רשימות ותמונות רבני, שלוחי ותלמידי חב"ד. ספר התמימים ח"ב 
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 ס"מ. מצב מצוין. 28.5ת"ד עמ';  4. 1992ברוקלין, תשנ"ב 

 אוטוואצק. –תמונת מחזור ישיבת תומכי תמימים ווארשא 

שנה אך יתכן התמונה נראית י

 שהיא רק צילום של המקורית.

ס"מ, קרעים קלים  26/20.5

 בשוליים, מצב טוב מאוד.

Slight tears in margins, very 

good condition. 

 50$מחיר פתיחה: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 תודה רבה רבה ובהצלחה לכולם!!!

 

 

 בעזרת ה' נתראה במכירות הבאות הלאה.

 

 אנו מקבלים פריטים למכירות הבאות בכל תחומי היודאיקה וארץ ישראל:

 

הקדשות  –וכתבי יד מכתבים  –חב"ד פריטי  –וענייני חסידות ספרי  –ספרים עתיקים 

 וכלי כסף. ניירת מעניינת ומסמכים חשובים., חפצי יודאיקה חתימות וחותמות

 

 ארץ ישראל וציונות, ציורי יודאיקה ישנים ועוד ועוד.

 

 ולברכה.לחיים  –טובים ולשלום לחיים  –ברצונינו לפתוח את מדור הלחיים 

 

 אנו מקבלים למדור זה יינות ליקרים וברנדי ישנים ישראליים בלבד או עם כשרות!!

 

 ועוד.ים צילומ –מסמכים  –, ניירת לווכן כל הדברים מסביב לנושא האלכוה

 

 0527 – 602 – 610מכירות פומביות ברנד  –תודה רבה חנוך ברנד 

 

C7602610@gmail.com 

 


